Kerkklanken, jaargang 60, nummer 16, donderdag 29 augustus 2024
Otterlo
Zondag 1 september 
09.30: Ds. M. van de Ruitenbeek, Uddel  

19.00: Ds. P.B. Verspuij     

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 8 september  
09.30: Ds. P.B. Verspuij    

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. C.G. Op ’t Hof, Siddeburen  
Coll.  1. Kerk

         2. Diaconie IZB  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 1 september
Ineke Morren en Anne-Marie Morren

Zondag 8 september 
Elles Roelofsen en Carola Breen  

Zondag 15 september
Heidy Troost en Gisella Troost  
Zingen voor de dienst

Zondag    01/09      v.m.  Ps. 27 : 3 en 7 



     n.m.  Ps. 28 : 5 en 6
Zondag   08/09      v.m.  Ps. 29 : 1 en 6 



     n.m.  Ps. 30 : 3 en 8  

Agenda

02/09 Huisbijbelkring 

05/09 Kerkenraad

06/09 Orgelconcert
08/09 Koffie-uurtje
10/09 Jeugdraad
Zieken

De moeder van Henk Stolk, Aaf Stolk - Verschoor, is op woensdag 31 juli opgenomen op de palliatieve afdeling De Parel in Salem. Zij heeft kanker in de mond. Een enorm lijden. Zij moest na bijna 70 jaar in haar huis gewoond te hebben alles achter laten maar klaagt hier niet over. Zij ziet het als een wonder dat er plaats voor haar was in Salem. Zij getuigt dat zij mag weten dat haar Verlosser leeft. Een grote troost voor haar en ook voor Henk en Jane en de andere familieleden. Het adres van Henk en Jane Stolk is Oranjestraat 20, 2983 HS  Ridderkerk.

Nadine Brons, Kostverlorensteeg 15, 6732 ED Harskamp is op donderdag 15 augustus geopereerd aan haar hart in het UMC. Er is een gat van vier centimeter gedicht in haar hart. Het gat is dicht gemaakt met eigen weefsel van haar hart. Op maandag 19 augustus is ze thuis gekomen uit het ziekenhuis. Ze maakt het weer goed en ze is weer voorzichtig aan het werk.

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo is op maandag 5 augustus opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem voor een kijkoperatie op de blaas. Op dinsdagmiddag 6 augustus is hij thuis gekomen uit het ziekenhuis. Hem wachten nabehandelingen van de blaas. We leven mee met Gert en met zijn vrouw Marie.

Petra van Essen van de H.P. Prangsmalaan 2, 6731 BK Otterlo heeft de serie van vijftien bestralingen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem achter de rug. Op dinsdag 23 juli kreeg ze te horen dat de zware chemokuur niet hoeft. Wel moet ze de komende tijd dagelijks hormoontabletten slikken (en niet chemotabletten zoals abusievelijk in de vorige kerkbode stond vermeld). We zijn dankbaar en opgelucht dat het zo uitgepakt is. Het meeleven vanuit de gemeente heeft Petra en haar man Wijnand goed gedaan. 
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo heeft op dinsdag 13 augustus in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem de laatste bestraling gekregen van een serie van vijftien. Op woensdag 14 augustus is ze begonnen met de hormoontherapie. We hopen en bidden dat het dagelijks slikken van een hormoontablet afdoende zal zijn om de ziekte verder aan banden te leggen. We wensen Maartje en Jan Gods nabijheid toe. 

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, heeft in de afgelopen tijd goede berichten ontvangen vanuit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De bloedwaardes waren heel ver gedaald en ook de ct scan liet een verbeterd beeld zien. We zijn met Gijsje en Jan de Heere dankbaar voor deze uitslag. 
Gisella Troost, Barneveldseweg 7A1, 6731 EJ Otterlo, is op woensdag 21 augustus geopereerd aan haar blindendarm in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De volgende dag kon zij weer huiswaarts keren. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. 

Rien van de Pol, Pothovenlaan 28, 6731 AJ Otterlo moest op maandag 26 augustus naar het UMC. De stents uit zijn galblaas zijn weggehaald en er is een scan gemaakt. 

We denken ook aan de zieken thuis en aan hun mantelzorgers. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Dank u wel voor de vele kaarten en attenties die we ontvingen tijdens de behandelperiode van Maartje. We kregen zelfs nog een kaart van kerkelijk meelevende campinggasten. Het was hartverwarmend. We zijn er stil van. Bovenal bedanken we de Heere, Die ons ons tot hiertoe gespaard en gedragen heeft.

Jan en Maartje van den Born

Opbrengst collecten

Zondag 4 augustus
Kerk                         € 344,81  

Onderhoud               € 322,10
Zondag 11 augustus 
Kerk                         € 293,89
Zondag 18 augustus

Kerk                         € 335,98   

Pastorie                   € 382,55
Diaconie

De diaconie collecte op zondag 28 juli heeft € 271,97 opgebracht. In de maand juli is er via de bank  
€ 258,- binnengekomen. De totaalopbrengst in juli voor de diaconie bedraagt € 529,97. Een mooi bedrag, waarvoor we u dankbaar zijn.  

Collecteopbrengst 
De diaconiecollecte tijdens de erediensten op zondag 11 augustus voor Stichting De Ondergrondse Kerk (SDOK) heeft € 539,36 opgebracht en er is € 65,- via de bank binnengekomen. Totaal levert dat een mooi bedrag op van € 604,36. Waarvoor dank!
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 augustus zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Kerkschoonmaak

Op woensdag 25 september wordt de kerk schoongemaakt. Degenen die daaraan mee willen helpen worden verzocht om zich hiervoor aan te melden bij Heidy Troost, 06 – 30584076.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 

IZB collecte Schollevaar

Familiehuis Schollevaar is een pioniersplek in de wijk Schollevaar in Capelle aan den IJssel. ‘Een plek waar we samen het geloof in Jezus Christus (uit)delen’, aldus pionier Johan van der Klooster. Samen met het pioniersteam worden er contacten gelegd met mensen in de wijk waarbij de activiteiten vooral gericht zijn op gezinnen met kinderen. Eén van de activiteiten is de gezamenlijk maaltijd op de eerste zondag van de maand met centraal een Bijbelverhaal. De diaconie collecte op zondag 8 september is bestemd voor dit familiehuis Schollevaar. Op zondag 1 september ontvangt u na de diensten een flyer met meer informatie. Doet u weer mee met gebed en de collecte?

Herinnering orgelconcert
Hierbij willen we u / jou herinneren aan het orgelconcert dat op vrijdag 6 september gehouden wordt. De aanvang is om 19.30 uur, de kerk is open vanaf 19.00 uur. Niet alleen zullen onze organisten het orgel bespelen, ook zal er samen gezongen worden tijdens dit concert. We hopen op een grote belangstelling voor het concert en zien er naar uit om u / jou te ontmoeten tijdens deze avond!

Hartelijke groet van de orgelcommissie. 

Open huis voor Israël

In verband met het ouder worden, zijn wij van plan te stoppen met de verkoop van Israël producten per 1 september 2024. Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom neemt het per 1 oktober 2024 van ons over. Tot 1 september kunt u gewoon bij ons terecht voor de Israël producten. Graag even bellen voor een afspraak: telefoon 0318 - 457120 of mobiel 06 – 24182822. Welkom tot 1 september bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57 in Harskamp.
Geboren

Op vrijdag 23 augustus kregen Huib en Jannie van Essen er een kleinkind bij. Loïs werd geboren. Zij is het dochtertje van Erik en Marian van Geresteijn en het zusje van Levi en Roël. Het adres van dit gezin is: Karweg 14, 3774 RD Kootwijkerbroek. We feliciteren deze ouders en grootouders van harte met de komst van dit kindje. 
Overleden

Op zondag 25 augustus is in de leeftijd van 79 jaar mw. Johanna van Laar – Beumer overleden. Ze is heengegaan ten gevolge van een ernstige ziekte die ze moedig heeft gedragen. Toen we als gemeenteleden enkele maanden geleden te horen kregen dat ze ongeneeslijk ziek was, waren wij allen met haar begaan. Jopie heeft veel meeleven ondervonden in de tijd van haar ziekte. Een mand vol met kaarten stond bij haar op tafel. Het waren er 150 en ze was er dankbaar voor. Jopie heeft altijd actief deelgenomen aan het gemeenteleven, evenals haar man Evert, die jarenlang organist was. Ze heeft veel vrijwilligerswerk gedaan. Ook in de kerk. Ze was clubleidster, ze werkte mee aan rommelmarkten, ze bracht kerstbakjes rond en ze bakte oliebollen. Ze heeft zich ook ingezet voor Eureka. Ze deed mee aan de handwerkmiddag. Op de Pietersberg in Oosterbeek ging ze 27 jaar lang op woensdag koken voor de gasten van de Herberg. Iedere ochtend ging ze koffie drinken bij haar zus Bep. Ze bezocht de kerkdiensten trouw. De laatste jaren kwam ze alleen ’s ochtends en zat ze naast haar schoonzus Eef van Laar. Jopie hield ook veel van tuinieren. Dat was goed te zien aan haar tuin achter de woning aan de A.G. Wijersweg 8, 6733 AS Wekerom. Jopie zong graag en veel, thuis en ook op het koor. Ze was lid van het Christelijk Streekkoor in Otterlo en na de opheffing daarvan werd ze lid van het Hervormd Zangkoor Lunteren. Ze mocht uitzicht hebben op de grote toekomst. Ze stelde haar hoop en verwachting op de Heere. Daarvan getuigt ook het Psalmvers bovenaan de rouwkaart. Psalm 42 vers 5: ‘Maar de HEER zal uitkomst geven.’ Op zaterdagmorgen 31 augustus is er van 9.15 tot 10.00 uur gelegenheid tot condoleren in Eben - Haëzer. Daarna vangt de rouwdienst in de kerk aan om 10.15 uur. Aansluitend vindt haar begrafenis plaats op de begraafplaats te Otterlo aan de Pothovenlaan. Het heengaan van Jopie vormt een groot gemis voor haar man Evert, voor haar dochters, schoonzoons, klein- en achterkleinkinderen en de verdere familieleden. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Huisbijbelkring

Op maandag 2 september komt om 19.30 uur de huisbijbelkring bijeen bij Melvin en Gera van Omme aan de Westenengerdijk 46 te Harskamp. Wees welkom!  

Doopdienst

Op zondagmorgen 8 september zal bij leven en welzijn het sacrament van de Heilige Doop bediend worden aan Joas Roelofsen en Lotte Willemsen. Na afloop van de dienst is er in de grote zaal van Eben-Haëzer gelegenheid om de doopouders Johan en Chanita Roelofsen en Erwin en Marjolein Willemsen te feliciteren en gezamenlijk koffie, thee en limonade te drinken. We wensen de doopouders met hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe.
Ambtsdragersverkiezing

Tijdens de vergadering van de kerkenraad op donderdag 4 juli hebben we besproken wie er aan het eind van het jaar aftredend en herkiesbaar zijn. Diaken Bas Dirksen en ouderling Jan Hendrikse zijn aftredend en herkiesbaar. Ouderling Jan Hendrikse stelt zich herkiesbaar. Als er geen tegenkandidaat wordt ingediend wordt hij door kerkenraad herkozen verklaard. Broeder Bas Dirksen heeft aangegeven om aan het eind van het jaar, na zes jaar deel te hebben uitgemaakt van de kerkenraad als diaken, hiermee te willen stoppen. We respecteren zijn besluit. Om in september de (her)benoeming te kunnen doen en te kunnen starten met de verkiezing van een nieuwe diaken doen we nu in het kerkblad de oproep om namen in te dienen ter vervulling van de aanstaande vacature. Dat kunt u doen van maandag 26 augustus tot en met zaterdag 31 augustus. U moet uw aanbeveling schriftelijk en ondertekend naar het adres van de kerkenraad sturen: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. Als er geen namen worden ingediend gaat de kerkenraad over tot de (her)benoeming. Dat laatste heeft onze voorkeur.  

Vakantie Bijbel Week 2024 terugblik 

De vakantiebijbelweek 2024 is weer voorbij. Dit jaar zijn er veel kinderen naar de VBW gekomen en hier zijn we erg dankbaar voor! Samen met de kinderen zijn we 3 ochtenden druk geweest met het thema ‘Wegwijs!’. 

Deze week hebben we verschillende verkeersborden besproken. Dag 1 hebben we het gehad over het éénrichtingsbord. Simon en Andreas volgen de richting die Johannes hen wijst. Johannes de Doper is ‘net een éénrichtingsverkeersbord’, hij wijst naar Jezus als de enige Weg! Dag 2 ging over het stopbord. De zeelieden begrijpen al snel dat dit geen gewone storm is. Maar Jona slaapt rustig verder. De zeelieden schudden Jona wakker. Ze drukken Jona met de neus op de feiten. Stop met dromen, we zijn in gevaar. ‘Bid tot je God!’. Tot slot dag 3 hebben we geleerd over de gevarendriehoek. De gevarendriehoek wijst altijd naar boven. Eerst naar God en dan waaiert dat uit naar jezelf en andere mensen. 

Daarnaast hebben we genoten van de poppenkast, zijn er veel liedjes gezongen, mooie knutsels gemaakt en zijn er grote hutten gebouwd. Ook werd de woensdagmiddag verlengd met een lekker broodje knakworst en een gezellige spelletjesmiddag met onder andere een springkussen! Tot slot werd de laatste ochtend afgesloten met een pannenkoekenfeest in de versierde en geverfde hutten.

Dit jaar werd er alleen de dinsdagavond een tieneravond georganiseerd. Op deze avond hadden we de dag thema’s, die betrekking hadden op het jaarthema, gecombineerd. Zo hadden we mooie gesprekken met de tieners over Johannes de Doper die op Jezus wijst, over Jona die de verkeerde kant op ging en erachter kwam dat hij moest omkeren, over het verhaal van de barmhartige Samaritaan en tenslotte over de Emmaüsgangers die door Jezus de juiste richting op gestuurd werden. Hierna hadden we een kleurrijk vervolg van de avond, de tieners konden zich namelijk uitleven met spuitbussen. De opdracht was om een kunstwerk te maken naar aanleiding van het thema “Wegwijs”. Vol enthousiasme gingen zij hiermee aan de slag en na een uurtje stonden er 2 bijzondere kunstwerken in de tent. Na nog even nagebabbeld te hebben was het weer tijd om naar huis te gaan. Mooi dat er ook nu de gelegenheid was om met de tieners een avond samen te komen.

Graag willen wij, de commissie, de helpers bedanken voor jullie inzet! Ook de anderen die een steentje hebben bijgedragen willen wij bedanken. Bovenal willen we onze God bedanken die ons de kracht en inzet en middelen gaf om dit voor elkaar te krijgen.

En bekijk onze Facebookpagina: @VBWOtterlo voor de foto’s en filmpjes! Tot volgend jaar!

De VBW Commissie
Gemeentemiddag

Voor de gemeentemiddag op zaterdag 24 augustus was er een grote belangstelling. Meer dan zeventig deelnemers waren er. Er was een mooie fietstocht uitgezet door Gerrit en Eva van Dorland. Onderweg werd er gepauzeerd bij de familie Van Geerenstein aan de Meenthorsterweg 5 in Lunteren. Voor de regen waren alle fietsers weer gearriveerd op de Houtkamp. De maaltijd konden we binnen in het nieuwe kamphuis nuttigen. Aan de barbecue werd enthousiast deelgenomen. We hebben het vlees, de salades en de overige gerechten ons goed laten smaken. Er heerste een gezellige stemming. Het heeft ons aan niets ontbroken en we zien er met dankbaarheid op terug. 

Zendingsavond in Otterlo

Op woensdag 18 september organiseren we weer de driedorpen zendingsavond, ditmaal in Otterlo. Op deze avond verwelkomen we familie Lichtendonk welke namens de GZB werkzaam waren in Bosnië - Herzegovina. André en Marja willen ons graag meer vertellen over dit land op de Balkan wat zo geleden heeft onder diverse oorlogen en waarin Christenen maar een kleine gemeenschap zijn. De avond begint om 19.30 uur in de kerk met daarna ook nog ontmoeting in Eben - Haëzer. Ook zal er een collecte zijn voor de GZB. Samen met de gemeenten van Harskamp, Wekerom en Otterlo hopen we op een mooie avond waarin het uitdelen van het evangelie op de eerste plaats mag staan. Hartelijk welkom.
Inleveren kopij

Het zeventiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 12 september. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 9 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

We kunnen terugzien op een mooie grote zomervakantie. Mijn vrouw en ik hebben enkele midweken doorgebracht bij onze dochters en hun gezinnen in het hoge Noorden. Het is er goed toeven. Vorige week was de Vakantie Bijbel Week. Met genoegen zien we daarop terug en spreken we onze erkentelijkheid uit voor al degenen zich hiervoor hebben ingezet en eraan hebben deelgenomen. Ook de fietstocht en de barbecue op de gemeentemiddag en -avond was heel geslaagd. Met dankbaarheid zien we tevens terug op de afsluitingsdienst van de VBW op zondagmorgen en het koffie drinken na afloop op het kerkplein. Aan het begin van deze week heb ik het werk weer ter hand genomen. De scholen zijn ook weer begonnen. We wensen de leerlingen en de leerkrachten en het ondersteunend personeel een goede start toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen en in het bijzonder aan de rouwdragenden.
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Zendingsavond in Otterlo
Op woensdag 18 september organiseren we weer de driedorpen zendingsavond, ditmaal in Otterlo. Op deze avond verwelkomen we familie Lichtendonk welke namens de GZB werkzaam waren in Bosnië - Herzegovina. André en Marja willen ons graag meer vertellen over dit land op de Balkan wat zo geleden heeft onder diverse oorlogen en waarin Christenen maar een kleine gemeenschap zijn. De avond begint om 19.30 uur in de kerk met daarna ook nog ontmoeting in Eben - Haëzer. Ook zal er een collecte zijn voor de GZB. Samen met de gemeenten van Harskamp, Wekerom en Otterlo hopen we op een mooie avond waarin het uitdelen van het evangelie op de eerste plaats mag staan. Hartelijk welkom.
Ontmoeting

In Ede biedt Ontmoeting verschillende vormen van hulpverlening aan daklozen. Van ambulante begeleiding tot aan een inloophuis. We begrijpen dat het leven soms onverwachte uitdagingen met zich meebrengt. Onze missie is: Een plek bieden waar mensen zich thuis voelen, gezien worden en waar zij zich kunnen ontwikkelen. Waarbij mensen in een kwetsbare positie in hun kracht gezet worden en weer meedoen in de maatschappij. 

Wil je iets moois met je vrije tijd? Wij zoeken vrijwilligers voor de dagopvang, dat behelst een dagdeel per week en je kunt snel starten. Je kunt een keer of twee keer per maand meewerken aan de creatieve avond. Je kunt twee keer per maand meedoen aan de kindermiddag op woensdag. Je kunt twee keer per maand de maaltijden verzorgen op woensdag. Je kunt een keer per maand de lunch voorschotelen op donderdag. In overleg kun je meedoen aan maatjesprojecten, dat betreft 1 –op- 1 contact. Als je over deze vrijwilligerstaken meer informatie wilt hebben, kun je kijken op de website: ontmoeting.nl/locaties/ede of neem contact op met D. Mulder email: dmulder@ontmoeting.nl mobiel:  06-86861615 of met M. Visser: email: mvisser@ontmoeting.nl  mobiel: 06-81516454.
