Kerkklanken, jaargang 60, nummer 14, donderdag 8 augustus 2024
Otterlo
Zondag 11 augustus
09.30: Ds. P. Zeedijk, Veenendaal 

19.00: Ds. J. Belder, Harskamp    

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie SDOK
Zondag 18 augustus 
09.30: Ds. A.C. Borsje, Zwartebroek   

19.00: Ds. J.W. Verboom, Apeldoorn 
Coll.  1. Kerk

         2. Pastorie 
Zondag 25 augustus 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Afsluiting Vakantie Bijbel Week)

19.00: Ds. M. Bos, Ederveen  

Coll.  1. Diaconie 

         2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 11 augustus
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis 

Zondag 18 augustus
Annemieke van Beek, Maayke van de Craats en Rutger Top 
Zondag 25 augustus
Anneloes van Grootheest en Carola Keijzer 
Zondag 1 september
Ineke Morren en Anne-Marie Morren

Zingen voor de dienst

Zondag    11/08      v.m.  Ps. 21 : 4 en 5 



     n.m.  Ps. 22 : 1 en 2
Zondag   18/08      v.m.  Ps. 23 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 24 : 2 en 3  

Zondag   25/08      v.m.  Ps. 25 : 6 en 7 



     n.m.  Ps. 26 : 1 en 2  

Agenda

20/08 Vakantie Bijbel Week

21/08 Vakantie Bijbel Week

22/08 Vakantie Bijbel Week
24/08 Gemeentemiddag

06/09 Orgelconcert
Zieken

Jan Peelen, Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, is op maandag 22 juli opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege longontsteking. Hij kreeg een antibioticakuur van vier dagen, waarvoor hij in het ziekenhuis moest blijven. Op donderdag 25 juli is hij thuis gekomen uit het ziekenhuis.
Nadine Brons, Kostverlorensteeg 15, 6732 ED Harskamp wordt op donderdag 15 augustus geopereerd aan haar hart in het UMC. Er wordt een gat van vier centimeter gedicht in haar hart. 

We hopen en bidden dat de operatie zal slagen en we leven mee met Nadine, met haar ouders Jaap en Geertje, met haar zus Stefanie, met haar zwager Marco en haar neefje Noan en haar oom Wijnand.
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo kreeg op maandag 5 augustus in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem een kijkoperatie op de blaas. We leven mee met hem en met zijn vrouw Marie.

Jopie van Laar, A.G. Wijersweg 8, 6733 AS Wekerom is thuis ernstig ziek. We leven mee met haar en met haar man Evert en met al degenen die hen met hun liefde en zorg omringen. De Heere zij hen nabij.

Petra van Essen van de H.P. Prangsmalaan 2, 6731 BK Otterlo heeft de serie van vijftien bestralingen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem achter de rug. Op dinsdag 23 juli kreeg ze te horen dat de zware chemokuur niet hoeft. Wel moet ze de komende tijd dagelijks chemotabletten slikken. We zijn dankbaar en opgelucht dat het zo uitgepakt is. Het meeleven vanuit de gemeente hebben Petra en  haar man Wijnand goed gedaan. 
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo heeft op vrijdag 12 juli in Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem te horen gekregen dat ze vijftien keer bestraald moet worden. Dat vindt plaats op werkdagen gedurende drie weken. De eerste bestraling heeft ze gekregen op woensdag 24 juli. Als alles volgens plan verloopt krijgt ze de laatste op dinsdag 13 augustus. We hopen en bidden dat deze behandeling het beoogde resultaat zal hebben. We wensen Maartje en Jan Gods nabijheid toe. 

We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een operatie. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 21 juli

Kerk                         € 296,75   

Orgelfonds               € 329,75
Zondag 28 juli 
Onderhoud               € 242,60
Giften
Evert van den Ham ontving € 20,- voor de kerk bij de maandsluiting in Eureka. Emmy van Baalen ontving € 20,-. Voor deze giften zeggen we u hartelijk dank.  
Kerkvoogdij

In de maand juli is er € 133,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. We danken u hartelijk voor uw bijdragen en giften. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte op zondag 11 augustus is bestemd voor Stichting De Ondergrondse Kerk.

Geloven in Jezus Christus heeft hoe dan ook gevolgen. Overal en altijd. Wereldwijd worden om dat geloof christenen achtergesteld, gevangengezet, mishandeld of vermoord. Stichting De Ondergrondse Kerk (SDOK) gelooft in de eenheid van het lichaam van Christus. Als christenen in Nederland zijn we verantwoordelijk voor onze vervolgde broeders en zusters die lijden vanwege Zijn Naam. SDOK is één met vervolgde christenen en staat naast hen met praktische hulp en bemoediging. Zij roepen christenen in Nederland op tot verbondenheid en gebed. Ook gelooft SDOK dat de getuigenissen van vervolgde christenen de kerk in Nederland aansporen om Jezus Christus te volgen. Ongeacht de gevolgen. 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 

Vakantie bijbel boekje

Graag willen we u attenderen op het vakantie bijbel boekje van de GZB. In alle rust hebt u in deze vakantieweken de tijd voor overdenking van het thema: “Ga, iedereen is geroepen”. Met veertien portretten uit de wereldwijde kerk en een korte overdenking, hebt u een mooi boekje ontvangen om dagelijks te leren hoe God mensen roept. Neem uw tijd ervoor en laat u verassen hoe de Geest het gebruikt! De boekjes zijn op zondag 7 juli na de diensten uitgedeeld door de leden van de zendingscommissie. 

In memoriam

Op woensdag 24 juli overleed op de leeftijd van 76 jaar ds. D.C. Floor uit Ede. Al voor mijn intrede in Otterlo was hij benieuwd naar de nieuwe predikant van de buurgemeente. Op zondagmorgen 29 december 2002 liet hij mij voorgaan in de Oude Kerk te Ede. In het verleden was hij zelf ook weleens in Otterlo beroepen geweest. Mijn vrouw kende zijn echtgenote Tineke van Essen uit de tijd dat ze stage bij haar liep op de Bogermanschool te Wekerom. Ze herinnert zich nog altijd die maandagochtend dat Tineke vertelde dat ze verkering had. En je moest eens raden met wie? Met de dominee! Jaarlijks vervulde ds. Floor enkele preekbeurten te Otterlo. Op de synode, op de classis, in de ring van predikanten en later in de werkgemeenschap trok ik met hem op. Hij was lid van een preekkring, die geregeld op een door de weekse ochtend bijeenkomt in Elim te Wekerom. Hij bezocht de bijeenkomsten trouw. Hij stelde zichzelf niet op de voorgrond. Hij ging onopvallend zijn weg. Hij deed zijn werk nauwgezet en prees zijn Heiland aan en mocht aan het eind van zijn leven een goed vooruitzicht hebben, waarvan hij rijk getuigde! Hij diende de Hervormde Gemeenten van Wekerom, Rouveen en Ede. Na zijn emeritaat was hij bijstand in het pastoraat te Ede en in Wekerom. Hij was geestelijk verzorger van Bethanië en Wicherumloo. Juist op de dag dat hij 25 jaar aan Ede verbonden was, op donderdag 16 augustus 2012, fietste hij met Tineke door Otterlo en kwamen ze bij mijn vrouw en mij op de koffie. Op zondagmiddag 21 april 2013 preekte hij afscheid in de Oude Kerk te Ede. Zo heeft hij zijn leven besteed in de dienst van de Heere. De Heere stelle zijn nagedachtenis tot zegening ook onder ons. 
Uitnodiging orgelconcert 

Ter gelegenheid van de voltooiing van de restauratie van ons kerkorgel wordt op vrijdagavond 6 september een orgelconcert gehouden. De aanvang van het concert is om 19.30 uur, de kerk is open vanaf 19.00 uur. Onze vaste organisten Luc Riezebos, Gert-Jan Mulder, Evert-Jan van Laar jr, Gilbert van Veldhuizen, Henk Stolk en René Koehoorn zullen op deze avond het orgel voor u bespelen. De toegang is gratis. Aan het einde van het concert wordt er een collecte gehouden, de opbrengst komt ten goede aan het orgel. Wij nodigen u van harte uit om dit concert bij te wonen in de kerk. Na afloop is er onder het genot van een kopje koffie / thee gelegenheid om na te praten in Eben - Haëzer. Ook is er dan de mogelijkheid om voor een symbolisch bedrag de orgelpijpen die zijn vervangen te kopen. U bent allen van harte welkom!

Met muzikale groet, de orgelcommissie 

Open huis voor Israël

In verband met het ouder worden, zijn wij van plan te stoppen met de verkoop van Israël producten per 1 september 2024. Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom neemt het per 1 oktober 2024 van ons over. Tot 1 september kunt u gewoon bij ons terecht voor de Israël producten. Graag even bellen voor een afspraak: telefoon 0318 - 457120 of 06 – 24182822. Welkom tot 1 september bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57 in Harskamp.
HGJB kamp

Op de zondagmorgen 11 augustus verwachten we een aantal jonge gasten in de dienst. Kinderen die op HGJB kamp zijn in Otterlo komen dan bij ons naar de kerk. Ze verblijven met hun leidinggevenden enkele dagen in het Mussennest. Het is een lego kamp. De jongens en meisjes van het HGJB kamp zijn 8, 9, 10, 11 en 12 jaar oud. Het thema van de HGJB vakantie is: “Op avontuur”. Ds. Zeedijk is op de hoogte van hun aanwezigheid. We zien uit naar de komst van de jeugdige vakantiegangers en hopen op een gezegende dienst met elkaar.

VBW 2024 

Bijna is het zover! Dinsdag 20, woensdag 21 en donderdag 22 augustus start de Vakantie Bijbel Week in de witte tent bij De Houtkamp. Let op: de twee tieneravonden worden samengevoegd naar één tieneravond op dinsdag 20 augustus vanaf 19.00 uur! En in verband met de activiteit wordt er aangeraden om kleding aan te trekken die vies mag worden. 

Daarnaast heten we iedereen welkom in de afsluitdienst van de Vakantie Bijbel Week op zondagochtend 25 augustus. Deze dienst begint om 9.30 uur in de Hervormde Kerk in Otterlo. In deze dienst zijn er speciaal plekken gereserveerd voor de kinderen, tieners, de ouders en de medewerkers van de VBW. Graag zien we jullie om 9.15 uur op het kerkplein, zodat we gezamenlijk naar binnen kunnen lopen. Daarnaast is er nog genoeg plek beschikbaar voor de rest van de gemeente in de kerk. Op deze manier kan er met iedereen worden teruggekeken op een mooie en leuke week en kan de Vakantie Bijbel Week gezamenlijk worden afgesloten met koffie en wat lekkers. Tot dan! 

Namens de VBW commissie Otterlo

Gemeentemiddag

Zaterdag 24 augustus is het weer zover. De gemeentemiddag wordt gehouden in aansluiting op de Vakantie Bijbel Week in de witte tent aan de Houtkampweg op het weiland bij de familie Van Omme. We beginnen met een fietstocht. U en jullie kunnen starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 12,50 per persoon. Voor kinderen tot 16 jaar kost de barbecue € 5,- per persoon. U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor maandag 19 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag.

Mark & Margarethe Janssen en Alex & Woutrina van Geerenstein

Inleveren kopij

Het zestiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 29 augustus. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 26 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Tot zondag 25 augustus heb ik zomervakantie. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad ouderling René Heij contactpersoon. Zijn adres is: Maatweg 1a, 6731 EE Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 23876486. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: scriba@hervormdotterlo.nl  De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

