Kerkklanken, jaargang 60, nummer 17, donderdag 12 september 2024
Jakobus, een dienstknecht van God en van de Heere Jezus Christus, aan de twaalf stammen die in de verstrooiing zijn: wees verheugd! 

(Jakobus 1 : 1)

We staan in deze overdenking stil bij de brief van Jakobus. We richten onze aandacht op het begin ervan. In de kop van de brief wordt de afzender genoemd, de geadresseerden worden aangeduid en er klinkt een vriendelijke, welgemeende, hartelijke groet. Eerst wordt de afzender genoemd. Zijn naam luidt Jakobus. Hij noemt zichzelf geen apostel. We hoeven hem dus niet in de discipelkring te zoeken. Ook al behoorden daartoe twee personen met deze naam: Jakobus, de zoon van Zebedeüs, de broer van Johannes en Jakobus de zoon van Alfeüs. De eerstgenoemde discipel is in het jaar 44 na Christus de marteldood gestorven. Van de tweede is ons weinig of niets bekend. Over het algemeen denkt men bij de schrijver van de brief aan een (half)broer van de Heere Jezus. Dat bepaalt ons bij de heilige familie. Het gezinsleven komt hierbij in het vizier. Jezus heeft deel uitgemaakt van een gezin, zoals wij. Hoe maken we daar deel van uit? En welke broederband is hechter, de bloedband of de geestelijke band? In het geval van Jakobus ging dat samen op. Hoe typeert Jakobus zichzelf? Omschrijft hij zich als de broeder des Heeren? Nee, op zijn afkomst laat hij zich niet voorstaan. Hij omschrijft zich als een dienstknecht van God en van de Heere Jezus Christus. Het is een sobere en een zakelijke omschrijving. In de grondtekst staat voor dienstknecht het woord voor ‘slaaf’. Jakobus is niet meer van zichzelf. Hij is door genade het eigendom van Jezus Christus geworden. Hij is in Zijn dienst. In Gods dienst schrijft hij deze brief. Hij schrijft hem dus niet op persoonlijke titel. Voor ons zelfverstaan is ook heel belangrijk hoe we onszelf zien. Wanneer we ons beschouwen als een dienaar van de Heere, als een spreekbuis van Hem, als een geliefd kind van God, dan weten we ons door de Heere geliefd. Als we ons een bastaard voelen is alles zo tweederangs. Je hangt wat bij de gemeente, maar je hoort niet echt bij Hem. De Heere schenke er licht over, zodat we mogen weten wie wij zijn voor Zijn aangezicht en vooral wie Hij is voor ons door de genade van de Heere Jezus Christus. 
De brief van Jakobus is een epistel. Een algemene zendbrief. Dat blijkt uit de adressering. De brief is gericht aan de twaalf stammen die in de verstrooiing zijn. Het is een oudtestamentische uitdrukking voor de nieuwtestamentische gemeente. Het gaat om heel de kerk over het rond der aarde. Het gaat om het nieuwe Israël, om het vernieuwde Godsvolk. Het gaat om christenen met een nieuw leven. En voor dat geestelijke leven krijgen ze van de auteur allerlei aanwijzingen. Het is een zeer praktisch geschrift. Het gaat om de praktijk van het leven. Hoe behoren christenen zich te gedragen? Hoe moeten ze aankijken tegen de beproevingen en de verzoekingen? Hoe gaan ze met elkaar om? Allerlei facetten uit het dagelijkse bestaan worden aan de orde gesteld. Voordat de schrijver van start gaat met zijn onderwijs volgt eerst de groet. “Wees verheugd” lezen we in de herziene Statenvertaling. “Zaligheid” staat er in de oude vertaling. Voorop staat het woord van vrede en van slalom. Het gaat om de heelheid van het bestaan. Het gaat om de volheid van het heil. En dat alles wordt ons toegezegd van ’s hemels wegen. Het is een groet in de Naam des Heeren. 

De brief is rijk van inhoud. De auteur neemt geen blad voor de mond en stelt mistoestanden aan de kaak. Wat hem drijft is de liefde van Christus. Wat Jakobus voor ogen heeft is het behoud van de gemeente. Hij slaat de spijker op de kop en wij als lezers kunnen daar nog steeds ons voordeel mee doen. Als wij doen wat er in staat, dan kan dat zeker geen kwaad. In tegendeel. Het is goed om ons leven te richten naar het richtsnoer van Gods Woord.

Echte vreugde is alleen ons deel als we door Gods genade bij de Heere Jezus horen. Dan ligt de zaligheid in het vooruitzicht. Die zaligheid is niet een beloning voor onze goede werken, maar is helemaal het werk van de Heere Zelf. Het is mooi dat dit al in de aanhef van de brief vermeld wordt.

We kunnen de inhoud ervan toepassen op ons eigen leven. We kunnen er de vruchten van plukken ook in het gemeenteleven. In ons persoonlijk leven, in ons huwelijksleven en in ons gezinsleven komen deze woorden van pas. Je leeft pas echt als je de Heere mag kennen als je Zaligmaker. Dan leef je niet meer voor jezelf, maar in de eerste plaats voor Hem en daarna voor elkaar en voor de samenleving en is er ook oog voor de noden en zorgen wereldwijd. De kerk is in de verstrooiing. Dat wil zeggen: ze is niet thuis in deze wereld. Ze is onderweg naar Gods toekomst. Onze levensreis is een pelgrimsreis. En onderweg zijn er wegwijzers. Heenwijzingen die ervoor zorgen dat de vermoeide pelgrims eenmaal de eindbestemming zullen bereiken. Om samen met alle heiligen uit alle windstreken de Vader, de Zoon en de Heilige Geest voor eeuwig groot te maken, omdat Hij het heeft gedaan uit genade.                                                                                                    
Ds. P.B. Verspuij 

Otterlo
Zondag 15 september 
09.30: Prop. J. Mulder, Nijkerk 

19.00: Ds. P.B. Verspuij     

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 22 september  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)  

19.00: Ds. J.H. Adriaanse, Lage  
Coll.  1. Kerk

         2. Verenigingsgebouw  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 15 september
Heidy Troost en Gisella Troost  

Zondag 21 september

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 29 september 
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen   

Zingen voor de dienst

Zondag    15/09      v.m.  Ps. 31 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 32 : 1 en 3
Zondag   22/09      v.m.  Ps. 33 : 5 en 6 



     n.m.  Ps. 34 : 2 en 4  

Agenda

12/09 Kerkvoogdij 

18/09 Driedorpen Zendingsavond
24/09 Clubleidingvergadering

25/09 Bejaardenuitje

25/09 Collectemunten

Zieken

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem is op maandag 2 september voor controle naar het Rijnstate Ziekenhuis in Arnhem geweest. Hij kreeg een MRI-scan. De tumor is verkleind. Dat is goed nieuws. Over drie maanden moet hij weer terugkomen voor controle. 
We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een uitslag of een operatie. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging
Via deze wijze wil ik iedereen bedanken voor het enorme meeleven bij het toeleven naar, tijdens en na de operatie. De vele kaarten, Whatsappjes, bloemen, fruitmanden en overige lekkernijen hebben mij erg goed gedaan!

Ik wil jullie allemaal bedanken voor de betrokkenheid, voor de vele bemoedigende berichten en dat er zoveel voorbede gedaan mocht worden.

Ook ben ik de Heere dankbaar dat de operatie mocht slagen en dat ik mij al zo snel beter mocht voelen. Nadine Brons 
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk en € 15,- voor het verjaringsfonds. Marja Vonk ontving € 10,-. De opbrengst van het verjaringsfonds wat ingeleverd is in de zakjes in de maanden juli en augustus is € 276,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

In de maand augustus is er voor € 73,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Waarvoor dank!
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 september zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 

Gedoopt

Op zondagmorgen 8 september is het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Joas Roelofsen,  geboren op 12 januari 2024 te Nijmegen, zoontje van Johan en Chanita Roelofsen, Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp en aan Lotte Willemsen, geboren op 25 juni 2024 te Harskamp, dochtertje van Erwin en Marjolein Roelofsen, Schilschoterweg 4, 6732 GG Harskamp. Joas kreeg als dooptekst mee Psalm 50 vers 15 “Roep Mij aan in de dag van benauwdheid, Ik zal u eruit helpen en u zult Mij eren.” Lotte kreeg als dooptekst mee Johannes 14 vers 6 “Ik ben de Weg, de Waarheid en het Leven. Niemand komt tot de Vader dan door Mij.” De tekst van de dooppreek was Handelingen 8 vers 31a “Maar hij zei: Hoe zou ik dat kunnen, als niemand mij de weg wijst?” We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kind(eren).  
Huwelijk

Arjan Roelofsen en Mathilde van Driesten treden op donderdag 19 september met elkaar in het huwelijk om 11.00 uur op de locatie Hoeve Kindergoed in Ermelo. Om 14.00 uur vangt de trouwdienst aan in de Oude Kerk te Ermelo. Voorganger in de dienst is ds. A. Kos. We wensen het bruidspaar samen met hun familie en vrienden een onvergetelijke trouwdag toe en een rijk gezegend huwelijksleven. Het toekomstige adres van Arjan en Mathilde is: Edeseweg 15, 6733 AA Wekerom. 
Voorbereiding Heilig Avondmaal

Met het oog op het komende Heilig Avondmaal staat zondagmorgen 22 september de ochtenddienst in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Met het oog daarop het volgende citaat: “Ten tweede: laat ieder zijn hart onderzoeken of hij de betrouwbare belofte van God gelooft dat hem al zijn zonden, alleen om het lijden en sterven van Jezus Christus, vergeven zijn …” Het formulier om het Heilig Avondmaal te houden roept op tot onderzoek van het hart. Tref ik in mijn hart het geloof aan dat zich verlaat op Gods beloften? De vraag is: heb ik zoveel krediet op de Heere en Zijn Woord dat ik weet en erop vertrouw dat mijn zonden om Christus’ wil vergeven zijn? Dat is de toetsing waartoe de gemeente van Christus wordt opgeroepen. Het is tegelijkertijd de weg waarin de godvruchtige en heilzame Avondmaalsviering ontvangen wordt.   

Censura Morum

In de week van voorbereiding is er gelegenheid tot Censura Morum. Gemeenteleden kunnen eventuele belemmeringen voor de avondmaalgang vanwege hun eigen leven of dat van andere gemeenteleden bespreken. U kunt het gesprek aanvragen bij de scriba. 

Kerkschoonmaak

Op woensdag 25 september is het kerk schoonmaken. ’s Morgens vanaf 9 uur, ’s middags vanaf 1 uur en ’s avonds vanaf 7 uur. Graag opgeven bij Heidy Troost, mobiel 06 – 30584076. 

Ambtsdragerverkiezing

In de kerkenraadsvergadering van donderdag 5 september is Kees Jochemsen benoemd tot diaken in de aanstaande vacature van Bas Dirksen. Tot zaterdag 14 september heeft onze broeder de gelegenheid om een afweging te maken. We vermelden in het kerkblad zijn adres, zodat u uw meeleven ook schriftelijk kunt laten blijken. Het adres van Kees Jochemsen is Roekelse Zandweg 3, 6733 BS Wekerom. We bevelen Kees met zijn vrouw Philien in uw voorbede aan.  

In memoriam

Op vrijdag 30 augustus is dhr. Breunis Jansen overleden op de leeftijd van 78 jaar. Breus Jansen was een echte werkman. Velen kenden hem als loodgieter. Hij is geboren en getogen aan de Westenengerdijk 9 te Harskamp. Na jaren aan de Westenengerdijk te hebben gewoond liet hij een huis bouwen aan de Krimweg in Hoenderloo. Hij had het daar goed naar zijn zin. Hij had met veel mensen contact. Enkele vrienden verleenden aan hem hand- en spandiensten om zijn woning in goede staat te houden, zijn tuin te doen en zijn boekhouding te verzorgen. En hij had trouwe werksters die zijn huis op orde hielden en ook voor hem kookten. Op donderdag 14 februari 2019 werd hij getroffen door een herseninfarct. Hij werd halfzijdig verlamd en hij kon niet meer praten. Breus is toen opgenomen in het ziekenhuis te Apeldoorn. Na twee weken werd hij overgeplaatst naar de Valkenburg te Oosterbeek, waar hij ruim vijf maanden is geweest. Daarna is hij nog 5 jaar verzorgd in de Nieuwe Klinkenberg te Ede, waar hij zich erg thuis voelde en waar goed voor hem gezorgd is. Het laatste jaar begon Breus zwakker te worden, en na de vierde keer corona kon zijn lichaam het niet meer aan en is hij heengegaan. Zijn begrafenis vond plaats te Otterlo op donderdagmorgen 5 september vanuit de kerk. In de dienst stonden we stil bij Psalm 84 vers 4: “Zelfs vindt de mus een huis.” De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Het correspondentieadres van de familie is: Haarweg 4, 6731 SE Otterlo. 

 

In memoriam

Op donderdag 5 september is op de leeftijd van 95 jaar mw. Ger van den Brink – van de Krol overleden. Ze was geboren op 26 december 1928. Ze was altijd jarig op tweede kerstdag. Op die dag werd in de kerkdienst dan ook bij haar verjaardag stilgestaan. Ger heeft veel meegemaakt in haar leven. Ze verloor 32 jaar geleden haar man. Verder moest ze een dochter en twee schoonzoons en een achterkleinzoon missen. Met haar zoon had ze geen contact meer. Toch heeft dat haar niet verbitterd. Ze bleef opgewekt. Ze nam de dingen zoals ze kwamen. Ze heeft eerst een tijd in Eureka gewoond en later is ze verhuisd naar Wicherumloo. Ze had het er goed naar haar zin. Haar kinderen en kleinkinderen zagen goed naar haar om. Hun bezoeken stelde ze op prijs. Als predikant heb ik haar geregeld bezocht omdat ze een tijdlang verpleegd werd in tehuizen in onze omgeving. Ik wist haar overal te vinden. Er is gelegenheid tot condoleren op woensdag 11 september van 19.00 tot 19.45 uur bij Monuta in Bennekom. Haar begrafenis vindt plaats in besloten kring. Het correspondentieadres van de familie is: Plaggenstekersweg 18, 7351 CC Hoenderloo. 
Verhuizing
Jaap en Henny Jacobsen zijn komen wonen aan de Brummelweg 14, 6731 SV Otterlo. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe in ons dorp. 

Bejaardenuitje

Op woensdagmiddag 25 september wordt het bejaardenuitje gehouden. De deelnemers van de bejaardenkring worden hiervoor uitgenodigd. Ook nieuwe senioren zijn welkom om mee uit te gaan. We gaan op deze middag naar de zandsculpturen in Garderen. De dames van ons bestuur Emmy van Baalen, Dicky van den Broek en Evelien van Omme hebben al een oriënterend bezoek afgelegd om voor ons de weg te banen. U moet zich voor dit reisje aanmelden bij uw predikant voor maandag 23 september. Dat kan door te bellen of te appen 06-42375008. We vertrekken om 13.30 uur bij het verenigingsgebouw vandaan. De maaltijd gebruiken we bij de zandsculpturen in Garderen. Het belooft een mooie middag te worden, die u niet mag missen. 
Openingsweekend winterwerk
Het winterwerk staat weer, als God het geeft, aan de vooravond om te gaan beginnen. Als start hiervan nemen we de tijd om met elkaar hierbij stil te staan en worden er verschillende activiteiten georganiseerd. De informatie hierover vindt u straks ook op onze website. Een informatieblad zal later ook nog uitgedeeld worden. Het openingsweekend is van zaterdag 5 oktober tot en met zondagavond 6 oktober. Komt u ook op 1 of meerdere activiteiten om elkaar te ontmoeten en elkaar te inspireren? Het thema van dit jaar is: ‘Dat je groeien mag’. Het zet ons stil bij de vraag naar niet alleen onze persoonlijke groei, maar ook naar de groei met elkaar. De groei en verbondenheid als ranken in de ware Wijnstok. Een mooi thema om met elkaar mee aan de slag te gaan dit jaar. 
Hieronder vindt u een overzicht van de activiteiten om in uw agenda bij te schrijven. Voor alle activiteiten geldt dat het goed is om samen deel te nemen, dus nodig een bekende of naaste uit om met u mee te gaan. Hopelijk zien we u en nieuwe gezichten op een van de activiteiten.
Zaterdag

Op zaterdag 5 oktober is er om 8.00 uur een goed mannenontbijt voor mannen vanaf 18 jaar, gevolgd door een jeugdmiddag om 14.00 uur voor kinderen en jongeren van de basisschool en het voortgezet onderwijs, met allerlei leuke activiteiten. Later op de avond is er een christelijke cabaretvoorstelling tijdens de Ladiesnight voor vrouwen vanaf 18 jaar om 20.00 uur, met inloop vanaf 19.30 uur. Hieronder meer informatie hierover.

Zondag

Op zondag 6 oktober begint de dag met een openingsdienst om 9.30 uur, waar kinderen met hun leidinggevenden vooraan in de kerk plaats mogen nemen. Na de dienst is er koffie en thee voor iedereen. Om 13.30 uur is er een gemeentewandeling en om 19.00 uur is er een themadienst, gevolgd door een preekbespreking voor wie wil napraten over de dienst. 
Aanmelden

Aanmelden voor de het mannenontbijt en de jeugdmiddag op zaterdag is mogelijk tot en met maandag 30 september via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een bericht te sturen naar Ronnie Rap: 06 - 46192880.

Ladiesnight

De ladiesnight voor alle vrouwen uit onze gemeente en daarbuiten. Plan vast zaterdagavond 5 oktober vrij in je agenda! Het belooft een speciale avond te worden waarbij we kunnen gaan kijken naar een christelijke cabaretvoorstelling. Eer en Nan, 2 vriendinnen met een gedeelde passie voor het schrijven en spelen van theaterstukken komen voor ons optreden. De avond is bedoeld voor ladies vanaf 18 jaar. Kom gezellig voor een avondje uit en het is leuk als je een vriendin, buurvrouw of collega meevraagt. De avond begint om 20.00 uur maar vanaf 19.30 uur gaan de deuren open en staat de koffie/ thee met wat lekkers klaar. Entree is vrij, maar er zal een bus staan waarin een vrijwillige bijdrage gedaan kan worden voor de kosten van deze avond. Opgeven graag! Dit kan via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of bij Annette Ruitenbeek door middel van een telefoontje of appje 06 – 37321086. Het opgeven kan tot 1 oktober.

Rivka Musical
Met de jongeren (12+) gaan we dit jaar op vrijdag 4 oktober om 20.00 uur naar de christelijke musical groep Rivka. Het thema van dit jaar is “Bewogen”. Toegang voor de jongeren is gratis bij aanmelding via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl graag deze week (voor zaterdag 14 september). Misschien is deze avond ook een tip voor u? Meer informatie kunt u vinden op: https://rivkabarneveld.nl/
Vrouwenvereniging Tabitha
De eerste verenigingsavond is op maandag 7 oktober. We gebruiken op de avonden het Bijbelstudieboek van Vrouw tot vrouw van de Hervormde Vrouwenbond. Dit winterseizoen gaan we ons verdiepen in het Bijbelboek Ruth. Deze serie Bijbelstudies is geschreven door Ds. E. van den Noort. De indeling van de avond is als volgt: Eerst zingen we een psalm en bidden we om een zegen over de avond. Dan lezen we samen het Bijbelgedeelte en om de beurt een alinea uit de Bijbelstudie, die aan de orde is. Vervolgens hebben we pauze met koffie, thee en koek. Na de pauze gaan we in groepjes uiteen om met elkaar de vragen over het Bijbelgedeelte te bespreken. De avond sluiten we af met het zingen van enkele liederen en een dankgebed. In september hebben we altijd een gezellige koffie-avond bij een van de leden thuis. In januari hebben we een gezamenlijke maaltijd voorafgaande aan de verenigingsavond. Ook gaan we na het winterseizoen met elkaar altijd een middagje uit. Het zou erg fijn zijn als er weer nieuwe leden bijkomen. Je kunt ook eerst een keer komen kijken hoe het gaat. Als je van plan bent op de vereniging te komen, kun je een rooster met de data en de Bijbelstudies van dit seizoen krijgen van mw. Verspuij telefoon 0318 - 591292. De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats in het verenigingsgebouw van 19.30 tot 21.30 uur. Iedereen is van harte welkom!

                                                                               Het bestuur 

Belijdenis doen

Het duurt nog even. Maar het is goed om nu al het komende belijdeniscatechisatieseizoen onder de aandacht te brengen. Daarbij is het de vraag of het voor u of jou geen tijd wordt om openbare belijdenis van het geloof af te leggen. Wij hebben een God die het waard is beleden te worden. Uitstellen kan begrijpelijk en goed zijn voor een jaar of zo, maar niet voor tientallen jaren. Het moet bij ons toch een keer worden, dat we als Paulus kunnen opstaan en van God gaan zeggen: ‘Van Wie ik ben, en Die ik ook dien’ (Handelingen 27 : 23). We hopen op dinsdag 8 oktober te gaan beginnen in de voorzaal van het verenigingsgebouw. De aanvang is om 21.00 uur. Wie wil kan zich aanmelden bij ondergetekende. Wie eerst nog erover wil doorspreken is ook welkom. 

Zendingsavond in Otterlo

Op woensdag 18 september organiseren we weer de driedorpen zendingsavond, ditmaal in Otterlo. Op deze avond verwelkomen we familie Lichtendonk welke namens de GZB werkzaam waren in Bosnië-Herzegovina. Adré en Marja willen ons graag meer vertellen over dit land op de Balkan wat zo geleden heeft onder diverse oorlogen en waarin Christenen maar een kleine gemeenschap zijn. De avond begint om 19.30 uur in de kerk met daarna ook nog een ontmoeting in Eben - Haëzer. Ook zal er een collecte zijn voor de GZB. Samen met de gemeenten van Harskamp en Wekerom hopen we op een mooie avond waarin het uitdelen van het evangelie op de eerste plaats mag staan. Hartelijk welkom.
Solidariteitskas 

De solidariteitskas is ingesteld vanuit de gedachte dat gemeenten elkaar helpen en ondersteunen om een vindplaats van geloof, hoop en liefde te zijn. Kerken uit het hele land dragen een vast bedrag per belijdend lid bij. Daarom vragen we u om uw gift. Voor het werk in onze eigen gemeente én in andere gemeenten. We zijn er voor elkaar! De enveloppen voor deze actie zijn of worden bij u bezorgd. In de daarin opgenomen brief en folder staat verdere informatie, en vanzelfsprekend kunt u met vragen ook bij de kerkrentmeesters terecht. Hartelijk dank voor uw betrokkenheid!

Inleveren kopij

Het achttiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 26 september. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 26 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Wie heeft het nummer van de kerkbode van 7 maart 2024 bewaard? Als u er nog een exemplaar van hebt, dan kunt u mij daar een plezier mee doen, omdat ik het verzoek kreeg van een lezer om van die uitgave vijf exemplaren te ontvangen. Ik had hem dat destijds beloofd. Maar ik was met zoveel andere dingen bezig geweest de afgelopen tijd dat dit er totaal bij in geschoten was. U kunt het betreffende nummer van Kerkklanken in de brievenbus van de pastorie doen, het blad aan huis aan mijn vrouw of mij afgeven of onderweg als ik bij u aankom meegeven. U kunt het ook opsturen. Bij voorbaat dank voor uw medewerking. Met een hartelijke groet een u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Zendingsavond in Otterlo
Op woensdag 18 september organiseren we weer de driedorpen zendingsavond, ditmaal in Otterlo. Op deze avond verwelkomen we de familie Lichtendonk welke namens de GZB werkzaam waren in Bosnië-Herzegovina. Adré en Marja willen ons graag meer vertellen over dit land op de Balkan wat zo geleden heeft onder diverse oorlogen en waarin Christenen maar een kleine gemeenschap zijn. De avond begint om 19.30 uur in de kerk met daarna ook nog een ontmoeting in Eben - Haëzer. Ook zal er een collecte zijn voor de GZB. Samen met de gemeenten van Harskamp, Wekerom en Otterlo hopen we op een mooie avond waarin het uitdelen van het evangelie op de eerste plaats mag staan. Hartelijk welkom.
