Kerkklanken, jaargang 60, nummer 18, donderdag 26 september 2024
Otterlo
Zondag 29 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal) 

19.00: Ds. P.B. Verspuij     

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud
H.A. Voedselbank
Zondag 6 oktober  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Opening winterwerk)  

19.00: Dhr. J. Kroon, Barneveld  
Coll.  1. Kerk

         2. Jeugdwerk  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 29 september 
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen   

Zondag 6 oktober 
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijneberg   

Zondag 13 oktober 
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis  
Zingen voor de dienst

Zondag    29/09      v.m.  Ps. 35 : 1 en 13 



     n.m.  Ps. 36 : 2 en 3
Zondag   06/10      v.m.  Ps. 99 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 37 : 19 en 20  

Agenda

25/09 Kerkschoonmaak

25/09 Bejaardenuitje

25/09 Collectemunten

26/09 Gecombineerde vergadering
27/09 Maandsluiting

03/10 Kerkenraad

05/10 Mannenontbijt

05/10 Spelletjesmiddag

05/10 Ladiesnight

06/10 Koffie-uurtje

06/10 Preekbespreking

07/10 Vrouwenvereniging

08/10 Catechisatie

09/10 Bijbelkring

10/10 Kerkvoogdij

Zieken

Op woensdag 2 oktober krijgt Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo de laatste chemokuur in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We hopen en bidden dat zij er baat bij mag hebben.

We denken ook aan de zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een uitslag of een operatie. Onze gedachten gaan ook uit naar degenen die kuren ondergaan. In het bijzonder zijn we begaan met hen die weten dat ze ongeneeslijk ziek zijn en van wie het levenseinde zich aankondigt. We bevelen hen in het bijzonder aan in de hoede van God. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengsten collecten

Zondag 25 augustus

Jeugdwerk                   € 485,50

Zondag 1 september 

Kerk                             € 367,37

Onderhoud                  € 407,13

Zondag 8 september 

Kerk                             € 358,80

Zondag 15 september 

Kerk                             € 358,10

Onderhoud                  € 296,20

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 50,- en tweemaal € 20,- voor de kerk. Janet van den Brink ontving € 30,-. 

We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De opbrengsten voor de diaconie in augustus waren als volgt: De collecte op zondag 25 augustus heeft € 380,99 opgeleverd. In de maand augustus is er voor een bedrag van € 173,- aan bijdragen via de bank ontvangen. De totaalopbrengst van deze maand bedraagt € 553,99. De opbrengst van de collecte tijdens de erediensten op zondag 8 september voor de IZB ten bate van het familiehuis Schollevaar bedroeg € 969,15 en er is voor dit doel € 25,- via de bank ontvangen. Totaal een erg mooi bedrag van € 994,15. Voor uw bijdragen zeggen wij u hartelijk dank. 
Diaconie collecte 

De collecte van zondag 13 oktober is bestemd voor het werk van stichting ZOA. In een wereld vol conflicten, onrecht, armoede en rampen draagt ZOA bij aan hoop en herstel. Wereldwijd zijn 110 miljoen mensen op de vlucht, op zoek naar een veilige plek. In deze moeilijke periode willen we naast hen staan en helpen, ongeacht ras, geslacht, afkomst, geloof of leeftijd. We bieden noodhulp en helpen bij het wederopbouwen van een bestaan, zodat ze in vrede een waardig leven kunnen leiden in hun gemeenschappen. Als christelijke hulporganisatie laten we ons inspireren door het perspectief dat God verzoening en herstel zal brengen op aarde. Wij geloven dat God ons roept om vrede, verzoening en hoop te brengen in deze gebroken wereld. Op een dag zal Gods vrede volledig doorbreken. Dankzij uw gift staan onze hulpverleners klaar voor onze naasten in nood. Daarmee geven we antwoord op Gods oproep om recht te doen en trouw te zijn aan diegenen die onze hulp nodig hebben. Helpt u ook?

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 september zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Orgelconcert

Vrijdagavond 6 september was er in onze kerk een orgelconcert om stil te staan bij de voltooiing van de restauratie van ons orgel. Afgelopen winter / voorjaar is er groot onderhoud aan ons kerkorgel gedaan, ook zijn er aanpassingen gedaan om het onderhoud op een veilige en makkelijkere manier uit te voeren. Ook is het orgel uitgebreid en geïntoneerd om het geluid te optimaliseren. Deze werkzaamheden zijn in mei 2024 afgerond. Het concert is uitgevoerd door onze eigen organisten: Evert Jan van Laar, Gilbert van Veldhuizen, Henk Stolk, Luc Riezebos en René Koehoorn.

Gert-Jan Mulder was helaas verhinderd. Het was een muzikale en prachtige avond, waar aan het einde de organisten naar voren zijn gehaald om hen te bedanken voor deze avond en alle speelbeurten die ze hebben gedaan. Ook Klaas Langerak is in het zonnetje gezet voor alles wat hij aan het orgel heeft gedaan tijdens de restauratie en daar omheen. De collecte die avond en alle overmakingen voor het orgelfonds heeft het mooie bedrag van € 1074,25 opgebracht, waarvoor eenieder dank. Ook willen wij via deze weg de sponsors die buiten de collectes om geld hebben overgemaakt voor het orgel, van harte bedanken! We hopen in de toekomende tijd meer van deze avonden te organiseren.

Huwelijksjubileum

Op zaterdag 14 september waren Herman en Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo 40 jaar getrouwd. We feliciteren het robijnen bruidspaar hartelijk. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen Martin & Herriët, Gera & Melvin en Harm en hun kleinkinderen Olivia en Milan. Het huwelijk van Herman en Annette is destijds ingezegend in de kerk te Otterlo door ds. J. Vos uit Nijkerk. De trouwtekst die hij aan het bruidspaar meegaf was Mattheüs 6 vers 33: “Maar zoekt eerst het Koninkrijk van God en Zijn gerechtigheid en al deze dingen zullen u toegeworpen worden.”  Deze woorden hebben aan zeggingskracht nog niets ingeboet. We wensen Herman en Annette ook in de toekomst de nabijheid en de genade van de Heere toe.
Welkom

Johan en Gonnie van Holland, Koeweg 9, 6731 SJ Otterlo, zijn met hun kinderen Bart en Anne overgekomen uit de Gereformeerde Kerk te Harskamp naar onze gemeente. We roepen dit gezin ook via het kerkblad een hartelijk welkom toe in ons midden. 

Kerkschoonmaak

Op woensdag 25 september is het kerk schoonmaken. ’s Morgens vanaf 9 uur, ’s middags vanaf 1 uur en ’s avonds vanaf 7 uur. Graag opgeven bij Heidy Troost, mobiel 06 – 30584076. 

Bejaardenuitje

Op woensdagmiddag 25 september gaan we met de senioren uit naar de Zandsculpturen te Garderen. We verzamelen om 13.30 uur bij het verenigingsgebouw. 

Ambtsdragerverkiezing

We zijn blij en dankbaar u te kunnen melden dat Kees Jochemsen zijn benoeming tot diaken heeft aanvaard. Er zijn geen bezwaren ingediend tegen de gevolgde procedure en de benoeming, zodat hij in de dienst van zondagmorgen 12 januari bevestigd kan worden in zijn ambt. Dan zal ook de herbevestiging plaats vinden van ouderling Jan Hendrikse. We zien er naar uit en we leven er naar toe.

In memoriam

Op woensdag 18 september is op de leeftijd van 89 jaar overleden dhr. Hendrik Groters van de Bouwmanlaan 1, 6731 AL Otterlo. Henk was een vriendelijke man, een liefdevolle vader en een trotse opa. Met zijn vrouw Riek kwamen we hem geregeld tegen als ze samen boodschappen deden of als ze wandelden in het Park. Henk was beroepsmilitair en kon al op 55 jarige leeftijd met functioneel leeftijdsontslag. Hij heeft genoten van zijn pensioen. Zijn kinderen en kleinkinderen woonden in de buurt. Ze kwamen uiteraard in het ouderlijk huis geregeld over de vloer. Ook ging men jaarlijks een week weg met de hele familie. We condoleren Riek Groters met het verlies van haar man. En Peter & Jolanda Groters en Conny & Henri Elbertsen met het verlies van hun (schoon)vader. En Danique en Thijs Groters en Joep & Yana en Koen Elbertsen met het verlies van hun grootvader. De rouwdienst is gehouden op dinsdag 24 september in de kerk. We stonden in de prediking stil bij de trouwtekst die ds. A. Jonkers op 16 juni 1967 meegaf aan Henk en Riek. Psalm 121 vers 4 en 5: “Zie, de Bewaarder van Israël zal niet sluimeren of slapen. De HEERE is uw Bewaarder, de HEERE is uw schaduw aan uw rechterhand.” Daarna vond de begrafenis plaats op de begraafplaats te Otterlo. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 
Maandsluiting

Op vrijdag 27 september ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. Ellen Waaijenberg komt orgelspelen. Jan van de Hoef en Trees Ploeg staan op het rooster als vrijwilligers. We hopen weer op een goede ontmoeting met elkaar rondom het Woord  van God. 
Jarige

Op zaterdag 5 oktober hoopt Wil Veenendaal 80 te worden. We feliciteren haar alvast met het bereiken van deze mijlpaal en wensen haar en haar man Berend Gods zegen en nabijheid toe.

Hun adres is: Harskamperweg 37, 6731 AA Otterlo. 

Open huis voor Israël

Per 1 september 2024 zijn wij gestopt met de verkoop van Israël producten. Wij willen u allemaal heel hartelijk bedanken voor de jarenlange belangstelling en het kopen van Israël producten. Laten wij achter Israël blijven staan, Gods uitverkoren volk. Laten wij waakzaam zijn en bidden voor de vrede voor Israël en Jeruzalem. Vanaf 1 oktober kunt u terecht voor het kopen van Israël producten bij Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom. Telefoon 0318 - 461717 of mobiel 06 - 81446815.

Vindt u het goed dat ik alle gegevens van u doorgeef aan Marjan van de Top, dan blijft u op de hoogte van de Open Huizen bij Marjan en van de nieuwe producten en aanbiedingen van het Israël Producten Centrum. Liever niet: laat mij het dan even weten, dan geef ik uw gegevens niet door.

Hartelijke groeten van Jan en Hennie Alers. Telefoon 0318 - 457120 of mobiel: 06 - 24182822.

Israëlzondag

De eerste zondag van oktober is sinds jaar en dag de Israëlzondag. Dit keer is deze datum heel beladen, omdat vorig jaar op 7 oktober de oorlog uitbrak. Toch staan we in de ochtenddienst stil bij onze verbondenheid met het volk Israël. De preek gaat over Markus 10 : 13 – 16. Bij dit Bijbelgedeelte past het thema van het openingsweekend: ‘Dat je groeien mag’. We staan in deze dienst ook stil bij het werk dat Hennie Alers de afgelopen dertig jaar heeft gedaan als Israëlconsulente. Ze verspreidde de folder en geregeld waren er bij haar thuis de open huis dagen. Haar man Jan stond haar dan terzijde en leidde mede alles in goede banen. Hun huis was echt een open huis voor Israël. Hennie heeft zich enorm ingezet om Israëlproducten te verkopen. Ze deed dat heel enthousiast. We bedanken Hennie voor haar inzet en willen aan de afronding van haar werkzaamheden aandacht schenken in de dienst op zondagmorgen 6 oktober. 
Gemeenteavond 

Oorspronkelijk stond de gemeenteavond gepland op woensdag 2 oktober. Echter, blijkt nu dat de start van het winterwerk ook samenvalt in deze week. Omdat wij als kerkenraad uitzien naar een goedbezochte gemeenteavond, hebben wij besloten deze te verplaatsen naar woensdag 27 november. U bent allen van harte uitgenodigd, wij kijken uit naar uw komst. 

Openingsweekend winterwerk
Het winterwerk staat aan de vooravond om te gaan beginnen. Als start hiervan nemen we de tijd om met elkaar hierbij stil te staan en worden er verschillende activiteiten georganiseerd. De informatie hierover vindt u ook op onze website. Het openingsweekend is van zaterdag 5 oktober tot en met zondagavond 6 oktober. Komt u ook op 1 of meerdere activiteiten om elkaar te ontmoeten en elkaar te inspireren? Het thema van dit jaar is: ‘Dat je groeien mag’. Het zet ons stil bij de vraag naar niet alleen onze persoonlijke groei, maar ook naar de groei met elkaar. De groei en verbondenheid als ranken in de ware Wijnstok. Een mooi thema om met elkaar mee aan de slag te gaan dit jaar. 
Hieronder vindt u een overzicht van de activiteiten om in uw agenda bij te schrijven. Voor alle activiteiten geldt dat het goed is om samen deel te nemen, dus nodig een bekende of naaste uit om met u mee te gaan. Hopelijk zien we u en nieuwe gezichten op een van de activiteiten.
Zaterdag

Op zaterdag 5 oktober is er om 8.00 uur een goed mannenontbijt voor mannen vanaf 18 jaar, gevolgd door een jeugdmiddag om 14.00 uur voor kinderen en jongeren van de basisschool en het voortgezet onderwijs, met allerlei leuke activiteiten. Later op de avond is er een christelijke cabaretvoorstelling tijdens de Ladiesnight voor vrouwen vanaf 18 jaar om 20.00 uur, met inloop vanaf 19.30 uur. 

Zondag

Op zondag 6 oktober begint de dag met een openingsdienst om 9.30 uur, waar kinderen met hun leidinggevenden vooraan in de kerk plaats mogen nemen. Na de dienst is er koffie en thee voor iedereen. Om 13.30 uur is er een gemeentewandeling en om 19.00 uur is er een themadienst, gevolgd door een preekbespreking voor wie wil napraten over de dienst. Het tekstgedeelte voor de avonddienst is Johannes 15 : 1 – 12. Het thema luidt: ‘Dat je groeien mag’. 
Aanmelden

Aanmelden voor de het mannenontbijt en de jeugdmiddag op zaterdag is mogelijk tot en met maandag 30 september via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een bericht te sturen naar Ronnie Rap: 06 - 46192880.

Ladiesnight

De ladiesnight voor alle vrouwen uit onze gemeente en daar buiten. Het belooft een speciale avond te worden waarbij we kunnen gaan kijken naar een christelijke cabaretvoorstelling. Eer en Nan, 2 vriendinnen met een gedeelde passie voor het schrijven en spelen van theaterstukken komen voor ons optreden. De avond is bedoeld voor ladies vanaf 18 jaar. Kom gezellig voor een avondje uit en het is leuk als je een vriendin, buurvrouw of collega meevraagt. De avond begint om 20.00 uur maar vanaf 19.30 uur gaan de deuren open en staat de koffie / thee met wat lekkers klaar. Entree is vrij, maar er zal een bus staan waarin een vrijwillige bijdrage gedaan kan worden voor de kosten van deze avond. Opgeven graag! Dit kan via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of bij Annette Ruitenbeek door middel van een telefoontje of appje 06 – 37321086. Het opgeven kan tot 1 oktober.

Vrouwenvereniging Tabitha
Dit winterseizoen gaan we ons verdiepen in het Bijbelboek Ruth. We gebruiken op de avonden het Bijbelstudieboek van Vrouw tot vrouw van de Hervormde Vrouwenbond. Deze serie Bijbelstudies zijn geschreven door ds. E. van den Noort. De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats in het verenigingsgebouw van 19.30 tot 21.30 uur. Het gaat om de volgende data: 7 en 21 oktober, 4 en 18 november, 2 en 16 december, 6 en 20 januari, 3 en 17 februari, 3 en 17 maart. Iedere zuster van onze gemeente is van harte welkom!

                                                                             Het bestuur 

Catechisaties

De catechisaties starten op dinsdag 8 oktober. Om 19.00 uur worden de catechisanten van 12 tot 15 jaar verwacht en om 20.15 uur de catechisanten van 15 jaar en ouder. Om 21.00 uur vangt de belijdeniscatechisatie aan. Er wordt op jullie komst gerekend. 
Bejaardenmiddagen

De data van de bejaardenmiddagen in dit seizoen zijn: 16 oktober, 13 november, 11 december (Kerstmiddag) 8 januari, 5 februari, 5 maart en 2 april (Paasmiddag). We hopen weer op fijne en gezellige middagen met elkaar. We starten om 14.30 uur en om 16.30 uur is het weer afgelopen. 

Wees welkom!
Bijbelgespreksgroep

Op de Bijbelgespreksgroep zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst naar eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 16 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 4. De overige vergaderdata zijn: 13 november, 11 december, 8 januari, 5 februari, 5 maart en 2 april. Nieuwelingen zijn hartelijk welkom om zich bij deze groep aan te sluiten. 
Bijbelkring
Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst naar eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 9 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5. De overige vergaderdata zijn: 23 oktober, 20 november, 4 december, 22 januari, 19 februari, 19 maart en 9 april. Er wordt weer op een ieder van u gerekend en belangstellenden zijn ook hartelijk welkom om een avond bij te wonen en te bezien of deze kring bij hen past. 
Inleveren kopij

Het negentiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 10 oktober Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 7 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Inmiddels heb ik de vijf nummers van het kerkblad waarom ik verlegen zat, ontvangen. Ik wil een ieder bedanken voor zijn of haar medewerking. Komende zondag staat in het teken van viering en dankzegging Heilig Avondmaal. We vieren het avondmaal aan tafel. We wensen elkaar een gezegende zondag toe. We staan weer aan het begin van een nieuw winterseizoen. Het is fijn dat zovelen zich daarvoor inzetten. We hopen en bidden om een gezegend seizoen, waarin velen in aanraking komen met het Woord van God. Lees je Bijbel, bid elke dag, dat je groeien mag! We zijn blij met ieders inzet en betrokkenheid. Tegelijk is er droefheid om het zo plotselinge overlijden van Henk Groters. Op dinsdag was ik ’s avonds nog bij hem en zijn vrouw geweest om te vragen of ze meegingen met het bejaardenuitje. Dat zijn verscheiden de volgende dag zou plaats vinden, had ik niet kunnen denken. Het zet ons allemaal stil. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

