Kerkklanken, jaargang 60, nummer 19, donderdag 10 oktober 2024
Otterlo
Zondag 13 oktober 
09.30: Ds. J.C. Breugem, Ede 

19.00: Ds. P.B. Verspuij     

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie ZOA
Zondag 20 oktober  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Prop. H. Kramer, Lunteren  
Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 13 oktober 
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis  
Zondag 20 oktober
Annemieke van Beek, Maayke van de Craats, Rutger Top

Zondag 27 oktober

Anneloes van Grootheest en Colinda Keijzer

Zingen voor de dienst

Zondag    13/10      v.m.  Ps. 99 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 38 : 15 en 22
Zondag   20/10      v.m.  Ps. 99 : 2 en 4


     n.m.  Ps. 39 : 3 en 4  

Agenda

09/10 Bijbelkring

10/10 Kerkvoogdij

11/10 Jeugdclub

15/10 Catechisatie

16/10 Bejaardenkring

16/10 Bijbelgespreksgroep

17/10 Bezoekdames

21/10 Vrouwenvereniging

22/10 Catechisatie

23/10 Bijbelkring

Zieken

We denken aan de zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een uitslag of een operatie. Onze gedachten gaan ook uit naar degenen die kuren ondergaan. In het bijzonder zijn we begaan met hen die weten dat ze ongeneeslijk ziek zijn en van wie het levenseinde zich aankondigt. We bevelen hen in het bijzonder aan in de hoede van God. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengsten collecten

Zondag 22 september 

Kerk                             € 321,39
Verenigingsgebouw     € 364,80
Zondag 29 september 

Onderhoud                  € 322,30
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en driemaal € 50,-. Emmy van Baalen ontving € 10,-. De opbrengst van de ingeleverde verjaringsfondszakjes in de maand september bedraagt € 72,90. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

In de maand september is er voor € 48,- aan giften binnen gekomen op de rekening van de kerk. Waarvoor dank. 

Kerkschoonmaak

Dinsdagavond 24 september en woensdag 25 september is de kerk schoongemaakt en woensdag zelfs ook nog een deel van het verenigingsgebouw. Namens Heidy Troost willen wij een ieder die op deze dagen een steentje heeft bijgedragen hartelijk bedanken. Zo kunnen wij het nieuwe winterseizoen in een schone kerk beginnen. Nogmaals: een ieder dank voor zijn of haar inzet! 

De kerkrentmeesters

Diaconie

De diaconiecollecte op zondag 29 september heeft € 305,20 opgebracht. In de maand september is er voor een bedrag van € 148,- aan giften ontvangen via de bank. Dat is in totaal € 453,20. De avondmaalcollecte met als bestemming de Voedselbank in Ede heeft € 366,20 opgeleverd. Via de bank is er voor dit doel € 10,- binnengekomen. Dat is in totaal € 376,20. De opbrengst van de collecte voor de GZB op de zendingsavond van woensdag 18 september bedroeg € 361,73. Via de bank is er nog € 50,- binnen gekomen. Totaal is er een bedrag van € 411,73 ontvangen voor het zendingswerk van Johan en Willeke Vrij in Albanië. Voor al uw bijdragen zeggen wij u hartelijk dank. 
Diaconiecollecte 

De collecte van zondag 13 oktober is bestemd voor het werk van stichting ZOA. In een wereld vol conflicten, onrecht, armoede en rampen draagt ZOA bij aan hoop en herstel. Wereldwijd zijn 110 miljoen mensen op de vlucht, op zoek naar een veilige plek. In deze moeilijke periode willen we naast hen staan en helpen, ongeacht ras, geslacht, afkomst, geloof of leeftijd. We bieden noodhulp en helpen bij het wederopbouwen van een bestaan, zodat ze in vrede een waardig leven kunnen leiden in hun gemeenschappen. Als christelijke hulporganisatie laten we ons inspireren door het perspectief dat God verzoening en herstel zal brengen op aarde. Wij geloven dat God ons roept om vrede, verzoening en hoop te brengen in deze gebroken wereld. Op een dag zal Gods vrede volledig doorbreken. Dankzij uw gift staan onze hulpverleners klaar voor onze naasten in nood. Daarmee geven we antwoord op Gods oproep om recht te doen en trouw te zijn aan diegenen die onze hulp nodig hebben. Helpt u ook?

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 oktober zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Winterfair

Op vrijdag 22 november van 16.00 tot 20.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw de “winterfair” te houden. Er zal van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om het huis, als boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te krijgen zijn. Dus kom met een lege maag. De opbrengst is voor Woord en Daad, de kerk en het jeugdwerk. Het is ook mogelijk om een kraam te huren om zelf artikelen te verkopen. Daarvoor kan je een berichtje sturen naar Wilma Willemsen (06 - 50923942). Wij gaan meer kramen neerzetten omdat we veel voorraad hebben. Daarom zoeken we meer verkopers. Wil je meehelpen, meld je dan aan bij één van de commissieleden. Het scheelt ons veel werk als we niet zelf mensen hoeven te benaderen. Wij zien er naar uit om jullie te ontmoeten.

De Lentefair commissie
Verslag zendingsavond

Op woensdag 18 september mochten we weer de driedorpen zendingsavond in Otterlo organiseren. Onze gasten die avond waren Adré en Marja Lichtendonk. De avond werd geopend door ds. Verspuij. Ds. Van der Werf verzorgde de meditatie vanuit Efeze 1: 19 - 23. Familie Lichtendonk presenteerde het verhaal over hun uitzending naar Bosnië Herzegovina namens de GZB. Ze woonden in Tuzla te midden van de Bosniërs. De bevolking is erg vriendelijk maar de protestanten zijn een heel kleine gemeenschap in dit land. Vaak worden ze gezien als een sekte, wat soms een verloren gevoel geeft. Tegelijk gaf dat een andere kijk op de kerk, de Kerk van Christus die wereldwijd aanwezig is. Na 4 jaar mocht er een nieuwe voorganger komen in deze gemeente waarmee de terugkeer naar Nederland mogelijk werd. De bijeenkomst in de kerk werd door ds. Mol afgesloten. In het verenigingsgebouw hadden we gelegenheid voor ontmoeting met elkaar en konden we nog vragen bespreken met familie Lichtendonk. Namens de GZB was onze relatie beheerder Mirjam Buurkes ook aanwezig wat een extra verbinding met de zendingsorganisatie gaf. We danken allen die hun medewerking aan deze avond gegeven hebben, alle geïnteresseerde bezoekers en vooral Adré en Marja voor hun boodschap over zending. De gehouden collecte mocht € 361,73 opbrengen wat bestemd is voor de familie Vrij in Albanië. We zien uit naar volgend jaar om weer zendingsverhalen te horen. Graag tot dan in Harskamp.

Verslag bejaardenuitje

Op woensdagmiddag 25 september zijn we met 30 senioren naar de Zandsculpturen te Garderen geweest. We werden ontvangen in een speciale zaal waarin we getrakteerd werden op koffie met gebak. Nadat we dat genuttigd hadden en bijgepraat waren gingen we de kunstwerken van zand bekijken. Het onderwerp was boeken. Allerlei jeugdboeken werden uitgebeeld. Nadat we op ons gemakje die allemaal bezichtigd hadden, gingen we eten. Om half vijf ving de maaltijd aan en om half zes was het afgelopen en reden we weer naar huis toe. We kunnen terugzien op een gezellige en geslaagde middag. 

Bejaardenmiddag

Op woensdag 16 oktober komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Ron Reitsma onze gast. Hij komt wat vertellen en laten zien over de restauratie van onze kerk in de jaren 70. Natuurlijk weten onze ouderen daar ook nog van alles van. Zo kunnen we elkaars kennis aanvullen. Het belooft een gezellige en leerzame middag te worden, die u niet mag missen. 

Bijbelgespreksgroep

De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 16 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar dat getiteld is ‘Van slavendienst naar eredienst’. Het gaat over Exodus 12 : 1 - 28. Lees dit Bijbelgedeelte thuis vast door. Wees welkom, ook als u nog nooit geweest bent. Er zijn nog enkele boekjes beschikbaar, dus sluit u aan bij deze kring. 
Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst naar eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 9 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5. De volgende vergadering is op woensdagavond 23 oktober. Dan bespreken we hoofdstuk 6. Het is mooi om ons zo met elkaar in de geschiedenis van Israël te verdiepen en tegelijk lijnen te trekken naar onze tegenwoordige tijd. U wordt hartelijk uitgenodigd om hieraan mee te doen. 
Meeleven

Op vrijdag 27 september is op de leeftijd van 72 jaar Gert Hazeleger van de Feenstraweg 13 overleden. Zijn uitvaart vond plaats op donderdag 3 oktober. Ook via het kerkblad betuigen we ons meeleven aan al zijn nabestaanden. We zullen hem in de buurt missen. Destijds heeft hij bij onze komst naar Otterlo de pastorie gestoffeerd. En later heeft hij de vloer van de nieuwe voorkamer van vinyl voorzien. Het functioneert allemaal nog prima. We zijn net als vele anderen tevreden klanten. Het correspondentieadres van de familie Hazeleger is Boumanlaan 21, 6731 AL Otterlo.

In memoriam

Op woensdag 2 oktober is op de leeftijd van 84 jaar in Metje te Harskamp overleden mw. Hilligje Methorst - Kuipers, de vrouw van Jan Methorst van de Boumanlaan 12, 6731 AM Otterlo. Hilde Methorst is opgegroeid in Drenthe. Ze volgde een opleiding tot ziekenverzorgster in het ziekenhuis te Leeuwarden. Ze werd naar Lunteren gehaald omdat dankzij haar als gediplomeerde ziekenverzorgster met speld de wijkverpleging kon worden opgezet. Zo heeft Jan haar leren kennen. Hilde was van huis uit gereformeerd. Haar vader was lekenprediker. Dankzij zijn singuliere gaven mocht hij voorgaan in de gereformeerde kerken. Jan en Hilde kregen drie kinderen en zes kleinkinderen. Jan Methorst is in ons dorp al ruim 25 jaar de man die de klok luidt bij begrafenissen.  Op donderdagmorgen 3 oktober luidde hij om elf uur de klok om zijn vrouw te overluiden. Een oud gebruik dat langzamerhand in onbruik is geraakt. Op dinsdag 8 oktober vond haar begrafenis plaats te Otterlo vanuit onze kerk. In de kerkdienst stonden we stil bij 1 Korinthe 13 vers 13: “Zo blijven dan: Geloof, hoop en liefde, deze drie, maar de meeste van deze is de liefde.” Dat was de trouwtekst die Jan en Hilde op vrijdag 13 oktober 1967 meekregen van ds. R. van den Berg te Zweeloo. Op vrijdag 13 september was Hilde 84 geworden. Tijdens het bezoek ter gelegenheid van haar verjaardag heb ik Psalm 84 voorgelezen aan haar en haar man. Jan bezocht Hilde iedere middag. Tussen twee en drie uur was hij bij haar. We condoleren hem en zijn kinderen en kleinkinderen met dit verlies. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 
Afscheid

Op donderdag 3 oktober namen we als drugpreventieteam afscheid van Luuk Miedema. Vanaf 2011 was hij voorzitter van dit comité. Ik herinner me nog dat hij bij mij aan de deur aanbelde om kennis te maken en mij uitnodigde voor dit overleg. We vergaderden gemiddeld drie à vier keer per jaar in het verenigingsgebouw van de kerk op donderdagmiddag. Al die jaren zit ik daar al bij. Dokter Moret is ook sinds de oprichting lid van ons team. Het hoofd der school maakt ook deel uit van dit gezelschap. De laatste tijd wordt deze plek ingenomen door Marjon Fluit. Gerrie Kelderman van Malkander is eveneens een trouw lid van dit comité. Daarnaast zijn diverse instanties vertegenwoordigd in het team. Per 1 december gaat Luuk Miedema met pensioen. Hij heeft veel betekend voor jongeren en hun ouders in ons dorp door hen te waarschuwen voor de verslavende werking van alcohol en drugs. De wijze waarop Luuk voorlichting gaf en leiding gaf aan ons team was bezielend en ontspannend. Ieder had zijn inbreng en voelde zich op zijn gemak. We hebben goede uren met elkaar beleefd en met weemoed namen we afscheid van Luuk Miedema. Lenie Kap neemt nu de leiding van het team op zich. Het is fijn dat zij dat wil doen en mooi dat ze in Otterlo woont. Zij is direct aanspreekbaar voor jong en oud als het nodig is: 06 – 34527784.  
Jarige

Op dinsdag 8 oktober is Ab van den Broek 75 jaar geworden. We feliciteren hem van harte met het bereiken van deze mijlpaal en wensen hem samen met Hennie en al degenen die hem lief en dierbaar zijn alle goeds toe in het nieuwe levensjaar dat hij mocht ingaan. Hij is nog steeds dankbaar voor elke dag, sinds hij vier jaar geleden zo ziek is geweest. Zijn adres is: Damakkerweg 24, 6731 DA Otterlo.
Inleveren kopij

Het twintigste nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 24 oktober. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 21 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Met de opening van het winterwerk is weer een seizoen vol activiteiten van start gegaan. We weten ons afhankelijk van de Heere, de trouwe Wijngaardenier. Hij doet er alles aan om voor Zijn wijngaard te zorgen; aan Hem zal het niet liggen. Aan ons heeft de oproep geklonken: Blijf in Mij! Verbonden zijn  met de ware Wijnstok is geen vrijblijvende zaak. Het vervolg van Johannes 15 wijst de weg: het gaat om de liefde, tot God en voor elkaar. Bidt u en jij mee om een gezegend, vruchtbaar seizoen? 

Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Mantelzorgtrefpunt Otterlo
Voor inwoners uit Otterlo en omliggende dorpen. Ontmoet mantelzorgers, deel kennis en ervaring. Je staat er niet alleen voor. Eerst volgende bijeenkomst is op donderdag 17 oktober van 13.30 - 15.30 uur, vanaf 13 uur inloop met koffie en thee. Plaats van samenkomst: Eureka, Brummelweg 43 in Otterlo. Vragen? Mail naar: info@mantelzorgtrefpunt.nl of app Jolanda Aalbers, sociaal werker van Malkander, 06 – 22762385.
