Kerkklanken, jaargang 60, nummer 22, donderdag 21 november 2024
Otterlo
Zondag 24 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij   
19.00 uur: Ds. G.C. Klok, Putten
Coll. 1. Diaconie
        2. Onderhoud
Zondag 1 december 

09.30 uur: Ds. P.H. van Trigt, Ede 

19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij  

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 24 november  
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top   
Zondag 1 december
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Zondag 8 december 

Wilma Waaijenberg en Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg 
Zingen voor de dienst

Zondag    24/11      v.m.  Ps. 95 : 4 en 5 



     n.m.  Ps. 45 : 7 en 8
Zondag   01/12      v.m.  Lofzang van Zacharias : 1 en 5 


     n.m.  Ps. 46 : 1 en 6  

Agenda

22/11 Jeugdclub 
24/11 Zondagsschool

26/11 Catechisatie

27/11 Collectemunten

27/11 Gemeenteavond

29/11 Jeugdclub

01/12 Koffie-uurtje

01/12 Zondagsschool

02/12 Vrouwenvereniging

03/12 Catechisatie
03/12 Kerkenraad

04/12 Bijbelkring

Zieken

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, heeft op vrijdag 1 november een gunstige uitslag gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De tumor in haar hoofd is gekrompen. De klachten die ze nog heeft worden veroorzaakt door vochtophoping in haar hoofd. Daartegen heeft ze medicijnen gekregen. Samen met Jan wensen we haar veel sterkte en Gods nabijheid toe in deze omstandigheden. 
Gert-Jan Boerhaven, De Dries 34, 6731 BE Otterlo, kreeg op woensdag 13 november in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem een schouderprothese in zijn rechterschouder. Op zaterdag 16 november is hij uit het ziekenhuis thuis gekomen bij zijn vrouw Jannie. We wensen hem een voorspoedig verder herstel toe.
We denken ook aan degenen die wat mankeren en daaronder lijden. De Heere zij alle zieken goed en nabij.
Opbrengsten collecten

Zondag 3 november 

Kerk                            € 299,25
Onderhoud                 € 314,70
Zondag 10 november   

Kerk                            € 303,79
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving driemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Ouderling René Heij ontving € 10,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

In de maand oktober is er € 98,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. Waarvoor dank. 

Opbrengst dankdag collecte

De dankdag collecte heeft het mooie resultaat opgeleverd van € 4869,-. Na de Heere zeggen we 

alle gevers en geefsters hartelijk dank voor hun bijdragen.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 november zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie

De diaconiecollecte tijdens de erediensten op zondag 10 november was bestemd voor Kerk in Actie.  De opbrengst bedraagt € 542,29. En er is voor dit doel € 125,- ontvangen via de bank. Totaal levert dat een mooi bedrag op van € 667,39. Tevens zijn er ook de volgende dankdaggiften  ontvangen op de rekening van de diaconie: eenmaal € 50,-, eenmaal € 100,-, eenmaal € 200,- en tweemaal € 500,-. Totaal is dat een mooi bedrag van € 1350,- . Voor al uw bijdragen zeggen wij u heel hartelijk dank!
Diaconie collecte

Op zondag 8 december is de diaconie collecte bestemd voor Stichting Schreeuw om Leven. Stichting Schreeuw om Leven is een christelijke pro-life organisatie die zich inzet voor een hoopvolle toekomst voor moeder en kind. Zij streven naar een samenleving waarin abortus onnodig en ondenkbaar is. Schreeuw om Leven wil voorkomen dat een ongeboren leven gedood wordt.

“Er is Hulp” is de hulpverleningsafdeling die vrouwen en meisjes psychosociale en praktische hulp biedt bij een ongewenste zwangerschap en na een abortus. Stichting Schreeuw om Leven wil Gods liefde voor het kwetsbare merkbaar laten zijn, en waar mogelijk heling bieden in Christus’ naam. Daardoor ontstaat een cultuur van leven, waarmee God, de Schepper van het leven, geëerd wordt. Wij bevelen deze collecte zeer bij u aan.

Winterfair

Op vrijdag 22 november van 16.00 tot 20.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw de “winterfair” te houden. Er zal van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om het huis, als boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te krijgen zijn. Dus kom met een lege maag. De opbrengst is voor Woord en Daad, de kerk en het jeugdwerk. Het is ook mogelijk om een kraam te huren om zelf artikelen te verkopen. Daarvoor kan je een berichtje sturen naar Wilma Willemsen (06 - 50923942). Wij gaan meer kramen neerzetten omdat we veel voorraad hebben. Daarom zoeken we meer verkopers. Wil je meehelpen, meld je dan aan bij één van de commissieleden. Het scheelt ons veel werk als we niet zelf mensen hoeven te benaderen. Wij zien er naar uit om jullie te ontmoeten.

De Lentefair commissie
In memoriam
Op donderdag 7 november is op de leeftijd van 79 jaar Jaap Burgers overleden. Hij is slechts zes weken ziek geweest. Hij werd geveld door longkanker. Jaap was een markante persoonlijkheid. Hij zei precies waar het op stond, zonder omwegen. We wisten wat we aan hem hadden. Hij leefde dichtbij de natuur. Zijn laatste rustplaats heeft hij gekregen op natuurbegraafplaats de Heidepol, waar hij op woensdag 13 november is begraven. We stonden in de kerkdienst stil bij Psalm 84. Bovenaan zijn rouwkaart stond de beginregel van Psalm 84 vers 2 uit de berijming afgedrukt: ‘Zelfs vindt de mus een huis, o Heer’. We condoleren zijn kinderen en kleinkinderen en allen in wiens leven hij een plaats heeft ingenomen. Het correspondentieadres van de familie is: Lontweg 1, 6731 EN Otterlo.
Geboren

Op woensdag 13 november zijn Mark en Margarethe Janssen vader en moeder geworden van een zoontje. Zijn naam is Ezra. We feliciteren deze ouders van harte met de geboorte van hun zoontje en wensen hen Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kindje. Het adres van dit gezin is: Apeldoornseweg 63, 6731 SB Otterlo.
Welkom
Vincent en Jannieke Vonk zijn met hun kinderen Juul en Jet officieel overgekomen naar onze gemeente. Ze behoorden bij de Gereformeerde Kerk van Harskamp. We zijn blij dat dit jonge gezin zich bij ons heeft gevoegd. Voor Jannieke is onze kerk bekend terrein omdat zij opgegroeid is in onze gemeente. Haar ouders zijn Wouter en Wilma van den Berg. We wensen Vincent en Jannieke met Juul en Jet een goede en gezegende tijd toe in ons midden. Hun adres is: De Zandhoek 11, 6731 GA Otterlo.

Jarige
Op vrijdag 15 november is Aart van de Pol 90 jaar geworden. We feliciteren hem van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Riek en hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere zij hem goed en nabij en gedenke hem samen met zijn vrouw in de avond van hun leven. Hun adres is: Wicherumloo, Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom, afdeling De Roekel, kamer C 101. Nu ze al enige tijd in Wekerom wonen, hebben zij zich onlangs over laten schrijven naar de kerk in hun woonplaats. We bedanken Aart en Riek voor alle contacten in het verleden en wensen hen voor de toekomst alle goeds toe en bovenal Gods zegen als leden van de Hervormde Gemeente te Wekerom. 

Nog een jarige
Op zaterdag 16 november is Riek Groters, Boumanlaan 1, 6731 AL Otterlo, negentig jaar geworden. Ook via het kerkblad doen we haar een hartelijke gelukwens toekomen. Over haar verjaardag valt de schaduw van het heengaan van haar man Henk op woensdag 18 september op 89 jarige leeftijd. Anders zou hij op woensdag 20 november ook negentig zijn geworden. De Heere zij Riek en al degenen die haar lief en dierbaar zijn goed en nabij en vertrooste hen allen met Zijn genade in Christus Jezus.

Verjaardag

Op donderdag 28 november wordt Wim Scherrenburg, Boeslaan 4a, 6703 ES Wageningen, bij leven en welzijn 80 jaar. We wensen hem alvast van harte geluk met zijn tachtigste verjaardag. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Jannie. De Heere zij hen goed en nabij in het klimmen der jaren en schenke hen bij voortduur Zijn zegen.  
Felicitatie
Op donderdag 28 november wordt bij leven en welzijn meester Morren tachtig jaar. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Roelie en hun zoon Evert en dochter Rianne en hun schoondochter Geesje. Wij waarderen de inzet van Henk Morren als organist bij de maandsluitingen in Eureka. En daarom krijgt hij hier een eervolle vermelding in ons kerkblad. Ongetwijfeld zullen veel van zijn oud-leerlingen hem een kaart willen sturen. Daarom vermelden we hier het adres van hem en zijn vrouw: Edeseweg 79, 6733 AD Wekerom. 
Gemeenteavond

Op woensdag 27 november wordt de gemeenteavond gehouden in de grote zaal van het verenigingsgebouw. De aanvang is om 20.00 uur. Vanaf 19.30 uur is er inloop en kunnen u en jullie een bakje koffie of thee drinken. Intussen kunt u dan ook uw collectemunten kopen. Op de agenda van deze avond staan een aantal onderwerpen. We willen u meedelen de wijze waarop we het avondmaal de komende tijd zullen vieren. Verder is een belangrijk item de inhoud van de prediking. We zijn benieuwd welke handreikingen u onze predikant kunt doen. En natuurlijk is er gelegenheid voor u om ook andere zaken aan de orde te stellen. Zo hopen we met elkaar een opbouwende avond te hebben. Er wordt op uw en jullie komst gerekend. 
Maandsluiting

Op donderdag 29 november is er om 19.00 uur maandsluiting in Eureka. Ellen Waaijenberg komt de samenzang begeleiden op het orgel. Jan van de Hoef is als organisator aanwezig en Trees Ploeg zorgt voor de koffie en de thee na afloop tijdens het gezellig samenzijn in de koffiekamer. 

Koffie-uurtje 

Zondag 1 december is het koffie drinken na de dienst. Een moment voor ontmoetingen, goede gesprekken en gemeente zijn. Iedereen is van harte uitgenodigd om koffie, thee of fris te komen drinken met wat lekkers. 

Diamanten huwelijksjubileum

Rein en Gees Wallet van de Otterloseweg 66, 6733 AN Wekerom, zijn op maandag 2 december bij leven en welzijn 60 jaar getrouwd. Onze vroegere notabel en zijn echtgenote feliciteren we hartelijk met dit jubileum. Zestig jaar geleden is hun huwelijk in de Nederlandse Hervormde Kerk te Ederveen  ingezegend door ds. J.C. de Bie. Zij waren het eerste bruidspaar waarvan deze predikant in Ederveen de trouwdienst leidde. De trouwtekst die het echtpaar meekreeg was Exodus 33 vers 15b: “Indien Uw aangezicht niet meegaan zal, doe ons van hier niet optrekken!”  Dhr. en mw. Wallet zijn zeer trouwe kerkgangers. Ze maken ook al tien jaar deel uit van de bejaardenkring. We zijn heel blij met hen. We wensen Rein en Gees samen met hun kinderen en kleinkinderen, hun verdere familie en allen die hun lief en dierbaar zijn een goed gedenken toe. De Heere zij hen goed en nabij, ook in de toekomst.  

Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst naar eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De vierde avond van dit seizoen is op woensdag 4 december. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 8. Het gaat over Exodus 40. Het hoofdstuk in het Bijbelstudieboekje heeft als titel: ‘Zuivere eredienst’. In het Bijbelstudieboekje wordt dit Bijbelgedeelte toegelicht en van gespreksvragen voorzien. We hopen op een goede bespreking met elkaar. Tot ziens op de Bijbelkring. 

Muzikanten gezocht

Voor de Kerstgezinsdienst op Tweede Kerstdag, donderdag 26 december, zijn we op zoek naar een pianist die de kinderen wil begeleiden bij het zingen. Wie kan / wil ons helpen? Neem contact op met Gea Rap voor verdere informatie (per telefoon: 06 - 21931019 of per mail: g.rapvanomme@gmail.com).
Voor de Lichtjeswandeling op vrijdag 27 december zijn we opzoek naar muzikanten. Die middag willen we vanaf ongeveer 16.00 uur oefenen in de kerk. Na het oefenen eten we samen. Rond 18.00 uur  verwachten we de eerste wandelaars door de kerk. We zitten aan het einde van de route. Neem contact op met Ineke Morren voor verdere informatie (telefoon: 06 - 49498107).
Inleveren kopij

Het drieëntwintigste nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 5 december. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 2 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Mijn vrouw en ik zijn op zaterdag 16 november een kijkje wezen nemen in de nieuwe bedrijfshal van Evan van den Berg aan de Laarweg 5 te Harskamp. We keken onze ogen uit en waren verrast door de geavanceerde lastechniek die daar kan worden toegepast. De ruimte is efficiënt ingericht voor de werkzaamheden. Er heerste een gezellige stemming en Evan en Mariëtte genoten met hun kinderen Jasper en Linde van alle belangstelling die getoond werd. Tal van familieleden ontmoetten we op de werkvloer en gemeenteleden liepen in en uit. We wensen het bedrijf veel succes en bovenal Gods zegen toe. De voorbereiding voor de Winterfair zijn in volle gang. We hopen dat het hele dorp weer zijn inkopen komt doen en dat de markt druk bezocht wordt. We zijn blij met de inzet van de vele vrijwilligers. Het is goed om zo gezamenlijk de schouders eronder te zetten. We staan straks weer aan het begin van de adventsweken. Dat betekent dat we gaan toeleven naar de Kerst. De Heere schenke ons gezegende adventsweken en Hij doe ons leven vanuit Zijn genade. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                                                 Ds. P.B. Verspuij
