Kerkklanken, jaargang 60, nummer 21, donderdag 7 november 2024
Otterlo
Zondag 10 november
09.30 uur: Ds. P. Zeedijk, Ede  
19.00 uur: Ds. A.C. Borsje, Zwartebroek
Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie
Zondag 17 november 

09.30 uur: Ds. G. Wassinkmaat, Ede
19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij  

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 10 november
Elles Roelofsen en Carola Breen

Zondag 17 november 

Heidy Troost en Gisella Troost
Zondag 24 november  
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top   
Zingen voor de dienst

Zondag    10/11      v.m.  Ps. 95 : 2 en 4 



     n.m.  Ps. 43 : 3 en 4
Zondag   17/11      v.m.  Ps. 95 : 3 en 4


     n.m.  Ps. 44 : 3 en 4  

Agenda

07/11 Kerkenraad

08/11 Jeugdclub 
10/11 Zondagsschool

12/11 Catechisatie

13/11 Bejaardenkring

13/11 Bijbelgespreksgroep

14/11 Kerkvoogdij

15/11 Jeugdclub

17/11 Zondagsschool

18/11 Vrouwenvereniging

19/11 Catechisatie
20/11 Bijbelkring

Zieken

Op maandag 28 oktober is Aline van Leijen, Otterloseweg 17, 6732 BR Harskamp, opgenomen in het ziekenhuis. Op dinsdagavond 29 oktober is ze weer thuisgekomen. Na onderzoeken bleek ze een herseninfarct te hebben gehad. Ze heeft nog tintelingen en een doof gevoel aan haar linker kant, maar alles gaat naar omstandigheden redelijk goed. De revalidatie zal binnenkort starten. We wensen Aline en Henk Gods sterkte toe in deze omstandigheden. 
We denken ook aan degenen die thuis ernstig ziek zijn. De Heere zij alle zieken goed en nabij.
Opbrengsten collecten

Zondag 20 oktober 

Kerk                            € 309,10
Onderhoud                 € 323,11
Zondag 27 oktober  

Kerk                            € 362,40
Giften
Ouderling Jan Hendrikse ontving tweemaal € 20,- voor de kerk. Jannet van den Brink ontving € 20,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 november zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie

Giften ten bate van de diaconie die op de bank zijn gestort in oktober bedragen € 198,-  De collecte op zondag 27 oktober voor Bartiméus heeft € 470,83 opgebracht en er is € 25,- voor dit doel ontvangen via de bank. Totaal is er een bedrag van € 495,83 binnen gekomen voor Bartiméus. Waarvoor dank. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte op zondag 10 november is bestemd voor Kerk in Actie. Geïnspireerd door Jezus Christus, die wat er was, vijf broden en twee vissen, zegende en deelde met wie niets hadden. Kerk in Actie voelt zich geroepen om te delen wat hen gegeven is: tijd en talent, aandacht en zorg, geloof, geld en goed. U toch ook? Kerk in Actie steunt honderden projecten van lokale partners in Azië, Latijns-Amerika, Afrika, het Midden-Oosten en Europa (waaronder Nederland). Samen zijn we de Kerk in Actie. 

Wintersteun Albanië

De winter komt eraan. Zo ook in Albanië. Waar wij het veelal warm en goed hebben in onze huizen, is dat daar vaak niet het geval. De armoede is groot en in de winter is het leven extra zwaar. Als hervormde gemeente Otterlo steunen we de familie Vrij in Albanië. Samen met de andere zendingswerkers ter plaatse willen zij winterpakketten én Grootletter Bijbels uitdelen. Hiermee wordt de winterse armoede én de geestelijke armoede in de plaatselijke gemeenten bestreden. Het pakket met Bijbel kost € 47,- en u wordt opgeroepen, naar vermogen, een deel bij te dragen. Overmaken kan naar het GZB rekeningnummer NL63 ABNA 0476 3954 29, ten name van GZB onder vermelding van AL.3.108. Verdere informatie vindt u in een flyer die zondag 10 november door de zendingscommissie wordt uitgedeeld. Ieder beetje helpt! Geeft u ook?

Winterfair

Op vrijdag 22 november van 16.00 tot 20.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw de “winterfair” te houden. Er zal van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om het huis, als boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te krijgen zijn. Dus kom met een lege maag. De opbrengst is voor Woord en Daad, de kerk en het jeugdwerk. Het is ook mogelijk om een kraam te huren om zelf artikelen te verkopen. Daarvoor kan je een berichtje sturen naar Wilma Willemsen (06 - 50923942). Wij gaan meer kramen neerzetten omdat we veel voorraad hebben. Daarom zoeken we meer verkopers. Wil je meehelpen, meld je dan aan bij één van de commissieleden. Het scheelt ons veel werk als we niet zelf mensen hoeven te benaderen. Wij zien er naar uit om jullie te ontmoeten.

De Lentefair commissie
Meeleven

We betonen ook via het kerkblad ons meeleven met Gerdie van de Beek, Lange Heideweg 14, 6731 EG Otterlo. Haar moeder, mw. Heintje Hendriksen – van Hunen, is op maandag 28 oktober in Wicherumloo overleden op de leeftijd van 97 jaar. Gerdie zag dagelijks trouw naar haar oude moeder om. Ze zal haar missen. Dat geldt ook voor haar man Teus, hun kinderen en kleinkinderen die hun schoonmoeder, oma en overgrootmoeder verloren hebben. Heintje was een schoonzus van Bertus Hendriksen en een tante van Reinder en Geertina, Heintje was ook een tante van Aart van Hunen. We condoleren hen met dit verlies. De begrafenis van mw. Hendriksen vond plaats op zaterdag 2 november te Otterlo. We wensen al de nabestaanden Gods nabijheid toe in het gemis. Het is een zegen dat ze niet hoeven te treuren als degenen die geen hoop hebben. 
Terugblik

Op maandagmiddag 28 oktober vond de begrafenis plaats van Berend Veenendaal. Aan het begin van de dankdienst voor zijn leven klonk de melodie van het lied ‘U zij de glorie’. Dat zette de toon voor het vervolg. Henk haalde herinneringen op aan zijn vader. Brend sprak zijn waardering uit voor zijn opa: “Opa worden is niet zo moeilijk, maar opa zijn dat is waar het om draait. En dat is opa Berend gelukt.” Ook Bernadette sprak met veel liefde over haar vader. Ds. Verspuij sprak kort en bondig over de tekst die bovenaan de kaart stond afgedrukt: ‘God zal alle tranen van hun ogen afwissen.’ Bij het verlaten van de kerk luisterden we naar de melodie van het lied ‘Godsstad met uw paar’len poorten’. De organist, Jaap van Dijk, vertolkte door de hele dienst heen de melodie van het lied dat afgedrukt stond boven aan de kaart van kleinzoon Berend die op 2 juli 2011 overleed op de leeftijd van 13 jaar. ‘Houd mij vast, laat Uw liefde stromen. Houd mij vast, heel dicht bij Uw hart. Ik voel Uw kracht, en stijg op als een arend. Dan zweef ik op de wind, gedragen door Uw Geest en de kracht van Uw liefde.’ Dat was heel ontroerend. De dankbaarheid en de verwachting van de grote toekomst voerden de boventoon. Aan het graf lazen we enkele verzen uit Jesaja 25 en zongen we het lied ‘Daar ruist langs de wolken.’ In Gods kracht kunnen we verder. Al het meeleven en de belangstelling deden Wil Veenendaal en haar kinderen en kleinkinderen goed. De Heere zij hen nabij.

Welkom
Jan Methorst, Boumanlaan 12, 6731 AM Otterlo, heeft zich officieel laten inschrijven als lid van onze Hervormde Gemeente. Hij is hiermee teruggekeerd in onze gelederen. Hij is afkomstig uit de Gereformeerde Kerk te Harskamp. We wensen hem een goede en gezegende tijd toe in ons midden. 
Jarige

Op vrijdag 8 november wordt Wil Bloem, Van Broekhuyzenstraat 6, 6731 AZ Otterlo, bij leven en welzijn 80 jaar. We willen haar ook via het kerkblad hartelijk gelukwensen met het bereiken van deze mijlpaal. 

Bejaardenmiddag

Op woensdag 13 november komt de bejaardenkring weer bijeen om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag zijn Jeannet en Reinald van Dijkhorst onze gasten. Ze komen ons vertellen over hun reizen die ze naar Israël hebben gemaakt. Tegelijkertijd praten ze ons bij over de huidige situatie in Israël. Het belooft een boeiende en leerzame middag te worden, die u niet mag missen.

Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 13 november komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst naar eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. Hoofdstuk 5 gaat over Exodus 14 : 23 – 15 : 21. De titel van het hoofdstuk luidt: “Uit het water getogen”. Het gaat over de bevrijding uit Egypteland. Met name de lofzang van Mozes staat centraal. Er wordt ook een lijn getrokken naar de betekenis van de Heilige Doop. We hopen weer op een geestelijk verrijkende en stichtelijke avond. 
Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst naar eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De derde avond van dit seizoen is op woensdag 20 november. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 7. Het gaat over Exodus 32. Het hoofdstuk in het Bijbelstudieboekje heeft als titel: ‘Beeldenstorm’. In het Bijbelstudieboekje wordt dit Bijbelgedeelte over het gouden kalf toegelicht en van gespreksvragen voorzien. We hopen op een goede bespreking met elkaar. Tot ziens op de Bijbelkring. 

Inleveren kopij

Het tweeëntwintigste nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 21 november. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 18 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

In de herfstvakantie zijn mijn vrouw en ik een midweek in het hoge Noorden bij onze dochters geweest. De ontmoeting met hen en met onze schoonzoons en kleinkinderen deed ons goed. De jongste telg van de familie, Noah, wordt door iedereen op handen gedragen. Er is nog een baby op komst, dus dat belooft veel goeds. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 

