Kerkklanken, jaargang 60, nummer 24, donderdag 19 december 2024
Otterlo
Zondag 22 december

09.30: Ds. P. Molenaar, Barneveld
19.00: Ds. M.A. Kuijt, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Woensdag 25 december (Eerste Kerstdag)

9.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. H.I. Methorst Apeldoorn
Coll. 1. Kerk

        2. Jeugdwerk
Donderdag 26 december (Tweede Kerstdag)

9.30: Kerstgezinsdienst
Coll. Jeugdwerk 

Zondag 29 december 

09.30: Ds. C.G. Visser, Kootwijkerbroek 

19.00: Ds. A.A.W. Boon, Veenendaal
Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud

Dinsdag 31 december (Oudejaarsdag)
19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij
Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud
Woensdag 1 januari (Nieuwjaarsdag)

9.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud
Zondag 5 januari 

09.30 uur: Ds. P. Molenaar, Lunteren
19.00 uur: Ds. P. Vroegindeweij, Kootwijkerbroek 

Coll.  1. Kerk 

         2. Orgelfonds
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 22 december
Annemieke van Beek, Maayke van de Craats, Rutger Top 

Woensdag 25 december

Anneloes van Grootheest, Colinda Keijzer
Donderdag 26 december

Ineke Morren, Anne-Marie Morren 
Zondag 29 december

Elles Roelofsen, Carola Breen 
Woensdag 1 januari

Heidy Troost, Gisella Troost 
Zondag 5 januari 

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 12 januari

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Zingen voor de dienst

Zondag  22/12       v.m.  Lofzang van Zacharias 4 en 5 



     n.m.  Ps. 49 : 3 en 4  

Woensdag 25/12   v.m.  Lofzang van Zacharias : 1 en 5


     n.m.  Ps. 50 : 1 en 2 

Zondag  29/12       v.m.  Lofzang van Zacharias: 2 en 5 



     n.m.  Ps. 51 : 3 en 4  

Dinsdag 31/12       n.m.  Ps. 90 : 1 en 2

Woensdag  01/01  v.m.  Ps. 91 : 1 en 5 

Zondag  05/01        v.m.  Gebed des Heeren: 1 en 7


      n.m.  Ps. 52 : 6 en 7 
Agenda

22/12 Zondagsschool

25/12 Kerstmorgenzang

26/12 Gezinskerstfeest

27/12 Lichtjeswandeling

30/12 Volleybaltoernooi

01/01 Koffie-uurtje

06/01 Huisbijbelkring

06/01 Vrouwenvereniging

07/01 Catechisaties

07/01 Belijdeniscatechisatie

09/01 Kerkvoogdij

10/01 Jeugdclubs

Zieken

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem is op maandag 2 december voor controle naar het Rijnstate Ziekenhuis in Arnhem geweest. Zijn situatie is stabiel en dat is reden tot dankbaarheid.  

Gerda Roelofsen, Laarweg 12, 6732 DH Harskamp, is op vrijdag 13 december gestart met een behandeling in het Universitair Medisch Centrum te Nijmegen. Dit is een immuuntherapie via een infuus en de komende maanden krijgt ze die vier keer en dan om de drie weken. De bedoeling is om de schade die de bestralingen in haar hoofd hebben achtergelaten te bestrijden en hopelijk hiermee ook haar klachten te verminderen. Aansluitend zal er een MRI scan worden gemaakt om te zien of de behandeling ook het gewenste resultaat heeft opgeleverd. 
Gees Wallet, Otterloseweg 66, 6731 AN Wekerom, heeft op maandag 16 december een nieuwe linker heup gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. 

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, wordt op maandag 23 december opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem voor een inspectie van zijn urinewegen. De volgende dag mag hij weer naar huis.

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn en aan hun mantelzorgers. We bevelen hen allen in Gods hoede en genade aan. 
Dank

In verband met het overlijden van onze lieve (schoon)moeder Aafje Stolk - Verschoor hebben wij veel blijken van medeleven ontvangen vanuit de gemeente. Dat heeft ons erg goed gedaan.

Henk en Jane Stolk

Hartelijk dank

Mede namens mijn kinderen en allen die daarbij horen wil ik iedereen bedanken die met ons heeft meegeleefd en meegebeden tijdens de ziekte en het overlijden van Jopie. De vele kaarten en ook de telefoontjes en (pastorale) bezoeken hebben ons goed gedaan. 

Evert van Laar
Dankbetuiging

Met ons 60 jarig huwelijksjubileum hebben wij heel veel felicitaties in de vorm van kaarten en dergelijke ontvangen. Wij willen hier iedereen voor bedanken. Bovenal zijn wij de Heere dankbaar dat wij dit jubileum mee mochten maken.

Rein en Gees Wallet

Opbrengsten collecten

Zondag 1 december

Kerk                      € 305,60 

Onderhoud           € 330,80
Zondag 8 december
Kerk                    € 323,90
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk en € 50,- voor de diaconie. Annette Ruitenbeek ontving € 20,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Giften voor de kerstattentie

De volgende giften werden ontvangen bij het ronddelen van de kerstattenties door de bezoekdames: Emmy van Baalen ontving € 5,-. Dicky van den Broek ontving driemaal € 10,-. Riek Broekhuizen ontving € 50,- en € 10,-. Jannet van den Brink ontving € 20,-. Gea Hendriksen ontving eenmaal € 5,- en tweemaal € 10,- en eenmaal € 15,- en een envelop met collectemunten ter waarde van € 12,-. Grietha Roelofen ontving € 10,-. Annette Ruitenbeek ontving € 10,-. Marja Vonk ontving € 10,-  en € 20,-. Voor al deze giften zeggen we u hartelijk dank.
Kerkvoogdij

In de maand november is er voor € 73,- binnen gekomen op de rekeningen van de kerkvoogdij.

Waarvoor dank. 

Collectemunten verkoop

In december is het lastig om een verkoop moment te organiseren op de laatste woensdagavond van de maand. We slaan december daarom over. Als u collectemunten nodig hebt, kunt u contact opnemen met Jacqueline Morren, telefoon 06 – 27431563. 

Diaconie

De collecte tijdens de erediensten op zondag 8 december voor Schreeuw om Leven heeft € 526,45 opgebracht en er is € 125,- ontvangen via de bank. Totaal een mooi bedrag van € 651,45. Waarvoor dank.
Jeugdwerk

Ieder jaar mogen we dankbaar zijn voor voldoende leiding voor de jeugd om hun nader bekend te maken met Gods Woord en hen bij te staan in geloofsgroei en hen een plek te geven in Zijn gemeente. Daarom attenderen we u op de collecte voor het jeugdwerk met de Kerstdagen. In het bijzonder willen wij het jeugdwerk in uw gebeden aanbevelen. Dat er enthousiasme en inspiratie ontvangen mag worden. Dat steeds weer genoeg mensen, ook in onze gemeente, bereid zijn en geschikt gemaakt worden door God om leiding te geven. Ook roepen we elkaar op om oog te hebben voor de jongeren om ons heen. De collecte voor het jeugdwerk bevelen we dan ook hartelijk bij u aan.
Actie Kerkbalans

Vanaf 11 januari worden de bijdrageformulieren weer bij u bezorgd voor de actie kerkbalans. In de folder die u dan ook ontvangt, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Wij bevelen deze actie dan ook van harte aan en hopen weer op uw medewerking. 

Training Fire Prevent

Op woensdagavond 19 februari om 18.30 uur staat er een training gepland voor de leden van de commissie van bijstand, de kerkenraad en uiteraard onze kosters. Onderwerp van de training is met name het gebruik van de AED en onze plaatselijke situatie (denk aan praktische zaken als de taakverdeling en waar staat de brancard / hangt de AED). Er is nog ruimte voor gemeenteleden om deel te nemen. Heeft u belangstelling? Dan graag aanmelden bij Jacqueline Morren via leden@hervormdotterlo.nl of 06 - 27431563. Er is een maximum aantal deelnemers, dus uw aanmelding is onder voorbehoud van de beschikbare plaatsen. Graag tot ziens!

Geboren

Huib en Jannie van Essen hebben er op vrijdag 6 december een kleinkind bijgekregen. Rosita en Danny van Vulpen kregen een dochtertje, dat zij Isa noemen. Isa is het zusje van Julie en Noud. Het adres van dit gezin is: Hoge Valkseweg 75, 6741 GK Lunteren. We wensen deze ouders, grootouders en de verdere familie van harte geluk met de geboorte van dit kindje. 

Jarige

Op Tweede Kerstdag, op donderdag 26 december, wordt Gees Wallet bij leven en welzijn 80 jaar. We feliciteren haar alvast hartelijk met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook haar man Rein, en hun kinderen en kleinkinderen. Het adres van Rein en Gees Wallet is:  Otterloseweg 66, 6733 AN Wekerom.
Nog een jarige

Op Nieuwjaardag, op woensdag 1 januari, is Hennie Heijting - Hazeleger jarig. Ze wordt dan bij leven en welzijn 99 jaar. Zij is ons oudste gemeentelid. Via het kerkblad attenderen we u alvast op haar verjaardag. Haar adres is: Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. Hennie verblijft in Wicherumloo op afdeling De Vijfsprong in kamer B 107. In de dienst op Nieuwjaarsdag zullen we voorbede voor haar doen.
Oudejaarsdag

In de oudejaarsdienst worden de namen, de sterfdata en de leeftijden opgenoemd van degenen die ons in het afgelopen jaar door de dood ontvallen zijn. In de volgende kerkbode zal deze lijst gepubliceerd worden. 

Nieuwjaarsmorgen

Op de eerste dag van het nieuwe jaar, op woensdag 1 januari, hopen we elkaar in Gods huis weer te kunnen begroeten om met Hem het nieuwe jaar in te gaan. In de dienst schenken we ook aandacht aan de 55ste verjaardag van Joke van Lambalgen. Na afloop van de ochtenddienst is er in Eben - Haëzer gelegenheid om elkaar nieuwjaar te wensen tijdens het koffie – uurtje. En dan kunnen we meteen Joke feliciteren met haar verjaardag. 
Een mooie start van kerst! 

Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die bemoediging kunnen gebruiken en zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzondere mooie start van kerst. Ken je iemand die deze bemoediging kan gebruiken of doen wij u / jou een plezier met het zingen van 

kerstliederen voor uw / jouw huis? Meld je dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wil jij graag meezingen of mee spelen op een instrument, je bent meer dan welkom! We verzamelen om 6.40 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of iets dergelijks mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heb je vragen of wil je jezelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677 

Arianne, Evelien, Netty en Wilma
Muzikanten gezocht

Voor de Kerstgezinsdienst op Tweede Kerstdag, donderdag 26 december, zijn we op zoek naar een pianist die de kinderen wil begeleiden bij het zingen. Wie kan / wil ons helpen? Neem contact op met Gea Rap voor verdere informatie (per telefoon: 06 - 21931019 of per mail: g.rapvanomme@gmail.com).
Voor de Lichtjeswandeling op vrijdag 27 december zijn we opzoek naar muzikanten. Die middag willen we vanaf ongeveer 16.00 uur oefenen in de kerk. Na het oefenen eten we samen. Rond 18.00 uur  verwachten we de eerste wandelaars door de kerk. We zitten aan het einde van de route. Neem contact op met Ineke Morren voor verdere informatie (telefoon: 06 - 49498107).
Kerstgezinsdienst 
Op donderdag 26 december, Tweede kerstdag, wordt de kerstgezinsdienst in de kerk gehouden.  De kinderen verzamelen om 9.15 uur bij de kerk om samen voor in de kerk plaats te nemen. Het thema dit jaar is ‘Geef ons vrede’. Bidt en zingt u ook mee?
Geef vrede Heer, geef vrede, 
de aarde wacht zo lang. 
Er wordt zoveel geleden, 
de mensen zijn zo bang. 
De toekomst is zo duister 
en ons geloof zo klein. 
O, Jezus, Christus, luister 
en laat ons nooit alleen. 

Lichtjeswandeling

Op vrijdagavond 27 december wordt de lichtjeswandeling weer gehouden in Otterlo. Ook dit keer wordt de kerk weer opengesteld. De deelnemers komen door de kerk heen lopen. Intussen wordt er gemusiceerd en worden kerstliederen ten gehore gebracht. Een aantal gemeenteleden zet zich in om de mensen welkom te heten en in- en uitgeleide te doen.
Volleybaltoernooi

Op maandag 30 december zal het jaarlijkse driedorpen volleybaltoernooi gehouden worden. We hopen vanuit Otterlose kant dat we flink vertegenwoordigd zullen zijn om zo het samen zijn te stimuleren en sportief gezien Harskamp en Wekerom geen schijn van kans op de beker te geven. Hierbij hebben we wel de hulp van jullie allemaal nodig, zowel als speler maar ook zeker als supporter. Dus meld je als deelnemer snel aan en maak er een gezellige sportieve avond van. Aanmelden kan tot zaterdag 28 december via de reeds verspreide link. Zie voor meer info de algemene berichten.

Week van gebed

Ook in 2025 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen. Het materiaal voor deze week  is voorbereid door de broeders en zusters van de oecumenische Monastieke Gemeenschap van Bose in Italië. Dit jaar bidden we van 19 tot en met 26 januari aan de hand van Johannes 11 : 17 - 27 met het thema ‘Ja, ik geloof’. Het verwijst naar de geloofsbelijdenis van Nicéa en naar de woorden die Martha tegen Jezus spreekt.

De  boodschap van Jezus Christus is universeel en verbindt. In de praktijk blijkt het moeilijk om eenheid te bewaren onder christenen. Hetzelfde geloof delen in de verschillende culturen en politieke context van deze tijd is niet gemakkelijk. In de vroege kerk werd ook al ervaren hoe moeilijk dit is. Deze uitdaging is vandaag de dag actueler dan ooit.

Nu klinkt opnieuw de oproep om met elkaar in gebed te gaan voor eenheid en voor elkaar. Door te bidden, te luisteren naar elkaar en samen te werken, kunnen we de eenheid die Christus ons beloofd heeft in de praktijk brengen. Op welke manier kan jij een concrete bijlage leveren om deze eenheid te bevorderen?     

Om hier gehoor aan te geven is de werkgroep “Week van gebed” Otterlo dit jaar uitgebreid met een aantal betrokken mensen uit de buurdorpen Harskamp en Wekerom, waardoor er nu de mogelijkheid is om in deze week iedere avond een gebedsbijeenkomst te houden. Mooi om met elkaar uit verschillende dorpen samen te bidden. Deze avonden worden gehouden in het verenigingsgebouw Eben – Haëzer aan de Kerklaan 6 in Otterlo en worden geleid door een van de leden van de werkgroep.

Iedereen is van harte welkom vanaf maandag 20 tot en met zaterdag 25 januari iedere avond van 19.30 tot 20.30 uur.

Inleveren kopij

Het eerste nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 9 januari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 6 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op vrijdag 6 december hebben mijn vrouw en ik er een kleinkind bijgekregen. Onze dochter Gertrude en onze schoonzoon Bart van Schie hebben een zoontje gekregen dat ze Joas noemen. Joas is het broertje van Rachel. Het adres van dit gezin is: Ommelanderwijk 156, 9644 TH Veendam. We danken u en jullie voor alle felicitaties die we ontvingen en voor de kaarten voor de feestdagen. Wederkerig wensen wij u en jullie Gods zegen toe op het Kerstfeest en met de jaarwisseling. We gedenken de geboorte van de Zaligmaker. Zijn komst is het die ons heil volmaakt. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                                                 

Ds. P.B. Verspuij
Algemeen
Volleybaltoernooi

Op maandag 30 december is het eindelijk weer zover: het jaarlijks volleybaltoernooi voor de drie dorpen Harskamp, Wekerom en Otterlo. Zoals altijd wordt de avond gehouden in de Spil te Harskamp. De zaal is open vanaf 18.45 uur. We beginnen de wedstijden om 19.15 uur. We hopen op veel deelnemers en een gezellige avond. Dus ben je 14 jaar of ouder en heb je zin in een sportieve avond meld je dan snel aan. Dit kan tot uiterlijk zaterdag 28 december. Aanmelden kan via de link die rond gestuurd is. Heb je de link gemist, neem dan even contact op met de desbetreffende persoon van je gemeente uit de organisatie. Hopelijk tot de 30ste.  

Arie van de Pol 06 - 29518926 Wekerom

Gerrit de Jager 06 - 53666441 Harskamp

Evan van den Berg 06 - 27254842 Otterlo
Week van gebed

Ook in 2025 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen. Het materiaal voor deze week is voorbereid door de broeders en zusters van de oecumenische Monastieke Gemeenschap van Bose in Italië. Dit jaar bidden we van 19 tot en met 26 januari aan de hand van Johannes 11 : 17 - 27 met het thema ‘Ja, ik geloof’. Het verwijst naar de geloofsbelijdenis van Nicéa en naar de woorden die Martha tegen Jezus spreekt. 

De boodschap van Jezus Christus is universeel en verbindt. In de praktijk blijkt het moeilijk om eenheid te bewaren onder christenen. Hetzelfde geloof delen in de verschillende culturen en politieke context van deze tijd is niet gemakkelijk. In de vroege kerk werd ook al ervaren hoe moeilijk dit is. Deze uitdaging is vandaag de dag actueler dan ooit.

Nu klinkt opnieuw de oproep om met elkaar in gebed te gaan voor eenheid en voor elkaar. Door te bidden, te luisteren naar elkaar en samen te werken, kunnen we de eenheid die Christus ons beloofd heeft, in de praktijk brengen. Op welke manier kan jij een concrete bijdrage leveren om deze eenheid te bevorderen?     

Daarom willen we u uitnodigen om deze gebedsavonden bij te wonen die worden gehouden in het verenigingsgebouw aan de Kerklaan 6 in Otterlo en worden geleid door een van de leden van de werkgroep “Week van gebed” Otterlo, Harskamp en Wekerom.

Iedereen uit Otterlo, Harskamp en Wekerom is van harte welkom vanaf maandag 20 tot en met zaterdag 25 januari iedere avond van 19.30 tot 20.30 uur.
