Kerkklanken, jaargang 61, nummer 2, donderdag 23 januari 2025
En er was een weduwe in dezelfde stad en zij kwam voortdurend naar hem toe en zei: Doe mij recht tegenover mijn tegenpartij. (Lukas 18 : 4)
  

Wat een mens ten diepste beweegt, komt niet zo maar aan de dag. Soms zijn er drukkende omstandigheden, die het eruit persen. Dat iemand het geheim van zijn of haar leven prijs geeft en dat met een ander of met anderen wil delen. Soms valt mij dat als predikant ten deel in een gesprek waarin een gemeentelid de balans van zijn of haar leven opmaakt. Dat is uiteraard zeer vertrouwelijk. Het was voor mij dan ook zeer uitzonderlijk dat een weduwe die zo’n gesprek met me hield me zei dat ik de inhoud daarvan gerust mocht verder vertellen, dat ze dat zelfs op prijs stelde. Aan het eind van haar leven hoefde het grondprincipe van haar bestaan niet langer verborgen te blijven.

Ze vertelde me een opmerkelijk verhaal. Het begon al voor haar geboorte. Haar ouders waren in de crisistijd arm. Haar vader had een eigen aannemingsbedrijf, maar hij verdiende weinig. En haar moeder zag tegen de geboorte van haar kind op. Ze consulteerde een geestelijke. Ze vertelde hem over haar gedeprimeerde toestand. Eigenlijk zag ze het allemaal heel somber in. Een lichtpuntje kon ze zo gauw niet ontwaren. Haar pastor keek met heel andere ogen tegen haar en haar kind dat op komst was aan. De vrucht van haar schoot moest ze niet zien als een zware last, maar juist als een uitkomst. Letterlijk zei hij tegen haar: “Het zonnetje draag je onder je hart!” 

Er kwam enige tijd later een dochter ter wereld. Toen het kind oud genoeg was om het te begrijpen kreeg ze haar voorgeschiedenis te horen. Het meisje vatte het gezegde meteen op als haar levensroeping. Een zonnetje te zijn onder de mensen. Toen haar zon bijna uitgestraald was, leerde ik haar op haar oude dag kennen, en vertelde ze aan mij haar ontstaansgeschiedenis, die zijn uitwerking in haar leven niet gemist had. Hoewel ze op dat moment haar krachten voelde wijken en bezwijken en ze haast tot niets meer in staat was, vertelde ze me vol gloed haar verhaal met het verzoek om het verder te vertellen, zodat het ook anderen kan inspireren.

Iets dergelijks vertelde ze ook over haar vader. In de crisistijd wilde een grote afnemer de rekening niet betalen. Daardoor kon haar vader zijn personeel niet meer belonen en kwam hij ook thuis heel krap te zitten. Haar moeder zei tegen hem: Ga eens naar de geestelijke. Hij ging en deze vroeg aan hem: Geloof je echt dat je recht hebt op het geld? Toen haar vader deze vraag bevestigend beantwoordde, zei de pastor dat hij het dan ook zou krijgen. Haar vader had er weinig vertrouwen in, maar zijn vrouw spoorde hem aan om de volgende dag toch bij die klant langs te gaan. Deze stond al met het geld in zijn portefeuille op hem te wachten en betaalde hem meteen uit.

De link naar de tekst boven de meditatie is niet moeilijk te leggen. De weduwe uit de gelijkenis is ook overtuigd van haar recht. En ze houdt aan bij de onrechtvaardige rechter, ook als deze niet meteen op haar eis ingaat en deze voor zich uitschuift. Ze blijft aanhouden tot ze haar recht verkregen heeft. De Heere Christus spoort ons zo aan om vol te houden in het gebed. Hij doet geen appèl op ons om onze eigen innerlijke krachten aan te boren en die uit te buiten. Het is Hem niet te doen om de innerlijke rijkdom van de mens. Het leven van de christen is in Christus verborgen bij God. En soms treedt het aan de dag. Dan blijkt dat we burgers zijn van een hemels Koninkrijk en dat hier op aarde ons domicilie niet is. Dat we alles in het heden en voor de toekomst verwachten van de Heere, Die geen bidder laat staan. Nee, we zijn niet aangewezen op onze onvermoede talenten en verborgen mogelijkheden. We zoeken het heil niet binnen onszelf, maar buiten onszelf in de Heere Jezus Christus. Zijn Geest is onze krachtbron. De Heilige Geest is het Die ons bezielt. Die Geest is ook de Geest van het gebed. Als we op onszelf zien, dan zouden we op den duur afhaken. En menen: bidden helpt niet. Maar het is de Geest, Die Zelf in ons zucht met onuitsprekelijke verzuchtingen. Zo zoeken we al ons heil voor de tijd en de eeuwigheid beide bij Hem alleen. En ziende op Hem, de Rechter van hemel en aarde, weten we dat Hij ons recht zal doen. Dat wil zeggen: de gerechtigheid van Christus zal toerekenen, die Hij voor ons verworven heeft aan het kruis. Dan worden we rechteloze mensen in ons zelf. Dan hebben we nergens meer recht op. Dan zijn we niet langer rechthebbende mensen. Dan is het een wonder dat God naar onze smeekstem wil horen en naar ons omziet op onze jammerklacht.

In het gebedsleven ligt het zo teer. En soms kunnen ook Gods kinderen zo biddeloos zijn. Maar wanneer de Geest in de raderen komt, dan klinkt het gekir van een duif. En dan is dat gepiep toch het geluid van het leven, van het nieuwe leven met de Heere.

We begonnen de meditatie met enkele voorvallen uit een mensenleven die richting gaven aan een bestaan en die het leven van een mensenkind stempelden. Opmerkelijke voorvallen die veelzeggend zijn en hun uitwerking ook kunnen hebben in het leven van anderen. De reikwijdte van de gelijkenis gaat verder. Het is een verhaal dat kracht schenkt aan krachtelozen, moed aan moedelozen, troost aan troostelozen, uitzicht aan uitzichtslozen. Het recht van de Heere zal triomferen op de jongste dag. En tot die tijd blijft er het reikhalzend, biddend uitzien naar Hem. Bidt u mee?            Ds. P.B. Verspuij
Otterlo
OTTERLO
Zondag 26 januari

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. W.G. Hulsman, Barneveld 

Coll. 1. Diaconie

        2. Onderhoud

Zondag 2 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. G. Wassinkmaat, Ede 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 26 januari

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis

Zondag 2 februari 

Annemieke van Beek, Anneloes van Grootheest en Rutger Top 
Zondag 9 februari

Maayke van de Craats en Colinda Keijzer 
Zingen voor de dienst

Zondag  26/01       v.m.  Gebed des Heeren 4 en 7 

                              n.m.  Ps. 55 : 3 en 4  

Zondag  02/02       v.m.  Ps. 103 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 56 : 4 en 5  

Agenda

22/01 Bijbelkring

22/01 Gebedsbijeenkomst

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Jeugdclubs

24/01 Gebedsbijeenkomst

25/01 Gebedsbijeenkomst

26/01 Zondagsschool

28/01 Groeiplan startavond 

28/01 Catechisaties

28/01 Belijdeniscatechisatie

29/01 Collectemunten

31/01 Jeugdclubs

31/01 Maandsluiting

02/02 Koffie-uurtje

02/02 Zondagsschool

03/02 Vrouwenvereniging

03/02 Huisbijbelkring

04/02 Catechisaties

04/02 Belijdeniscatechisatie

05/02 Bejaardenmiddag

05/02 Bijbelgespreksgroep

06/02 Kerkenraad

07/02 Jeugdclubs

Zieken

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo staat een blaasoperatie te wachten in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem.
Gert Jan Boerhaven, De Dries 34, 6731 BE Otterlo, is op zaterdag 11 januari opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege benauwdheid. Hij had ernstig hartfalen. Op vrijdag 17 januari mocht hij weer naar huis. 

Joas Roelofsen, Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp, kreeg op dinsdag 14 januari een bronchoscopie in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. Donderdag kon hij weer naar huis. 

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, ligt thuis ziek te bed. Haar man en kinderen omringen haar met hun zorgen en liefde. Ook de kleinkinderen zijn met haar begaan. De Heere zij hen nabij. 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Jannet van den Brink ontving € 50,-. De busjes voor de kerktelefoon hebben in de tweede helft van 2024 totaal een bedrag van € 214,80 opgeleverd. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 januari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Actie Kerkbalans

De bijdrageformulieren zijn weer bij u bezorgd voor de actie kerkbalans. In de folder die u ontvangen hebt, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Wij bevelen deze actie dan ook van harte aan en hopen weer op uw medewerking. De kerkbalansenveloppen kunnen deze week nog ingeleverd worden in de brievenbus van het verenigingsgebouw.  
Diaconie

De collecte tijdens de erediensten op zondag 12 januari voor Kerk in Actie (Samen tegen Armoede) heeft € 498,35 opgebracht en er is € 75,- ontvangen via de bank. Totaal levert dat € 573,35 op. Een mooi bedrag, waarvoor we u dankbaar zijn. 
IZB collecte 

Bij de IZB-pioniersplek ‘Geloven in Mathenesse’ gaat het niet allereerst om grote successen. Er worden kleine stappen gezet – een langzaam proces. Maar, aldus pastor Nico van Splunter, ‘elke ontmoeting, elk gebed, elke glimlach heeft waarde’. Een gezond ontbijt en dito lunch voor de basisschool. In de zomer een barbecue, kleine contactmomenten bij een springkussen. ‘Geloven in Mathenesse’ omschrijft zichzelf als een prille gemeenschap die zich richt op het ontdekken en delen van het christelijk geloof. Er wordt een breed scala aan activiteiten aangeboden voor alle leeftijden. Er zijn gesprekskringen, buurtmaaltijden, kookavonden, wandelingen. Mensen bij wie het leven tegenzit kunnen praktische en / of geestelijke hulp krijgen. Een avontuur, waarbij de wijkbewoners nadrukkelijk worden ingeschakeld. Voor dit stukje van ons missionaire werk hebben we uw gebed en financiële steun nodig. Op zondag 2 februari willen we u een flyer meegeven over dit project en op zondag 9 februari is de diaconie collecte hiervoor bestemd. Mogen wij op u rekenen? Hartelijk dank! 

Terugblik

Met dankbaarheid zien we terug op de (her)bevestigingsdienst van de ambtsdragers op zondagmorgen 12 januari. Ouderling Jan Hendrikse begon aan zijn tweede termijn. We namen afscheid van Bas Dirksen als diaken. Kees Jochemsen werd bevestigd als zijn opvolger. Leo Rap werd verwelkomd als kerkrentmeester en van Derk Hooijer werd afscheid genomen in die hoedanigheid. Er klonken woorden van waardering voor de genoemde broeders. De tekst van de preek was inspirerend voor ons allen: “Want God is niet onrechtvaardig dat Hij uw werk zou vergeten en de liefdevolle inspanning die u in Zijn Naam bewezen hebt, doordat u de heiligen gediend hebt en nog dient” (Hebreeën 6 : 10). 

In memoriam

Op dinsdag 7 januari is op de leeftijd van 60 jaar dhr. Rob Hummelen overleden. Hij stierf in het ziekenhuis te Ede, waar hij enkele weken geleden was opgenomen. Hij werd omringd door zijn familie toen hij heenging. Ook via het kerkblad condoleren we zijn vader Albert Hummelen, zijn zoons Glenn en Roy, zijn zus Helga, en de verdere verwanten. Rob Hummelen heeft zijn eigen leven geleid. We zagen hem geregeld door het dorp fietsen. Hij was sportief. Hij reed tweemaal de elf stedentocht. Hij was dikwijls langs de lijn te vinden. Hij organiseerde de jaarlijkse skeeler wedstrijd en hij voorzag die van commentaar. Zijn stemgeluid hoorde je dan door de luidspreker in de wijde omtrek van de Sportlaan en de Dorpsstraat. Op vrijdagavond 10 januari was er een druk bezochte condoleance. Zijn uitvaart vond plaats op zaterdag 11 januari. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Jarigen

Op zaterdag 18 januari is Bertus Hendriksen, Dorpsstraat 18, 6731 AT Otterlo, 92 jaar geworden. Op vrijdag 24 januari hoopt Dicky van Omme – Brons, Dorpsstraat 22, 92 jaar te worden. Beide jarigen feliciteren we van harte met hun verjaardag en wensen we Gods zegen toe in hun nieuwe levensjaar. 

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 22 januari om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan het eerste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon, dat getiteld is ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. Wees welkom om mee te doen aan deze kring. 

Bejaardenmiddag

Op woensdagmiddag 5 februari komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Alie Hoek uit Veenendaal onze gast. Een ieder wordt weer verwacht.  

Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 5 februari komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan het laatste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst tot eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. We lezen Exodus 40. De titel van het hoofdstuk 8 luidt: “Zuivere eredienst”. Op deze avond wordt het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon uitgedeeld, wat we daarna gaan behandelen.  

Huisbijbelkring 

In de afgelopen periode zijn we als huisbijbelkringleden opzoek gegaan naar nieuw materiaal om te behandelen tijdens onze avonden. We zijn uitgekomen bij de Omega cursus. De Omega Cursus is een kosteloze cursus, speciaal gemaakt voor kringen of huisgroepen, maar ook geschikt om als individu te volgen. In een serie van 7 online afleveringen behandelen we paradoxen (ogenschijnlijke tegenstellingen) waar elke christen mee te maken krijgt, zoals genade & waarheid, bidden & werken of verstand & geloof. Praktijkverhalen en theorie wisselen elkaar af in de vorm van interviews, drama, tutorials en opdrachten. De cursus is bedoeld voor iedereen die op zoek is naar een geloof dat de test van het dagelijks leven kan doorstaan. Inmiddels hebben we de eerste avond achter de rug waarbij het ging over de paradox tussen genade en waarheid. We hebben het als zeer waardevol ervaren. Ben je nieuwsgierig geworden, ben je tussen de 20 en 40 en wil je ook elke eerste maandagavond van de maand aansluiten? Dat kan! Neem dan even contact op met Annemieke van Beek 06 – 45709625.
Week van gebed

Deze week wordt de Week van gebed voor eenheid van christenen gehouden. Het materiaal voor deze week is voorbereid door de broeders en zusters van de oecumenische Monastieke Gemeenschap van Bose in Italië. Dit jaar bidden we aan de hand van Johannes 11 : 17 - 27 met het thema ‘Ja, ik geloof’. Het verwijst naar de geloofsbelijdenis van Nicéa en naar de woorden die Martha tegen Jezus spreekt. In de beide diensten op zondag 19 januari is daaraan aandacht besteed. Ook in de ochtenddienst van zondag 26 januari zullen we daar nog bij stil staan. 
De  boodschap van Jezus Christus is universeel en verbindt. In de praktijk blijkt het moeilijk om eenheid te bewaren onder christenen. Hetzelfde geloof delen in de verschillende culturen en politieke contexten van deze tijd is niet gemakkelijk. In de Vroege Kerk werd ook al ervaren hoe moeilijk dit is. Deze uitdaging is vandaag de dag actueler dan ooit.

Nu klinkt opnieuw de oproep om met elkaar in gebed te gaan voor eenheid en voor elkaar. Door te bidden, te luisteren naar elkaar en samen te werken, kunnen we de eenheid die Christus ons beloofd heeft in de praktijk brengen. Op welke manier kan jij een concrete bijdrage leveren om deze eenheid te bevorderen?     

Om hier gehoor aan te geven is de werkgroep “Week van gebed” Otterlo dit jaar uitgebreid met een aantal betrokken mensen uit de buurdorpen Harskamp en Wekerom, waardoor er nu de mogelijkheid is om in deze week iedere avond een gebedsbijeenkomst te houden. Mooi om met elkaar uit verschillende dorpen samen te bidden. Deze avonden worden gehouden in het verenigingsgebouw Eben – Haëzer aan de Kerklaan 6 in Otterlo en worden geleid door een van de leden van de werkgroep. Iedereen uit Otterlo, Harskamp en Wekerom is van harte welkom dagelijks tot en met zaterdag 25 januari van 19.30 tot 20.30 uur. 
Groeiplan StartAvond

Het thema van deze avond, die gehouden wordt op dinsdag 28 januari, luidt: 'Samen onze jeugd bij Christus brengen'. Als jeugdraad en kerkenraad verlangen we ernaar dat de jeugd in onze gemeente tot bloei komt in Christus. Daar doen we van jongs af aan alle moeite voor. Als jeugd- en kerkenraad zijn wij niet de enigen die dat verlangen hebben voor onze kinderen en jongeren, maar als gehele gemeente kunnen en willen we meer impact maken op die bloei. Dit is mogelijk door als ouders, jeugdraad, leidinggevenden en gemeenteleden elkaar te versterken. 

Binnenkort starten we met het Groeiplan van de HGJB. In dit traject wordt gekeken naar de doorlopende leerlijn binnen onze gemeente en kijken we samen naar wat we allemaal al doen: wat gaat goed en wat kan beter. Om ervoor te zorgen dat we dit traject als gehele gemeente doorlopen, hebben we uw input hard nodig en daarom nodigen we u en jullie allen van harte uit voor de gemeenteavond op dinsdag 28 januari, die geleid zal worden door de HGJB. Inloop 19.30 uur, aanvang 20.00 uur. Hierbij zijn ook jongeren vanaf 16 jaar zeer welkom!

Maandsluiting

Op vrijdag 31 januari wordt de maandsluiting gehouden in de grote zaal van Eureka. Deze vangt aan om 19.00 uur. Dit keer zal Evert van den Ham de leiding hebben. Na afloop is er gezamenlijk koffie drinken in de huiskamer. Heb een goede ontmoeting met elkaar rondom het Woord van God. 

Doopdienst

In de ochtenddienst van zondag 2 februari zal bij leven en welzijn de Heilige Doop worden bediend aan Ezra Janssen, het zoontje van Mark en Margarethe Janssen en aan Mara van den Brink, het dochtertje van Jaap en Nancy van den Brink. We zien met de doopouders en hun familie uit naar deze dienst. 
Koffie–uurtje

Op zondag 2 februari bent u na de morgendienst welkom in het verenigingsgebouw om de doopouders Gods zegen toe te wensen en elkaar te ontmoeten rond koffie, thee en limonade.

Zendingswerk GZB

We willen u graag bedanken voor uw bijdragen het afgelopen jaar aan het deelgenoten project Vrij in Albanië. Als gemeente hebben we met elkaar het jaarlijks toegezegde bedrag ruim gegeven. Hiermee kunnen Johan en Willeke Vrij hun werk voortzetten wat zij 3 jaar geleden zijn begonnen. Dank voor het meedoen en meebidden en we hopen dat we in 2025 dit kunnen blijven doen. We willen u attenderen op Zin in Zending. Een documentaire over het werk van GZB in 2 aflevering. Te vinden via de GZB website. Om betrokken te blijven of te worden met het werk van de GZB attenderen we u op de aanstaande GZB-dag op zaterdag 15 maart in de Basiliek in Veenendaal. Altijd een inspirerende dag. ‘Deel je leven’ is het thema met sprekers vanuit Latijns - Amerika met middag en avond programma. Ook is er het tienerevent vanaf 19.30 uur met jongerencafé daarna. Meldt u aan via de website omdat plaatsen beperkt zijn. Aanbevolen voor jong en oud.

Inleveren kopij

Het derde nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 6 februari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 3 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Mijn vrouw en ik ontvingen een rouwkaart van de familie Van Leijen. De weduwe van uw oud - predikant ds. G. van Leijen is in Nunspeet overleden op zaterdag 11 januari op de leeftijd van 93 jaar. Haar begrafenis vond plaats op vrijdag 17 januari. Ze is begraven in het graf bij haar man, die op 15 april 2012 overleed op de leeftijd van 79 jaar. Ds. en mw. Van Leijen hebben onze gemeente gediend in de jaren 1986 – 1994. Velen hebben hen gekend en gewaardeerd. We condoleren ook via het kerkblad hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. Het predikantsechtpaar heeft veel mogen betekenen voor jongeren en ouderen. Beiden hebben hun leven besteed in Zijn dienst. De Heere stelle hun nagedachtenis tot zegen ook onder ons. 

Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Concert met een missie

Op D.V. zaterdagavond 1 februari is er in de Grote Kerk van Apeldoorn een concert met een missie. Het Urkermannenkoor ‘Eiland Urk’ onder leiding van Gerrit Schinkel zal mooie liederen zingen. U / jij kunt meezingen in de samenzang. Hugo van der Meij is pianist en Hendrik van Veen organist. Daarbij zal deze avond evangeliste Janneke Galvão - Hulst aanwezig zijn. Zij is met verlof vanuit Brazilië en zal aan de hand van beeld en verhaal iets vertellen over haar werk onder kansarme kinderen in de krotten van Brazilië. Haar werk als ‘een moeder in Israël’ verdient onze hartelijke steun! Verder zal Lukas Ebbers iets vertellen over zijn interessante rootsreis naar Brazilië. Ds. J.W. Verboom zal een korte meditatie verzorgen. In verband met de reeds gesponsorde onkosten zal de opbrengst van de collecte geheel ten goede komen aan het missionaire werk van Janneke! Hoe kostbaar! Zo wordt het een mooi concert met een missie. Inloop is mogelijk vanaf 19.00 uur en de avond start om 19.30 uur. Entree is gratis! Kom en steun het goede doel en beleef een mooie muziekavond met een inspirerende inhoud! 
Week van gebed

Deze week wordt de Week van gebed voor eenheid van christenen gehouden. Het materiaal voor deze week is voorbereid door de broeders en zusters van de oecumenische Monastieke Gemeenschap van Bose in Italië. Dit jaar bidden we aan de hand van Johannes 11 : 17 - 27 met het thema ‘Ja, ik geloof’. Het verwijst naar de geloofsbelijdenis van Nicéa en naar de woorden die Martha tegen Jezus zegt. 

De boodschap van Jezus Christus is universeel en verbindt. In de praktijk blijkt het moeilijk om eenheid te bewaren onder christenen. Hetzelfde geloof delen in de verschillende culturen en politieke contexten van deze tijd is niet gemakkelijk. In de Vroege Kerk werd ook al ervaren hoe moeilijk dit is. Deze uitdaging is vandaag de dag actueler dan ooit.

Nu klinkt opnieuw de oproep om met elkaar in gebed te gaan voor eenheid en voor elkaar. Door te bidden, te luisteren naar elkaar en samen te werken, kunnen we de eenheid die Christus ons beloofd heeft, in de praktijk brengen. Op welke manier kan jij een concrete bijdrage leveren om deze eenheid te bevorderen?     

Daarom willen we u uitnodigen om deze gebedsavonden bij te wonen die worden gehouden in het verenigingsgebouw aan de Kerklaan 6 te Otterlo en worden geleid door een van de leden van de werkgroep “Week van gebed” Otterlo, Harskamp en Wekerom.

Iedereen uit Otterlo, Harskamp en Wekerom is van harte welkom dagelijks tot en met zaterdag 25 januari van 19.30 tot 20.30 uur.
