Kerkklanken, jaargang 61, nummer 1, donderdag 9 januari 2025
Otterlo
Zondag 12 januari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Her)bevestiging ambtsdragers
19.00: Ds. J.A. Mol, Harskamp
Coll. 1. Diaconie
        2. Kerk
Zondag 19 januari  

09.30 uur: Ds. M. Bos, Ederveen
19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij 
Coll.  1. Kerk 

         2. Verenigingsgebouw
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 12 januari

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Zondag 19 januari 
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg
Zondag 26 januari
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag  12/01       v.m.  Gebed des Heeren : 2 en 7 



     n.m.  Ps. 53 : 1 en 5  

Zondag  19/01       v.m.  Gebed des Heeren : 3 en 7 



     n.m.  Ps. 54 : 1 en 4  

Agenda

08/01 Bejaardenkring

08/01 Bijbelgesprekskring

09/01 Kerkvoogdij

10/01 Jeugdclubs

12/01 Koffie-uurtje

13/01 Clubleidingvergadering

14/01 Catechisatie

17/01 Jeugdclubs

19/01 Zondagsschool

20/01 Gebedsbijeenkomst

20/01 Vrouwenvereniging

21/01 Catechisatie

21/01 Gebedsbijeenkomst

22/01 Gebedsbijeenkomst

22/01 Bijbelkring

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Jeugdclubs

24/01 Gebedsbijeenkomst

25/01 Gebedsbijeenkomst

Zieken

Gees Wallet, Otterloseweg 66, 6731 AN Wekerom, heeft op maandag 16 december een nieuwe linker heup gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op dinsdag 17 december is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Het herstel verloopt voorspoedig. Ze maakt goede vorderingen. Haar man Rein staat haar ter zijde. 
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo is op maandag 23 december in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem opgenomen voor een inspectie van zijn urinewegen. Van het gezwel in de blaas is een punctie genomen. De tumor drukt de urineleider bijna dicht. De rechternier kan daar last van hebben. Op dinsdag 24 december is Gert weer uit het ziekenhuis bij zijn vrouw Marie thuis gekomen. Op vrijdag 10 januari hoort Gert Top de uitslag en wordt aan hem een vervolgplan van de behandelingen voorgelegd. 

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, is thuis ernstig ziek. Haar man Jan staat haar bij. Ook haar kinderen zijn haar tot steun en de kleinkinderen leven ook mee. In de gemeente is er veel gebed voor haar. De Heere zij haar en haar familie nabij. 

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn en aan hun mantelzorgers. We bevelen hen allen in Gods hoede en genade aan. 
Opbrengsten collecten

Zondag 15 december

Kerk                           € 286,75 

Verenigingsgebouw   € 327,62
Zondag 22 december
Kerk                         € 294,65
Onderhoud               € 339,40
Woensdag 25 december (Eerste Kerstdag)
Kerk                          € 410,35
Donderdag 26 december (Tweede Kerstdag)
Jeugdwerk                € 364,65
Zondag 29 december

Onderhoud                € 278,10
Dinsdag 31 december (Oudejaarsdag)
Kerk                          € 320,60
Onderhoud               € 308,93
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Jannie van Voorthuizen ontving € 10,-. Janske Vermeer ontving tweemaal € 10,- bij het ronddelen van de kerstattenties. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 januari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Actie Kerkbalans

Vanaf 11 januari worden de bijdrageformulieren weer bij u bezorgd voor de actie kerkbalans. In de folder die u dan ook ontvangt, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Wij bevelen deze actie dan ook van harte aan en hopen weer op uw medewerking. 

Diaconie

Er zijn twee giften ontvangen voor de Stichting Schreeuw om Leven, waarvoor op zondag 8 december werd gecollecteerd, te weten € 15,- en € 5,-. De opbrengst van de avondmaalcollecte op zondag 15 december voor de Voedselbank te Ede bedraagt € 337,40 en er is € 20,- via de bank en een nagift van € 10,- ontvangen. Totaal een bedrag van € 367,40. De jeugdwerkcollecte tijdens de erediensten op Eerste Kerstdag heeft € 486,45 opgebracht en er is € 10,-, € 50,- en € 1000,- via de bank ontvangen. Totaal levert dat een mooi bedrag van op van € 1546,45. We zijn dankbaar voor al uw gaven. 
Maandopbrengsten

De opbrengsten voor de diaconie in november waren als volgt: de collecte op zondag 24 november heeft € 340,45,- opgebracht. Het totaal van de giften die ten bate van de diaconie op de bank zijn gestort in november bedraagt € 738,50,-. Dat levert bij elkaar € 1078,95,- op.
De opbrengsten voor de diaconie in december waren de volgende: de diaconiecollecte op zondag 29 december heeft € 261,- opgebracht. De opbrengst van de giften ten bate van de diaconie die op de bank zijn gestort in december bedraagt € 273,-. In totaal is dat € 534,-. Waarvoor dank.
Diaconiecollecte
De armoede in Nederland neemt toe. Ruim een miljoen mensen kunnen de eindjes nauwelijks aan elkaar knopen. Met de campagne Samen tegen armoede draagt Kerk in Actie in samenwerking met lokale kerken eraan bij dat mensen in armoede in Nederland er niet alleen voor staan. Om ook vanuit onze gemeente hieraan bij te dragen zal de diaconiecollecte, die op zondag 12 januari voor de preek gehouden wordt, bestemd zijn voor de actie Samen tegen armoede van Kerk in Actie. De acute nood wordt bestreden door het inzamelen van voedselpakketten voor de Voedselbank. Voor de lange termijn werkt Kerk in Actie samen met SchuldHulpMaatje om mensen te helpen uit schulden te komen of te voorkomen dat ze daarin terechtkomen. Met uw gift voor de collecte Samen tegen armoede van het programma Binnenlands Diaconaat van Kerk in Actie draagt u eraan bij dat mensen in armoede er niet alleen voor staan. Helpt u mee? Wij bevelen deze collecte van harte bij u aan.

Op zoek naar jou! 
Wil jij iets betekenen voor mensen op de vlucht? Elk jaar vindt in week 13 de huis – aan – huis collecteweek voor ZOA plaats. De opbrengst van de collecte gaat naar onze naasten, die op de vlucht zijn voor oorlogen en rampen. De christelijke noodhulporganisatie ZOA helpt met onderdak, voedsel en schoon drinkwater in crisisgebieden, zoals Oekraïne, Syrië en Soedan. In Otterlo lopen jaarlijks twaalf collectanten voor ZOA van deur naar deur. Jannie van Essen heeft de collecte in Otterlo jarenlang geregeld en stopt hier helaas mee. ZOA zoekt iemand die, net als Jannie, de twaalf collectanten van bussen wil voorzien. Dit kost op jaarbasis maar zo’n 10 tot 15 uur van jouw tijd. Meld je nu aan en help kwetsbare mensen in nood! Neem vrijblijvend contact op met Jannie voor meer informatie: 06 – 29863017.

In memoriam

Op Tweede Kerstdag, donderdag 26 december, overleed op de leeftijd van 94 jaar ds. P.M. Breugem te Barneveld. Destijds was hij predikant geworden in Achterberg op 26 december 1961. Hij is dus precies 63 jaar dominee geweest. Hij studeerde theologie in Utrecht en liep stage bij ds. J. Wieman in Nunspeet. Deze heeft hem ook in het ambt bevestigd. In 1966 werd hij predikant in Barneveld. In 1995 ging hij met emeritaat. Ds. Breugem ging geregeld in Otterlo voor. Na afloop van de dienst kwam hij dan bij mijn vrouw en mij op de koffie in de pastorie. Hij was een getrouw dienaar van het Woord en een bekwaam bestuurder. Hij gaf leiding aan het jeugdwerk en hij was jarenlang voorzitter van het bestuur van de Hervormde scholen in Barneveld. Hij was zorgzaam voor zijn vrouw, vooral toen zij aan het eind van haar leven hulpbehoevend werd. De rouwdienst op Oudejaarsdag werd geleid door ds. P. Molenaar. Wilbert Breugem sprak een dankwoord aan het eind van de dienst en memoreerde de levensweg van zijn vader. Zijn neef Jan Hage bespeelde het orgel. De avond er voor was er gelegenheid tot condoleren in het rouwcentrum de Plantage te Barneveld waarvan druk gebruik gemaakt werd. Ook via het kerkblad condoleren we zijn kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. De Heere stelle zijn nagedachtenis tot zegen ook onder ons.
In memoriam

Op donderdag 2 januari is op de leeftijd van 87 jaar dhr. Mannes ter Avest overleden. Hij was sinds 7 januari 2024 weduwnaar van Albertha Hermina ter Avest – Huzen. Betsy stierf op 82 jarige leeftijd. Hun huwelijk is op 2 maart 1964 in de Gereformeerde Kerk te Nijverdal ingezegend door ds. D.H. Borgers. Als trouwtekst kregen ze mee Psalm 37 vers 5: “Wentel uw weg op de Heere en vertrouw op Hem; Hij zal het maken.” Hans ter Avest was directeur van de Rabobank in Harskamp. Voor velen was hij een vertrouwenspersoon. Hij leefde mee met de cliënten en gaf hun goede adviezen. Hij woonde met zijn gezin boven de bank en later in zijn woning aan de Molenweg 3 in Harskamp. Zijn beide zonen Sybrand en Hans kregen een huis dichtbij hem in de buurt. Dagelijks hadden ze wel contact met elkaar. De schoondochters Reijnie en Hettie zijn zeer behulpzaam geweest. De kleinkinderen Ernst, Emma, Hannah en Rebecca zullen hun opa missen. Met onze gemeente leefde hij thuis mee via de laptop. Hij waardeerde de prediking van het Woord en geregeld kwam hij daarop terug in onze gesprekken. Hij mocht hoop en verwachting hebben van de Heere zijn God. In de Gereformeerde Kerk te Kootwijk was hij penningmeester. De begrafenis van dhr. Ter Avest vindt plaats in besloten kring op donderdag 9 januari te Otterlo, na een rouwdienst in de kerk die aanvangt om 11.00 uur en die voor een ieder toegankelijk is. Daarvoor is er gelegenheid om de familie te condoleren in Eben-Haëzer tussen 10.00 en 10.45 uur. We bevelen al de nabestaanden aan in de hoede en ontferming van de Heere Jezus Christus. 

Bejaardenkring

Op woensdagmiddag 8 januari komt de bejaardenkring om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is ds. J. Belder uit Harskamp onze gast. Een ieder wordt weer verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 8 januari komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We behandelen hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje. Op uw komst wordt gerekend. 

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 22 januari om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan het eerste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon, dat getiteld is ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. Wees welkom om mee te doen aan deze kring. 

Bevestiging ambtsdrager

Op zondagmorgen 12 januari wordt Jan Hendrikse herbevestigd als ouderling. Hij begint aan een tweede termijn van vier jaar als ambtsdrager. Kees Jochemsen wordt bevestigd tot diaken. We nemen afscheid van Bas Dirksen als diaken. Hij heeft dit ambt zes jaar bekleed. Daarvoor zat hij ook al acht jaar in de kerkenraad als ouderling, waarvan zes jaar als scriba. In deze dienst wordt Leo Rap geïnstalleerd tot kerkrentmeester en bedanken we zijn voorganger Derk Hooijer voor zijn inzet. Derk is vier jaar lang kerkrentmeester geweest. Daarvoor was hij al tien jaar lid van de commissie van bijstand. Na afloop van de dienst is er gelegenheid om de genoemde broeders de hand te drukken en drinken we weer gezellig met elkaar koffie, thee en limonade in het verenigingsgebouw. 

Start zondagsschool

In verband met de (her)bevestigingsdienst van ambtsdragers zal het eerste zondagsschool uur in het nieuwe jaar plaatsvinden op zondag 19 januari. We heten ook nieuwe kinderen vanaf 4 jaar dan van harte welkom. De lessen zullen plaatsvinden van 11.00 tot 12.00 uur. De zondagsschool juffen kijken ernaar uit jullie weer te ontmoeten!

Data Heilig Avondmaal

In het nieuwe jaar zal het Heilig Avondmaal worden bediend op de zondagen 9 maart, 29 juni, 21 september en 14 december. Een week ervoor houden we voorbereiding. We vermelden deze data zodat u hiermee rekening kunt houden.

Training Fire Prevent

Op woensdagavond 19 februari om 18.30 uur staat er een training gepland voor de leden van de commissie van bijstand, de kerkenraad en uiteraard onze kosters. Onderwerp van de training is met name het gebruik van de AED en onze plaatselijke situatie (denk aan praktische zaken als de taakverdeling en waar staat de brancard / hangt de AED). Er is nog voldoende ruimte voor gemeenteleden om deel te nemen. Heeft u belangstelling? Dan graag aanmelden bij Jacqueline Morren via leden@hervormdotterlo.nl of 06 - 27431563. Graag tot de ziens!

Geboren
Op maandag 30 december vond er gezinsuitbreiding plaats bij Jaap en Nancy van den Brink, Edeseweg 47, 6733 AC Wekerom. Ze kregen een dochtertje dat ze Mara noemen. Het kindje is vernoemd naar haar oma, de moeder van Jaap. Haar grootmoeder heet Maartje en dat is ook de doopnaam van de baby. Mara is het zusje van Nela. We feliciteren Jaap en Nancy van harte met de geboorte van Mara en wensen hen Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen. 
Momento mori

Op oudejaarsavond hebben we hen, die ons ontvallen zijn, herdacht. Na het lezen van de namen was er een minuut stilte, waarna wij zongen Psalm 103 vers 8 en 9. Hier volgen de namen:

7 januari Betsy ter Avest, Molenweg 3 te Harskamp, 82 jaar.

24 januari Bep Doppenberg in de Baronie te Bennekom, 80 jaar

4 februari Bart Jonkers, Mosselsepad 27, 70 jaar

6 februari Arie Versluis, Dorpsstraat 1, 70 jaar

10 februari An Wagenaar, Eureka, 88 jaar

18 februari Bettie Le Roux, Wicherumloo, 91 jaar 

22 februari Gonda Roelofsen, Nebo te Barneveld, 97 jaar

23 februari Gert Ribbers, Groeneweg 13, 75 jaar 

1 maart Hans Spierings, Mosselsepad 50, 77 jaar

24 april Hermien Beumer, Onderlangs 27, 94 jaar

25 april Eef van Dijk, Barneveldseweg 6a, 93 jaar

7 mei Wim Theunissen, De Ring 44 te Wekerom, 91 jaar

14 mei Willem Hek, Mosselsepad 15, 85 jaar

30 mei Janny Boonzaaijer, Brummelweg 56, 77 jaar

6 juni Riet van Loenen, Feenstraweg 20, 84 jaar

25 augustus Jopie van Laar, A.G. Wijersweg 8 te Wekerom, 79 jaar

30 augustus Breus Jansen, Westenengerdijk 9 te Harskamp, 78 jaar

5 september Ger van den Brink, Wicherumloo, 95 jaar

13 september Ben Adriaanse, Arnhemseweg 40, 87 jaar

18 september Henk Groters, Boumanlaan 1, 89 jaar

27 september Gert Hazeleger, Feenstraweg 13, 72 jaar

2 oktober Hilde Methorst, Boumanlaan 12, 84 jaar

15 oktober Martin van Santen, Harskamperweg 13, 59 jaar

20 oktober Berend Veenendaal, Harskamperweg 37, 84 jaar

7 november Jaap Burgers, Barneveldseweg 7, 79 jaar

25 november Lidia Jacobs, Eikenzoom 3, 58 jaar

Wij vragen uw voorbede voor de rouwdragende families. De HEERE ondersteune de rouwdragende families ook in het nieuwe jaar. Moge het werkelijkheid zijn: “maar in dit smartelijk verdriet, mistrouwt mijn hart Uw goedheid niet.”

Verslag volleybaltoernooi

Op maandag 30 december werd het driedorpen volleybaltoernooi gehouden. Dit was een leuke sportieve avond. Otterlo was ruim vertegenwoordigd en in het nieuw gestoken met nieuwe shirts zorgde dit voor veel enthousiasme. Daarnaast was er ook een leuke mix aan deelnemers voor Otterlo aanwezig. Na de poule wedstrijden stonden er 2 van de 4 teams van Otterlo in de halve finales. Deze werden alleen beide nipt verloren van Wekerom. Toch was duidelijk te zien dat er aan de zijde van Otterlo het laatste jaar goed met elkaar geoefend was. Laten we dat zeker doorzetten. 

Week van gebed

Ook in 2025 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen. Het materiaal voor deze week is voorbereid door de broeders en zusters van de oecumenische Monastieke Gemeenschap van Bose in Italië. Dit jaar bidden we van 19 tot en met 26 januari aan de hand van Johannes 11 : 17 - 27 met het thema ‘Ja, ik geloof’. Het verwijst naar de geloofsbelijdenis van Nicéa en naar de woorden die Martha tegen Jezus spreekt. De gebedsboekjes worden uitgedeeld op zondag 19 januari bij het verlaten van de kerk. 
De  boodschap van Jezus Christus is universeel en verbindt. In de praktijk blijkt het moeilijk om eenheid te bewaren onder christenen. Hetzelfde geloof delen in de verschillende culturen en politieke contexten van deze tijd is niet gemakkelijk. In de Vroege Kerk werd ook al ervaren hoe moeilijk dit is. Deze uitdaging is vandaag de dag actueler dan ooit.

Nu klinkt opnieuw de oproep om met elkaar in gebed te gaan voor eenheid en voor elkaar. Door te bidden, te luisteren naar elkaar en samen te werken, kunnen we de eenheid die Christus ons beloofd heeft in de praktijk brengen. Op welke manier kan jij een concrete bijdrage leveren om deze eenheid te bevorderen?     

Om hier gehoor aan te geven is de werkgroep “Week van gebed” Otterlo dit jaar uitgebreid met een aantal betrokken mensen uit de buurdorpen Harskamp en Wekerom, waardoor er nu de mogelijkheid is om in deze week iedere avond een gebedsbijeenkomst te houden. Mooi om met elkaar uit verschillende dorpen samen te bidden. Deze avonden worden gehouden in het verenigingsgebouw Eben – Haëzer aan de Kerklaan 6 in Otterlo en worden geleid door een van de leden van de werkgroep.

Iedereen is van harte welkom vanaf maandag 20 tot en met zaterdag 25 januari iedere avond van 19.30 tot 20.30 uur.

Groeiplan startavond 
Op dinsdag 28 januari willen we met u en jullie allen een start maken met een informatieavond en de start van het Groeiplan. Onder leiding van de HGJB zullen we deze avond meer informatie krijgen en met elkaar het gesprek aangaan over de gemeente en haar roeping om gemeente-opbouw te verrichten. De input van deze avond zullen we meenemen in het vervolg van dit traject, waarbij we aan de slag kunnen gaan met het vormen van een groeiplan rondom kinder- en jeugdwerk en de rol daarvan binnen de gemeente. Voor een zo goed mogelijke start en een duidelijk beeld nodigen we iedereen van harte uit om deze avond bij te wonen. Reserveer deze datum in uw agenda, dan hopen we u te mogen verwelkomen.

Inleveren kopij

Het tweede nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 23 januari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 20 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Met dankbaarheid denk ik terug aan de diensten en de bijeenkomsten van de afgelopen tijd. Op oudejaarsavond hield ouderling Jan Hendrikse in de kerk na het einde van de dienst een mooie toespraak. In de nieuwjaarsmorgendienst besteedden we aandacht aan de 99ste verjaardag van Hennie Heijting en de 55ste verjaardag van Joke van Lambalgen. Er heerste een gezellige sfeer en prettige stemming tijdens de nieuwjaarsbijeenkomst. Uitgebreid werden de beste wensen uitgewisseld. We hopen en bidden dat ze in vervulling mogen gaan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Verslag volleybaltoernooi

Op maandag 30 december werd het driedorpen volleybaltoernooi gehouden. Het was een leuke, sportieve avond, waar onder grote belangstelling gestreden werd door 11 teams: 4 van Harskamp, 3 van Wekerom en 4 van Otterlo. Deze ploegen waren onderverdeeld in 2 poules van 5 en 6 teams die allemaal de strijd met elkaar aan gingen. De nummers 1 en 2 speelden een kruisfinale tegen elkaar. De nummers 2 en 3 van de poule van 6 speelden nog een aparte wedstrijd voor een plek in de halve finale, omdat ze gelijk in punten waren geëindigd. Na een avond vol strijd en plezier waren het Wekerom en Otterlo die zich plaatsten voor de halve finales. Na de halve finales wist men al dat Wekerom dit jaar de prijs weer bij kon schrijven. De halve finales werden beide namelijk door hen gewonnen. En zo was er een finale wedstrijd tussen 2 teams van Wekerom. De troostfinale ging dus tussen 2 teams van Otterlo. Zo was het Wekerom dat eerste en tweede werd, Otterlo werd derde en vierde en Harskamp strandde in de poule fase. Een ieder, deelnemer of toeschouwer, dank voor jullie belangstelling en deelname. En we hopen weer tot eind december!

Week van gebed

Ook in 2025 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen. Het materiaal voor deze week is voorbereid door de broeders en zusters van de oecumenische Monastieke Gemeenschap van Bose in Italië. Dit jaar bidden we van 19 tot en met 26 januari aan de hand van Johannes 11 : 17 - 27 met het thema ‘Ja, ik geloof’. Het verwijst naar de geloofsbelijdenis van Nicéa en naar de woorden die Martha tegen Jezus zegt. 

De boodschap van Jezus Christus is universeel en verbindt. In de praktijk blijkt het moeilijk om eenheid te bewaren onder christenen. Hetzelfde geloof delen in de verschillende culturen en politieke contexten van deze tijd is niet gemakkelijk. In de Vroege Kerk werd ook al ervaren hoe moeilijk dit is. Deze uitdaging is vandaag de dag actueler dan ooit.

Nu klinkt opnieuw de oproep om met elkaar in gebed te gaan voor eenheid en voor elkaar. Door te bidden, te luisteren naar elkaar en samen te werken, kunnen we de eenheid die Christus ons beloofd heeft, in de praktijk brengen. Op welke manier kan jij een concrete bijdrage leveren om deze eenheid te bevorderen?     

Daarom willen we u uitnodigen om deze gebedsavonden bij te wonen die worden gehouden in het verenigingsgebouw aan de Kerklaan 6 te Otterlo en worden geleid door een van de leden van de werkgroep “Week van gebed” Otterlo, Harskamp en Wekerom.

Iedereen uit Otterlo, Harskamp en Wekerom is van harte welkom vanaf maandag 20 tot en met zaterdag 25 januari iedere avond van 19.30 tot 20.30 uur.
Samen jong

Met ‘Samen Jong’ wordt bedoeld dat de gemeente steeds meer op Christus gaat lijken en Hem vertegenwoordigt in de wijk en de wereld. Met ‘Samen Jong’ luisteren we naar de stem van jongeren als richtingwijzers. Dit uitgangspunt past goed bij ons classicale speerpunt: Grijs en groen – over generaties in de kerk. Jeugdwerker Ramona van den Hoedt vertelt ons meer over dit onderwerp en gaat met ons in gesprek. Naast de afgevaardigden zijn de jeugdwerkers en ook andere belangstellenden hartelijk welkom. Zij zegt over zichzelf: Mijn droom voor het jeugdwerk in Nederland is dat iedere jongere een kans krijgt om God te leren kennen en leert hoe hier vorm aan te geven in zijn eigen leven. Onderdeel zijn van een kerk of community is essentieel. Mijn hoop is dat het jeugdwerk geen los onderdeel blijft. Jeugdwerk draagt bij aan het bouwen van kerk voor alle generaties. Met deze link kom je in de agenda en bij 11 februari lees je de hele uitnodiging of pknclassisveluwe.nl/agenda en kijk dan bij 11 februari.

Goed om te weten: de plaats van samenkomst is Bethabara, van den Berghlaan 79,3781 GE Voorthuizen. De datum is dinsdag 11 februari. De aanvang is om 19.30 uur en het duurt tot 20. 45 uur. (inloop vanaf 19.15 uur). Opgeven bij cvVeluwe@kpnmail.nl tot uiterlijk 5 februari. 

Gerrit Bok, scriba 

