Kerkklanken, jaargang 61, nummer 4, donderdag 20 februari 2025
Otterlo
OTTERLO
Zondag 23 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. A. van Hees, Apeldoorn 

Coll. 1. Diaconie
        2. Onderhoud
Zondag 2 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Voorbereiding Heilig Avondmaal)
19.00: Dhr. J. Kroon, Barneveld   

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 23 februari 

Elles Roelofsen, Carola Breen, Leah van Grootheest 
Zondag 2 maart
Heidy Troost en Gisella Troost 
Zondag 9 maart
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zingen voor de dienst

Zondag  23/02       v.m.  Ps. 103 : 2 en 5 

                              n.m.  Ps. 59 : 5 en 10  

Zondag  02/03       v.m.  Ps. 116 : 1 en 7


     n.m.  Ps. 60 : 6 en 7  

Agenda

26/02 Collectemunten

02/03 Koffie na de dienst

03/03 Vrouwenvereniging

04/03 Catechisatie

05/03 Bejaardenkring

05/03 Bijbelgespreksgroep

06/03 Kerkenraad

Zieken

Ada van den Broek, Apeldoornseweg 198, 7631 SC Otterlo, heeft op woensdagmiddag 29 februari haar linker pols gebroken en enkele ribben gekneusd toen ze over het trottoir liep naar het zwembad Tesqua in Ede. De tegels liggen daar oneffen. Ze was samen met Evelien van Omme, die haar overeind hielp en thuis heeft gebracht. Haar man Gert staat haar thuis ter zijde. We wensen Ada en Gert sterkte toe. 
Dankbetuiging

Hartelijk dank voor het vele en hartverwarmende meeleven tijdens de ziekte van Derk en mij in de vorm van vele kaarten en gebeden. Bovenal dank aan God voor Zijn goedheid en zegen.
Derk en Hennie Hooijer

Opbrengsten collecten

Woensdag 1 januari

Kerk                           €   99,50

Onderhoud                € 111,60

Zondag 5 januari 

Kerk                           € 254,42

Orgelfonds                 € 353,17

Zondag 12 januari
Kerk                            € 283,45

Zondag 19 januari
Kerk                            € 278,82

Verenigingsgebouw    € 316,41

Zondag 26 januari 
Onderhoud                € 312,90

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- en € 10,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 50,- en 
ouderling René Heij ontving € 20,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Kerkvoogdij

In de maand januari is er via de bank € 73,- ontvangen aan collectegelden voor de kerkvoogdij. Waarvoor dank.  

Actie Kerkbalans 2025

De kerkbalans enveloppen zijn verzameld en donderdagavond 13 februari tijdens de commissievergadering geopend. De toezeggingen en contanten zijn geteld en we kunnen met grote dankbaarheid melden dat de opbrengst van de actie kerkbalans 2025 het mooie bedrag van € 75.472,- bedraagt. Vorig jaar was dit € 71.471,-. We zijn heel blij met dit resultaat. Alle gevers hartelijk dank, het geeft een goed gevoel dat er betrokkenheid en bewogenheid is om de kerk van de Heere Jezus Christus in Otterlo te kunnen laten functioneren. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Bijbelkring

Op woensdag 19 februari komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen. We gaan dan hoofdstuk 2 bespreken uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon. Het gaat over Lukas 1 : 26 – 48. We zijn heel enthousiast aan dit Bijbelstudieboekje begonnen. Het is van een ongekende eenvoud. De gespreksvragen zijn begrijpelijk, zodat ze gemakkelijk te beantwoorden zijn. Dat betekent niet dat ze oppervlakkig zijn. Op de een of andere wijze lukt het de auteur deze geschiedenis midden in ons leven te zetten. Maria komt heel dichtbij en haar vragen worden onze vragen. Wees welkom. 

Gasten
Een groep studenten van de C.S.F.R. Panoplia uit Leiden verblijft tijdens de voorjaarsvakantie een weekend op De Houtkamp in Otterlo. Op zondagochtend 23 februari komen ze met ongeveer 30 personen de kerkdienst bijwonen. Ze vinden het fijn dat ze weer bij ons in de kerk terecht kunnen. We zien uit naar de ontmoeting met hen en met elkaar rondom het Woord van God. 
Koffie-uurtje

Op zondagmorgen 2 maart wordt na afloop van de dienst in de grote zaal van het verenigingsgebouw het koffie – uurtje gehouden. Jong en oud is daar hartelijk welkom. Ook onze gasten kunnen een bakje komen doen. Het is fijn om met elkaar na te praten onder het genot van koffie, thee en limonade. 

  

Brijanten huwelijksjubileum

Op zondag 9 maart zijn bij leven en welzijn Ben en Toos Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo, vijfenzestig jaar getrouwd. Ze zijn dankbaar voor iedere dag die ze uit Gods hand ontvangen. En ze vinden het een bijzonder voorrecht dat zij al zo lang als man en vrouw samen zijn. Zondag aan zondag komen zij trouw ter kerken. We feliciteren het briljanten bruidspaar alvast van harte. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere schenke een goed gedenken en zij met hen ook in de toekomst. 
Bejaardenmiddag

Op woensdagmiddag 5 maart komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. We beginnen de middag met koffie en gebak. We hebben een jubilerend bruidspaar in ons midden: Ben en Toos Theunissen, die ons trakteren. Op deze middag is Ina Hendriks – Schaafsma onze gast. Ze komt ons foto’s laten zien over de vier jaargetijden. Het belooft een boeiende en leerzame middag te worden. Een ieder wordt weer verwacht.  

Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 5 maart komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan het eerste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’ van de hand van Cock Kroon. We lezen Lukas 1 : 1 - 17. De titel van het hoofdstuk luidt: “Zacharias kan het (nog) niet geloven”. Een ieder die zich bij onze groep wil voegen is welkom. 
Censura morum

In de week van voorbereiding is er de mogelijkheid van censura morum. U kunt daarvoor contact opnemen met de scriba. 

Voorbereiding Heilig Avondmaal

Met het oog op het komende Heilig Avondmaal staat zondagmorgen 2 maart de ochtenddienst in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Met het oog daarop het volgende citaat: “Ten tweede: laat ieder zijn hart onderzoeken of hij de betrouwbare belofte van God gelooft dat hem al zijn zonden, alleen om het lijden en sterven van Jezus Christus, vergeven zijn.” Het formulier om het Heilig Avondmaal te houden roept op tot onderzoek van het hart. Tref ik in mijn hart het geloof aan dat zich verlaat op Gods beloften? De vraag is: Heb ik zoveel krediet op de Heere en Zijn Woord dat ik weet en erop vertrouw dat mijn zonden om Christus’ wil vergeven zijn? Dat is de toetsing waartoe de gemeente van Christus wordt opgeroepen. Het is tegelijkertijd de weg waarin de godvruchtige en heilzame Avondmaalsviering ontvangen wordt.   

Maandsluiting

Op vrijdag 28 februari is er om 19.00 uur maandsluiting in de grote zaal van Eureka. Deze wordt verzorgd door Evert van den Ham. Henny Emons en Jan van de Hoef zijn als vrijwilligers aanwezig.  Ellen Waaijenberg speelt op het orgel. Heb een goede ontmoeting met elkaar rondom het Woord van God. 
Terugblik Groeiplan Startavond
Wij willen u en jullie allereerst bedanken voor uw betrokkenheid en aanwezigheid op de startavond van 28 januari jl. We maakten kennis met de begeleiders vanuit de HGJB: Lauren IJzerman en Anneke van Maanen. We openden de avond met Psalm 78, waarin het gaat om getuigen en onderwijzen over generaties heen. Er werd informatie gedeeld over het groeiplan en daarnaast was er de mogelijkheid om als gemeente input te verzamelen.

Dit gebeurde in verschillende werkvormen. Zo waren er verschillende stellingen die in de grote groep behandeld werden. Daarna kon men eerst persoonlijk opschrijven welke droom men had voor het jeugdwerk, hoe we als ouderen en gemeenteleden hierin kunnen bijdragen en hoe opvoeding in verschillende generaties dit kan versterken. Voor deze laatste werden deze in kleine groepjes, ingedeeld in de verschillende leeftijdsgroepen: met elkaar gedeeld en besproken.

Het groeiplan richt zich op drie pijlers: verbinding tussen jeugdwerk en de gemeente, verbindingen binnen het jeugdwerk en verbindingen op plaatsen waar geloofsopvoeding plaatsvindt. Terwijl de focus nu wat meer ligt op het jeugdwerk, is onze hoop ook dat het de gemeente in zijn geheel mag dienen.

Van de gehele avond hebben we inmiddels een verslag ontvangen en we willen graag hieruit een alinea met u / jullie delen: “We kijken gezamenlijk terug op een goede en waardevolle avond die een goede uitgangspositie biedt voor de rest van het traject. Zowel de urgentie om met het thema jeugdwerk aan de slag te gaan, als het idee ‘we gaan dit samen doen’, waren (ons inziens) duidelijk aanwezig. Ook zeer positief dat er jongeren aanwezig waren die ook hun input wilden leveren.” Verder blijkt uit dit verslag dat er tussen de verschillende groepjes veel overeenkomsten zijn en dat er ook vele mooie tips in iedere groep verzameld zijn.

De volgende avond op 26 februari komt de groeiplancommissie bijeen. Hierin gaan we het ontvangen materiaal verder behandelen. Mocht u of jij ook willen deelnemen aan dit gesprek, dan nodigen wij u van harte uit. Stuur dan een berichtje naar Ronnie Rap op 06 - 46192880.

We sloten de avond af met elkaar door de woorden van het volgende lied: “Samen in de naam van Jezus”, een lied waarin we de woorden van Psalm 78 praktisch toegepast zien worden. Laten we samen zoeken naar het plan van onze Heer.

Opendoors
Vrijdag 7 februari zijn we met de kinderen en jongeren van de clubs en catechisatie naar OpenDoors gegaan. De deur stond open en we werden hartelijk welkom geheten door de vrijwilligers. Deze avond kregen we veel informatie over christenvervolging wereldwijd. Er waren twee verschillende programma's; de kinderen begonnen met het kijken van een film en gingen daarna met hun eigen smokkelkoffer op speurtocht naar allerlei hints en opdrachtjes. De tieners hoorden verhalen van iemand die vroeger in het veld had gewerkt. Daarna volgde een indrukwekkende film over vervolging en, ondanks al het lijden en pijn, hoe christenen toch hun geloof blijven volhouden. De kinderen vonden het allemaal heel indrukwekkend. Het was een heel bemoedigende, goede en leerzame avond voor iedereen. We zijn heel dankbaar dat we zo'n avond met elkaar konden hebben.
Inleveren kopij

Het vijfde nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 6 maart. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 3 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Al heel lang lees ik met heel veel genoegen de kerkbodestukjes van Henco van Zijtveld. Nu deze zijn gebundeld in een boek, ben ik daar heel enthousiast over. De titel van de uitgave luidt: ‘Stukjes bij beetjes’. Henco kan heel goed schrijven. Het zijn alledaagse stukjes, die eerder in de Kerkbode van Barneveld gepubliceerd zijn en nu gebundeld zijn in deze uitgave. Voor iedereen zijn de stukjes heel herkenbaar. Je kunt je gemakkelijk in de auteur verplaatsen. Hij is ook maar een mens, en hij doet zich niet beter voor dan hij is. Hij is bovendien ook nog boer. En vooral ouderling, of beter gezegd: christen. En dat betekent dat hij evenals u en ik van genade moet leven. De lezing en overdenking van een stukje doet je goed. Het maakt je dag goed. Je kunt erover doordenken en mediteren. De bijbel is geen moeilijk boek, maar een gids voor onderweg. Omdat ik vroeger als student een keer een weekend doorgebracht heb bij dit gezin op de boerderij in De Glind, is het allemaal heel herkenbaar voor mij. Zijn moeder, die ik leerde kennen in mijn studententijd als gastvrouw in een vakantieweek voor lichamelijk gehandicapten in Doorn, nodigde me een weekend bij haar thuis uit. Voor het eerst kwam ik toen in de Oude Kerk te Barneveld, waar het gezin kerkte en haar man ouderling was. Op de bruiloft van hun dochter Wilma leerde ik Marry van den Top kennen. Mw. Van Zijtveld - Kampert heeft dus een belangrijke rol in mijn leven vervuld, zonder dat zij zich dat al te zeer bewust was. In 2008 is deze schrijfster op de leeftijd van 80 jaar overleden. Door het lezen van de pennenvruchten van haar zoon Henco wordt een stukje verleden bij mij in mijn herinnering wakker geroepen. Het vervult me met weemoed. Wat Henco schrijft bevat allerlei levenslessen, waar jongeren en ouderen hun voordeel mee kunnen doen. Het boek is te kopen of te bestellen bij de boekhandel of bol.com
Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

