Kerkklanken, jaargang 61, nummer 3, donderdag 6 februari 2025
Otterlo
OTTERLO
Zondag 9 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. W. Dekker, Oosterwolde 

Coll. 1. Kerk
        2. IZB
Zondag 16 februari 

09.30: Ds. J. Belder, Harskamp 

19.00: Ds. P.B. Verspuij  

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 9 februari

Maayke van de Craats en Colinda Keijzer 
Zondag 16 februari

Mariëlle Rap en Jannieke Vonk
Zondag 23 februari 

Elles Roelofsen, Carola Breen, Leah van Groorheest 
Zingen voor de dienst

Zondag  09/02       v.m.  Ps. 103 : 2 en 3 

                              n.m.  Ps. 57 : 5 en 6  

Zondag  16/02       v.m.  Ps. 103 : 2 en 4


     n.m.  Ps. 58 : 7 en 8  

Agenda

05/02 Bejaardenmiddag

05/02 Bijbelgespreksgroep

06/02 Kerkenraad

07/02 Jeugdclubs

11/02 Catechisatie
13/02 Kerkvoogdij

17/02 Vrouwenvereniging

18/02 Catechisatie

19/02 BHV training

19/02 Bijbelkring

Zieken

Hennie Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op maandag 20 januari opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Ze had een dubbele longontsteking en influenza. Op dinsdag 28 januari is ze weer thuis gekomen uit het ziekenhuis om daar verder te herstellen. 

Cor Pater, Roekelse Zandweg 4, 6733 BT Otterlo is op woensdag 22 januari opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege evenwichtsstoornissen. Op zaterdag 25 januari mocht hij weer naar huis. 
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 25,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 5,-. Riek Broekhuizen ontving € 10,-. Het verjaringsfonds heeft in november € 175,-, in december € 115- en in januari € 199,- opgebracht. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Diaconie

De opbrengsten voor de Diaconie in januari zijn de volgende: de collecte op zondag 26 januari heeft € 309,25 opgeleverd. Het totaal van de giften voor de diaconie die op de bank zijn gestort in januari bedraagt € 228,-. De totaalopbrengst van afgelopen maand bedraagt € 537,25. Voor al uw bijdragen zeggen wij u hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

IZB collecte 

Bij de IZB-pioniersplek ‘Geloven in Mathenesse’ gaat het niet allereerst om grote successen. Er worden kleine stappen gezet – een langzaam proces. Maar, aldus pastor Nico van Splunter, ‘elke ontmoeting, elk gebed, elke glimlach heeft waarde’. Een gezond ontbijt en dito lunch voor de basisschool. In de zomer een barbecue, kleine contactmomenten bij een springkussen. ‘Geloven in Mathenesse’ omschrijft zichzelf als een prille gemeenschap in Rotterdam die zich richt op het ontdekken en delen van het christelijk geloof. Er wordt een breed scala aan activiteiten aangeboden voor alle leeftijden. Er zijn gesprekskringen, buurtmaaltijden, kookavonden en wandelingen. Mensen bij wie het leven tegenzit kunnen praktische en / of geestelijke hulp krijgen. Een avontuur, waarbij de wijkbewoners nadrukkelijk worden ingeschakeld. Voor dit stukje van ons missionaire werk hebben we uw gebed en financiële steun nodig. Op zondag 9 februari is de diaconie collecte hiervoor bestemd. Mogen wij op u rekenen? Hartelijk dank! 

Verhuizing 

Na 11 jaar in Otterlo met veel plezier gewoond te hebben zijn wij inmiddels verhuisd naar Elburg. De reden ervoor was dichter bij onze (klein)kinderen te komen wonen. Langs deze weg willen wij iedereen bedanken voor de fijne gesprekken en contacten die we met elkaar mochten hebben. We wensen iedereen Gods zegen toe in zijn of haar leven. Ons nieuwe adres is: Nieuwstadsweg 17, 8081 AA Elburg.  

Evert en Hanny Reijers 

Geboren

Huib en Jannie van Essen hebben op maandag 20 januari hun tiende kleinkind gekregen. Evert en Christel van Essen kregen een zoontje, dat zij Huub noemen. Huub is het broertje van Suze en Maartje. Het adres van dit gezin is: Walhuisweg 42, 3774 TA Kootwijkerbroek. We wensen deze ouders, grootouders en de verdere familie van harte geluk met de geboorte van dit kindje. 

In memoriam

Op vrijdag 24 januari is op de leeftijd van 73 jaar mw. Gijsbertje Hazeleger – Janssen van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, overleden. Gijsje is geboren en getogen in Otterlo. Heel haar leven is zij hier naar de kerk gegaan. Ze is er gedoopt, ze is getrouwd in de noodkerk, zij en Jan hebben hier in de kerk belijdenis gedaan, ze hebben er hun kinderen Marja, Marcel, Bertine en Janneke laten dopen en hen meegenomen naar de kerkdiensten. Op vrijdag 31 januari is Gijsje Hazeleger vanuit de kerk begraven. Het kerkgebouw zat helemaal vol en ook de condoleance aan de vooravond van haar begrafenis werd druk bezocht. Velen maakten van de gelegenheid gebruik om haar man, kinderen, kleinkinderen, broers, zwagers en schoonzussen te condoleren. De begrafenis werd in Eben-Haëzer afgesloten door haar neef Henk Methorst, die ook het orgel bespeelde tijdens de afscheidsdienst. In de preek stonden we stil bij de woorden van de apostel Paulus uit Romeinen 8 vers 38 en 39. Op de kaart van Gijsje werd dit tekstgedeelte als volgt verwoord: ‘Want ik ben er van overtuigd dat noch dood, noch leven, ons zal kunnen scheiden van de liefde van God in Christus Jezus, onze Heere’. We lazen deze woorden als haar geestelijk testament dat ze aan ons naliet. Aan het graf op natuurbegraafplaats de Heidepol lazen we Psalm 139. We hadden daaruit ook gezongen in de dienst en werden daardoor herinnerd aan het heengaan van haar dochter Marja, de vrouw van Rien van de Pol, die in 2008 op de leeftijd van 32 jaar plotseling overleed. Gijsje Hazeleger heeft veel meegemaakt in haar leven. Ze heeft ook tijdens haar ziek zijn kracht mogen putten uit haar geloof. Daarin is ze voor ons een inspirerend voorbeeld. De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegening ook onder ons. 
Gedoopt

Op zondagmorgen 2 februari is het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Ezra Janssen, geboren op 13 november 2024 te Otterlo, zoon van Mark en Margarethe Janssen, Apeldoornseweg 63, 6731 SB Otterlo. Als dooptekst kreeg Ezra mee Psalm 121 vers 2: “Mijn hulp is van de HEERE, Die hemel en aarde gemaakt heeft.” En aan Mara van den Brink, geboren op 30 december 2024 te Wekerom, dochter van Jaap en Nancy van den Brink, Edeseweg 47, 6733 AC Wekerom. Als dooptekst kreeg Mara mee Ruth 1 vers 20m: “Noem mij Mara.” De dooppreek ging over Mattheüs 18 vers 1 tot en met 5. Het thema van de preek luidde: ‘Geloven als een kind!’ We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.

Bejaardenmiddag

Op woensdagmiddag 5 februari komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Alie Hoek uit Veenendaal onze gast. Ze wil het gaan hebben over 'Je lichaam zo mooi gebouwd.' Ze licht de keuze van haar onderwerp als volgt toe: “Ik denk dat het goed is als de mensen ervaren hoe mooi de Heere God ons lichaam heeft gebouwd.” Het belooft een boeiende en leerzame middag te worden. Een ieder wordt weer verwacht.  

Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 5 februari komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan het laatste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje ‘Van slavendienst tot eredienst’ van de hand van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. We lezen Exodus 40. De titel van het hoofdstuk 8 luidt: “Zuivere eredienst”. Op deze avond wordt het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon uitgedeeld, wat we daarna gaan behandelen. 

Bijbelkring

Op woensdag 19 februari komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen. We gaan dan hoofdstuk 2 bespreken uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon. Het gaat over Lukas 1 : 26 – 48. We zijn heel enthousiast aan dit Bijbelstudieboekje begonnen. Het is van een ongekende eenvoud. De gespreksvragen zijn begrijpelijk, zodat ze gemakkelijk te beantwoorden zijn. Dat betekent niet dat ze oppervlakkig zijn. Op de een of andere wijze lukt het de auteur deze geschiedenis midden in ons leven te zetten. Maria komt heel dichtbij en haar vragen worden onze vragen. Wees welkom. 

Bezoekdames
Wie zijn we en wat doen we? Wij zijn een groep betrokken vrouwen uit de Hervormde Gemeente Otterlo die bezoekjes afleggen om verschillende redenen. Bent u 80 jaar geworden dan zoeken wij contact om een verjaardag afspraak te maken en we komen graag langs bij een geboorte en een 50-jarig of 60-jarig huwelijksjubileum om namens de Gemeente de felicitaties over te brengen. Ook zijn wij er voor de (langdurig) zieken, de eenzamen, mensen met een beperking, alleenstaanden of andere gemeenteleden die een bezoekje waarderen. We bieden een luisterend oor, aandacht en / of pastoraal gesprek. Als u wenst lezen we een stukje uit de bijbel, een gedicht en / of een gebed. We werken gemeente breed, zien om naar elkaar en werken samen met de diaconie en de wijkouderling. 

U kunt contact opnemen met Jannet van den Brink (voorzitter) via de mail bezoekdames@hervormdotterlo.nl of telefonisch 06 - 29563820 als:

- er vragen zijn over bovenstaande

- u iemand bent of kent die graag (extra) bezoek zou ontvangen (of neem contact op met uw wijkouderling)

- het bezoekwerk je aanspreekt en je wilt meedoen of meer informatie wilt ontvangen 

Inleveren kopij

Het vierde nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 20 februari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 17 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Mijn vrouw en ik hebben veel geleerd van de gemeenteavond op dinsdag 28 januari. Er was een goede belangstelling. Er waren ook jongeren. Naar hun inbreng werd geluisterd. De avond werd vakkundig geleid en goed verzorgd door de HGJB. Lauren IJzerman en Anneke van Maanen onderrichten ons in het groeiplan. Dit zal verder worden doorgesproken met diverse geledingen in onze gemeente. Op woensdag 1 oktober is de volgende gemeenteavond. Noteer deze alvast in uw en jullie agenda. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Stichting De Vluchtheuvel

Stichting De Vluchtheuvel heeft als motto "samen aan de slag" — betrokken en vertrouwd! Wij bieden professionele hulp bij psychosociale uitdagingen op elk gebied van het leven. Onze hulpverlening kenmerkt zich door een heldere reformatorisch - christelijke identiteit en omvat onder andere: begeleiding bij identiteitsvragen, rouwverwerking, psychische problemen, werk gerelateerde problemen, huwelijks- en opvoedingsvragen en verslavingen.

U bent van harte welkom op onze locaties in Ede of Scherpenzeel voor een persoonlijk gesprek en gerichte ondersteuning. Wij zijn op werkdagen telefonisch bereikbaar van 8.30 tot 17.00 uur op telefoonnummer: 0113 - 21 30 98. Aanmelden kan ook online via: www.stichtingdevluchtheuvel.nl/aanmelden of stuur een app naar 06-46505407. Onze aanmeldcoördinator in uw regio is: Joris ten Voorde. Hij zal uw aanmelding uitvragen en adviseren over passende hulpverlening. 

