Kerkklanken, jaargang 61, nummer 6, donderdag 20 maart 2025
OTTERLO
Zondag 23 maart
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. A.P. Voets, Wekerom 

Coll. 1. Kerk
        2. Kerk
Zondag 30 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. E. van den Noort, Nijkerk   

Coll.  1. Diaconie
         2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 23 maart
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg  
Zondag 30 maart
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis 
Zondag 6 april 

Annemieke van Beek, Anneloes van Grootheest en Rutger Top 
Zingen voor de dienst

Zondag  23/03       v.m.  Ps. 116 : 7 en 8 

                              n.m.  Ps. 63 : 1 en 2  

Zondag  30/03       v.m.  Ps. 116 : 7 en 9


     n.m.  Ps. 64 : 9 en 10  

Agenda

19/03 Bijbelkring

21/03 Maandsluiting

23/03 Zondagsschool

24/03 Viering verjaardag ds. Verspuij 

25/03 Catechisatie

26/04 Collectemunten

30/03 Zondagsschool

01/04 Aannemingsavond

02/04 Bejaardenmiddag

02/04 Bijbelgespreksgroep

Zieken

Driekus van Scherrenburg, H.P. Prangsmalaan 37, 6731 BL Otterlo is op maandag 3 maart opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis voor een darmoperatie. Na de operatie wilden zijn darmen niet meer op gang komen. Na enige dagen vloeibaar voedsel via een sonde te hebben ontvangen, traden ze weer in werking. Op woensdag 12 maart is Driekus van Scherrenburg thuis gekomen uit het ziekenhuis. 

Riet Dirksen, Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp is op zondag 9 maart opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege hoge koorts en longontsteking. Op donderdag 13 maart is ze weer uit het ziekenhuis thuis gekomen bij haar man Bas Dirksen. Het is fijn dat ze weer is opgeknapt en huiswaarts is gekeerd.   

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo is op maandag 10 maart opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De volgende dag is hij geopereerd. Zijn blaas is verwijderd. We wensen hem een voorspoedig herstel toe. 
Derk Hooijer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ te Arnhem wordt op vrijdag 28 maart geopereerd aan de tumor in zijn hoofd in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. De ingreep staat nu gepland en we hopen en bidden dat alles goede doorgang zal kunnen vinden en het gewenste resultaat zal opleveren. We leven mee met Derk Hooijer en met zijn vrouw Hennie en met hun gezin. 
Gedenk de zieken thuis en elders in uw gebeden.  
Dankbetuiging

Hartverwarmend was het dat zovelen ons tijdens de ziekte en na het overlijden van mijn innig geliefde vrouw Gijsje, onze lieve moeder en oma hebben bijgestaan. Het meeleven neemt het verdriet niet weg, maar geeft ons het gevoel dit niet alleen te dragen. Bedankt voor de vele bezoekjes, de overweldigende stapel kaarten, een stil gebed, voor het  luisterend oor en voor de troostende woorden. Heel hartelijk dank voor dit alles. 

Jan Hazeleger, kinderen en kleinkinderen

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk en € 35,- voor het verjaringsfonds. Ouderling Evan van den Berg ontving € 20,- en € 50,- voor de kerk. Ouderling René Heij ontving € 30,- en € 50,-  voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Kerkvoogdij

In de maand februari is er voor € 191,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk, waarvoor hartelijk dank. 

Diaconie

De collecte op zondag 9 maart voor de Stichting Steun Messiasbelijdende Joden heeft € 432,13 opgebracht en er is € 25,- en € 50,- ontvangen via de bank. Totaal levert dat € 507,13 op. De collecte op zondag 9 maart tijdens de avondmaaldienst voor de Voedselbank te Ede heeft € 375,70 opgebracht. De volgende biddaggiften zijn ontvangen via de bank: €150,-; € 200,- en € 500,-. Totaal een mooi bedrag van € 850,- Voor de Sponsorloop ten bate van Open Doors is er een gift van € 25,- via de bank ontvangen. Voor al uw gaven zeggen wij u heel hartelijk dank.   

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Krentenbroodactie

Het Woord en Daad comité van Wekerom, Harskamp en Otterlo organiseert een krentenbroodactie. Deze heerlijke krentenbroden zijn verkrijgbaar voor € 7,50 per stuk. U kunt ze tot dinsdag 1 april bestellen. Bestellen doet u door het bedrag over te maken op rekeningnummer NL87 RABO 0368 5189 49 t.n.v. St Woord en Daad onder vermelding van het aantal, met of zonder spijs en uw naam en adres. De bestellingen worden op dinsdag 15 en woensdag 16 april thuisbezorgd in Wekerom, Harskamp, Otterlo en in het buitengebied. De opbrengst is bestemd voor het Woord en Daad project “Kinderslavernij”. Wereldwijd zitten miljoenen kinderen gevangen in een systeem van moderne slavernij. Woord en Daad werkt samen met lokale partners aan de bevrijding van kindslaven. Door het bieden van tijdelijke opvang, onderwijs en de nodige begeleiding. Uw bijdrage maakt verschil! 

In memoriam

Op zaterdag 8 maart is op de leeftijd van 91 jaar in de Klinkenberg te Ede mw. Francina van Ark – Hol overleden. De langste tijd van haar leven woonde ze aan de Harskamper Engweg 11 te Harskamp.  Francien was geboren op 4 augustus 1933. Ze was gedoopt door ds. J. Fraanje in Barneveld. Haar komaf heeft ze nooit verloochend. Ze had een voorkeur voor de originele Statenvertaling. Daaruit lazen we in de rouwdienst die gehouden is op zaterdagmorgen 15 maart in het verenigingsgebouw. Daarna vond haar begrafenis plaats te Otterlo en werd haar lichaam begraven in het graf van haar man Sander, die op 29 oktober 1996 gestorven is op de leeftijd van 67 jaar. Francien is lang weduwe geweest. Vroeger kwam ze ter kerken en later luisterde ze thuis mee naar de diensten. Ook via het kerkblad condoleren we haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Het correspondentieadres van de familie is: Wormgoorlaan 17, 6732 CB Harskamp.   
Bijbelkring

Op woensdag 19 maart komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen. We gaan dan hoofdstuk 3 bespreken uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon. Het gaat over Lukas 4 : 1 – 15. De verzoeking van Jezus in de woestijn. We zien uit naar een opbouwende bespreking van dit Bijbelgedeelte en zijn Cock Kroon dankbaar voor wat hij ons aanreikt in zijn Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’ op blz. 14 tot en met 18. 

Maandsluiting

Op vrijdag 21 maart wordt om 19.00 uur de maandsluiting gehouden in de grote zaal van Eureka. De maandsluiting is een week eerder dan gewoonlijk, omdat op zaterdag 29 maart de Snuffelmarkt in Eureka gehouden wordt. Daarom kunnen wij aan de vooravond daarvan op vrijdagavond 28 maart geen weeksluiting houden. Aanstaande vrijdag wordt de meditatie verzorgd door ondergetekende en meester Morren is  aan de beurt om op het orgel te komen spelen. Henny Emons en Jan van de Hoef staan op het rooster om vrijwilligerstaken te verrichten. We zien uit naar de ontmoeting met elkaar.
Zomertijd

De zomertijd gaat in op zondag 30 maart. De klok moet een uur vooruit gezet worden. 

Aannemingsavond

Op dinsdag 1 april wordt de aannemingsavond gehouden in de pastorie. De aanvang is om 20.00 uur. Nadine Brons is de enige belijdeniscatechisant van dit seizoen. Namens de kerkenraad zullen Evan van den Berg en Ron Rap aanwezig zijn. Bas Dirksen komt foto’s maken. We hopen op en bidden om een inspirerende avond ter voorbereiding op de belijdenisdienst, die gehouden wordt op zondagmorgen 6 april. 

Bejaardenmiddag
Op woensdag 2 april wordt de Paasmiddag gehouden. Deze vangt aan om 14.30 uur. Ook deze middag wordt weer mogelijk gemaakt door de inzet van onze commissieleden: Dicky van den Broek, Emmy van Baalen en Evelien van Omme. Er is een mooi paas- en passie programma samengesteld. Voor de inwendige mens wordt gezorgd. Laat u verrassen! 

Bijbelgesprekskringavond

Op woensdag 2 april komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen. We bespreken hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon, dat getiteld is ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken.’ Het gaat over de verschijning van de engel aan Maria. Het Schriftgedeelte is Lukas 1 : 26 - 48. Een ieder wordt weer verwacht.
Verslag sponsorloop 

Op vrijdagavond 7 maart vond de sponsorloop ten behoeve van Open Doors plaats. Het was een prachtige dag met heerlijk weer, waardoor we alles goed konden voorbereiden. Om 19.00 uur verwelkomden we iedereen in de grote zaal, waar de avond met elkaar van start ging. De kinderen luisterden aandachtig naar de opening, waarin nogmaals werd uitgelegd waarom we deze actie met elkaar organiseerden. De kerntekst van de avond was 1 Korintiërs 12 vers 26: "En als één lid lijdt, lijden alle leden mee. Als één lid eer ontvangt, verblijden alle leden zich mee." Na de opening begaven we ons naar buiten, waar het startschot van de sponsorloop werd gegeven. Onder enthousiaste aanmoediging van ouders en andere belangstellenden zetten de kinderen zich volledig in. Tijdens de loop stonden koffie en thee klaar, verzorgd door de jongeren, terwijl in de keuken met veel toewijding werd gebakken. Na afloop konden alle deelnemers zich opwarmen en genieten van al het lekkers dat was bereid. We mogen terugkijken op een prachtige, succesvolle en gezegende avond. Hoewel nog niet alle sponsorbedragen binnen zijn, hopen we u in de volgende kerkbode het uiteindelijke resultaat te kunnen melden. Via deze weg willen we iedereen bedanken voor hun bijdrage, hulp en inzet. Uw vrijgevigheid en steun aan deze actie wordt zeer gewaardeerd. Moge God het opgehaalde bedrag en het werk van Open Doors zegenen.

De clubleiding

Inleveren kopij

Het zesde nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 3 april. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 31 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op zondag 23 maart ben ik jarig. Ik word dan bij leven en welzijn 66 jaar. Meestal vier ik mijn verjaardag op de dag zelf. Maar omdat ik nu op zondag jarig ben, wil ik mijn verjaardag houden op maandag 24 maart. ’s Morgens vanaf 10.00 uur en ’s middags vanaf 15.00 uur zijn u en jullie welkom in de pastorie. ’s Avonds worden vanaf 20.00 uur de kerkenraadsleden, de leden van de commissie van bijstand, de kerkrentmeester, de kosters en hun wederhelften verwacht. We hopen op een gezellige en feestelijke dag. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

