Kerkklanken, jaargang 61, nummer 7, donderdag 3 april 2025
OTTERLO
Zondag 6 april
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Openbare belijdenis des geloofs)

19.00: Ds. P. Molenaar, Barneveld 

Coll. 1. Kerk
        2. Studiefonds
Zondag 13 april 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Afsluiting winterwerk)

19.00: Ds. M.A. Kuijt, Hoevelaken   

Coll.  1. Kerk 
         2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 6 april 

Annemieke van Beek, Anneloes van Grootheest en Rutger Top 
Zondag 13 april
Maayke van de Craats en Colinda Keijzer   
Zondag 20 april (Eerste Paasdag)
Mariëlle van Dam  
Maandag 21 april (Tweede Paasdag)
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest 

Zingen voor de dienst

Zondag  06/04       v.m.  Ps. 22 : 1 en 2 

                              n.m.  Ps. 65 : 1 en 3  

Zondag  13/04       v.m.  Ps. 22 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 66 : 3 en 4  

Agenda

02/04 Bejaardenmiddag

02/04 Bijbelgespreksgroep

03/04 Kerkenraad

06/04 Zondagsschool

07/04 Huisbijbelkring

08/04 Catechisatie

09/04 Bijbelkring

10/04 Kerkvoogdij

14/04 Volleybal

Zieken

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo is op dinsdag 18 maart ontslagen uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Thuis knapt hij geleidelijk aan op. Zijn vrouw Marie staat hem terzijde. 
Co van Spriel – Heerikhuizen, Eikelakkers 205, 6711 TD Ede, is op zaterdag 1 maart opgenomen in het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede. Bij een val had zij haar linker heup gebroken. Op dinsdag 18 maart is ze overgeplaatst naar Norschoten, Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld om te revalideren. Ze verblijft in groep 1 op kamer 03.12. We wensen Co een voorspoedig herstel toe.

Derk Hooijer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ te Arnhem is op vrijdag 28 maart geopereerd aan de tumor in zijn hoofd in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. 
Dankbetuiging
Mede namens mijn vrouw wil ik iedereen bedanken voor de kaartjes, de telefoontjes en de bezoekjes tijdens mijn herstelperiode na de schouderoperatie en voor al het meeleven na de opname in het ziekenhuis vanwege mijn hartfalen en het herstel daarna. Uw belangstelling heeft ons goed gedaan.

Gert-Jan en Jannie Boerhaven

Dankwoord

Bij deze wil ik iedereen hartelijk bedanken voor alle kaarten, bezoekjes, appjes en attenties die ik mocht ontvangen tijdens mijn ziek zijn. Het is hartverwarmend dat zoveel mensen met gebeden en bemoedigende woorden aan mij gedacht hebben. Bovenal dank ik God voor Zijn bewarende liefde.

Riet Dirksen

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 15,-, € 20,-. en € 50,- voor de kerk. Evan van den Berg ontving € 50,- voor de kerk en € 100,- voor de diaconie. Jannie van Voorthuizen ontving € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Resultaat Sponsoractie 

Met blijdschap delen we u mee dat de actie voor OpenDoors in totaal € 1.318,30 heeft opgebracht. We willen iedereen hartelijk danken voor hun bijdragen, giften en deelname. Bovenal zijn we dankbaar aan onze Heere voor dit prachtige resultaat.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Studiefonds
De diaconale collecte op zondag 6 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dat fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen! Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede boekenkast, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn. Sterke nadruk is de laatste jaren vooral komen te liggen op de zogeheten ‘Late roepingen’, diegenen die de roeping tot predikant ervaren en gehoor willen geven als de mogelijkheden tot studiefinanciering door de overheid voorbij zijn. Voor velen die op latere leeftijd gaan studeren en voor een gezin hebben te zorgen, biedt het Studiefonds een mogelijkheid om de studie aan te vangen of voort te zetten. Dit fonds is kort na de oprichting van de Gereformeerde Bond al opgericht, omdat de nood van de kerk gezien werd als nood vanwege het ontbreken van Bijbelse prediking op veel plaatsen.

Geboren

Op donderdag 27 maart zijn Henk en Maayke van de Craats, Koeweg 1A, 6731 SJ Otterlo opa en oma geworden. Ze zijn de grootouders van Jens. Jens is het zoontje van Remko en Daniëlle van de Craats. We feliciteren deze ouders en grootouders van harte met de geboorte van dit kindje.  

Bijbelkring

Op woensdag 9 april komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen. We gaan dan hoofdstuk 4 bespreken uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon. Het gaat over Lukas 7 : 36 – 50. De zalving bij Simon de Farizeeër. We zien uit naar een opbouwende bespreking van dit Bijbelgedeelte en zijn Cock Kroon dankbaar voor wat hij ons aanreikt in zijn Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’ op blz. 19 tot en met 23. 

Snuffelmarkt
Op zaterdag 29 maart werd de Snuffelmarkt in Eureka gehouden. Mijn vrouw en ik waren er rondom het middaguur. Het was een gezellige drukte. Diverse bewoners en bewoonsters verleenden hun medewerking aan de verkoping. Ook waren er veel vrijwilligers in touw. Het is fijn dat er zoveel animo was en ongetwijfeld zal de markt een mooi bedrag hebben opgeleverd dat ten goede komt aan de activiteiten die in Eureka voor de ouderen worden georganiseerd. 
Bejaardenmiddag
Op woensdag 2 april wordt de Paasmiddag gehouden. Deze vangt aan om 14.30 uur. Ook deze middag wordt weer mogelijk gemaakt door de inzet van onze commissieleden: Dicky van den Broek, Emmy van Baalen en Evelien van Omme. Er is een mooi paas- en passie programma samengesteld. Voor de inwendige mens wordt gezorgd. Laat u verrassen! 

Bijbelgesprekskringavond

Op woensdag 2 april komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen. We bespreken hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon, dat getiteld is ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken.’ Het gaat over de verschijning van de engel aan Maria. Het Schriftgedeelte is Lukas 1 : 26 - 48. Een ieder wordt weer verwacht.
Belijdenisdienst

Op zondagmorgen 6 april wordt de belijdenisdienst gehouden. Nadine Brons legt dan in het midden van de gemeente haar geloofsbelijdenis af. Na de dienst is er in het verenigingsgebouw gelegenheid om Nadine de hand te drukken en Gods zegen toe te wensen. Haar adres is: Kostverlorensteeg 15, 6732 ED Harskamp. We bevelen haar aan in uw voorbede en in uw hartelijke meeleven.

Afsluitingsdienst winterwerk

Op zondagmorgen 13 april wordt de afsluitingsdienst van het winterwerk gehouden. De kinderen nemen met hun leiding voorin de kerk plaats. Alle ouders zijn ook van harte uitgenodigd om deze dienst bij te wonen. We hopen op een gezegend samenzijn. De collecte bij de uitgang is bestemd voor het jeugdwerk. Deze collecte bevelen we van harte bij u aan.
Koffie-uurtje

Op zondagmorgen 13 april wordt na de afsluitingsdienst van het winterwerk het koffie – uurtje gehouden in het verenigingsgebouw. U en jullie zijn hartelijk welkom om koffie, thee en limonade te komen drinken. Tijdens dit koffie – uurtje nemen we afscheid van Addy en Annette Ruitenbeek. Ze gaan met hun dochter Janine verhuizen. Hun nieuwe adres wordt Bakkersweg 54, 3781 GP Voorthuizen. We bedanken hen voor hun meeleven en hun betrokkenheid bij onze gemeente. Addy was jarenlang penningmeester van de kerkvoogdij en Annette was betrokken bij de kinderoppas en bij de bezoekdames. Het ga hun goed in hun nieuwe woonplaats en kerkelijke gemeente. 

Paasgezinsdienst

Voor de kerk is er geen mooiere week dan de week van Pasen. Zo’n week heeft dan niet voor niets een naam gekregen: ‘Goede Week’ of ‘Stille Week’. Hier worden we stilgezet en komen de dingen op scherp te staan. Pasen is het begin van het nieuwe leven in heerlijkheid. Christus is ons voorgegaan. Wie Pasen mag vieren, weet dat het nooit meer als vroeger wordt. Daar moet je van houden en op vertrouwen. We vieren dat Zijn liefde voor ons tot het uiterste ging, tot de dood, en dat Hij door de kracht van Gods liefde weer opstond uit de dood. Gods liefde is sterker dan de dood. En niets, maar dan ook niets, kan ons scheiden van Zijn liefde! Wat een heerlijk vooruitzicht. Voor eeuwig mogen we Hem lof en eer brengen. Zullen we samen Jezus alle eer toe zingen? Iedereen is van harte welkom om op Tweede Paasdag dit feest te vieren in de Paasgezinsdienst. Een mooie gelegenheid om een familielid, buurtgenoot of kennis uit te nodigen en mee te nemen.

Winteractie Albanië

Nu de winter eindigt willen we u nog informeren over de Winteractie die de GZB gehouden heeft. Het ging om voedsel en Bijbels voor Albanië en Kosovo. De lokale GZB werkers verwoorden het zo: “Namens allen die zo’n pakket ontvingen en namens de kerken die dit warme gebaar dankzij uw en jouw hulp konden maken: heel, heel hartelijk dank! We hebben tot en met januari 2025 ruim 50.000 euro ontvangen. Hartverwarmend, het heeft Licht en Leven gebracht in Albanië en Kosovo”. De actie heeft uiteindelijk meer opgeleverd dan het gestelde doel. Het extra bedrag wordt gebruikt in het Fokusi programma voor de lokale kerken in Albanië. Dank voor het meedoen.

Inleveren kopij

Het achtste nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 17 april. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 14 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Met dankbaarheid zie ik terug op de viering van mijn verjaardag. Het was op maandag 24 maart een gezellig drukte in de pastorie. ’s Ochtends kwamen ook mijn beide zussen Corrie en Gerie op visite. Een daarvan, Corrie, was zelf ook jarig geweest op zondag 23 maart, omdat zij mijn tweelingzus is. Beiden gingen gezellig aan de praat met onze gasten. Mijn vrouw voorzag iedereen van koffie en gebak. ’s Middags kwam er ook visite en ’s avonds zat de kamer vol met kerkenraadsleden en commissieleden. Het was een feestelijk dag. Ik ben enorm verwend. Naast boeken en boekenbonnen, kreeg ik ook veel lekkernijen. Ik laat het me allemaal goed smaken en heb zo ook in deze dagen nog een fijne nasmaak aan het gebeuren. Het huis staat vol met bloemen en planten. Ik wil de lezers en lezeressen ook bedanken voor de vele kaarten die in de brievenbus gedeponeerd zijn. Er zaten ook enkele tekeningen bij. Al uw en jullie belangstelling heeft ons goed gedaan. Ook in dit levensjaar hoop ik mijn arbeid hier ter plaatse weer te kunnen verrichten in dienst van God en tot opbouw van de gemeente. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
                                                                                                                                    Ds. P.B. Verspuij

