Kerkklanken, jaargang 61, nummer 5, donderdag 6 maart 2025
Wie is er onder u die de HEERE vreest, die luistert naar de stem van Zijn Knecht? Als hij in  duisternissen gaat en geen licht heeft, laat hij dan vertrouwen op de Naam van de HEERE en steunen op zijn God.

(Jesaja 50 : 10)

De profeet Jesaja stelt een vraag aan zijn gehoor. Wij als lezers laten deze vraag tot ons komen en op ons inwerken.

Het eerste wat ons opvalt is dat de profeet er niet van uitgaat dat iedereen de Heere vreest. Hij neemt niet zonder meer aan dat alle kinderen Israëls kinderen des Heeren zijn. De Joden zijn wel kinderen van het verbond. De jongetjes hebben aan het begin van hun leven het verbondsteken ontvangen. De meisjes zijn daarin begrepen. Het gaat echter niet enkel om de besnijdenis van het vlees, maar bovenal om de besnijdenis van het hart.

Ook voor ons geldt dat een uitwendige betrachting van Gods verbond en woorden niet afdoende is. Ook al zijn we gedoopt en slaan we geen kerkdienst over, hoe voortreffelijk dit ook is, het is niet zaligmakend. Wat van ons gevraagd wordt is geloofsgehoorzaamheid. Het mag niet zo zijn dat de prediking het ene oor in en het andere oor uitgaat. Gods Woord moet ons raken tot in het diepst van ons hart. De Heilige Geest moet ons hart besnijden. We moeten innerlijk vernieuwd worden. Onze ogen moeten geopend worden voor de hachelijke situatie waarin we leven. Wij zijn door onze zonden verbannen uit het Paradijs. Evenals de ballingen van destijds wonen we ver buiten het beloofde land. We hebben dat te wijten aan onszelf. Het komt door onze zonden. 

“Wie is er onder u die de Heere vreest?” Wat houdt de vreze des Heeren concreet in? Een diepe eerbied voor God en Zijn Woord. Luisteren naar het Woord van de Heere en het gehoorzamen. Ons tekstvers wijst daarop in het vervolg: “Wie is er onder u die de Heere vreest, die luistert naar de stem van Zijn Knecht?” Luisteren naar de stem van de Knecht des Heeren. Dat betekent de stem van de Goede Herder horen en gehoorzamen. Dat kan alleen als je de stem van de Goede Herder kent. Wanneer je een schaap bent van Zijn kudde. Wanneer je van harte verbonden bent aan de Persoon en het werk van de Knecht des Heeren. In deze lijdensweken staat de lijdende Knecht des Heeren centraal in de prediking. Het werk der verzoening in Zijn lijden en sterven wordt breed uitgemeten. De Man van Smarten wordt ons voor ogen getekend. Gaat uw hart naar Hem uit? Hebt u Hem nodig gekregen. Is Zijn Woord voor u betekenisvol geworden? Ja, van het hoogste belang?

Wanneer we de Knecht des Heeren volgen, betekent dat niet dat het altijd licht is in ons leven. De weg van de Heere Jezus Christus Zelf ging ook door de duisternis heen. Hij ging diep door het dal van de schaduwen van de dood. De duisternis van het graf is Hem niet bespaard gebleven. In ons tekstwoord wordt dat ook gezegd van degene die God vreest: “Als hij in duisternissen gaat en geen licht heeft.” Het kan zo gemakkelijk duister worden in ons leven. Ons bestaan kan overschaduwd worden door zorgen en lasten. Onze gezondheid kan ons in de steek laten. De dood kan zich aandienen. Wat vooral ons het licht beneemt in ons hart zijn onze zonden. Onze eigen overtredingen brengen ons in duisternissen. Wat brengen de zonden een scheiding tussen God en onze ziel. Wat kunnen onze euveldaden en wandaden een donkerheid van binnen met zich meebrengen.

Soms gaat de Heere onbegrepen wegen met ons en weten we niet waar we zullen uitkomen. Het licht over ons pad ontbreekt ons. We tasten in het duister rond. Soms worden we zo in rouw en smart gedompeld dat iedere lichtstraal ontbreekt. We kunnen helemaal niet overzien hoe het verder zou moeten.

En dan wijst het vervolg van onze tekst ons de weg: “Als hij in duisternissen gaat en geen licht heeft, laat hij dan vertrouwen op de Naam van de HEERE en steunen op zijn God.” We kunnen altijd op God en Zijn Woord aan. Ook als wij het helemaal niet meer zien zitten. Dan zijn we juist aangewezen op de Heere Zelf. We kunnen onszelf niet meer uit de situatie redden. We zien geen enkele uitweg. Dat maakt ons des te meer afhankelijk van de Heere. Tegen alles in worden we opgeroepen om aan de Heere vast te houden. Nee, we kunnen zelf het licht in de duisternis niet ontsteken. Kunstlicht helpt niet. In het volgende vers gaat het over mensen die zelf een vuur aansteken en met alle geweld zichzelf willen verlichten. God zegt dat ze in de vlammen van dat vuur zullen omkomen. Maar wie het van de Heere verwachten, die zullen nimmer beschaamd worden.

Het gaat erom dat we vertrouwen op de Naam van de HEERE. In Zijn Naam ligt de hele zaligheid besloten. Er wordt vooral in uitgedrukt Wie de HEERE Zelf is. Op Hem kunnen we aan in alle omstandigheden van het leven. Hij is onze God en Hij verlaat ons nimmermeer. Christus heeft daarvoor de hoge prijs betaald. Alles is door Hem volbracht. Zo mogen we onze verwachting stellen op Hem. De HEERE zal het maken, Hij laat nooit varen wat Zijn hand eenmaal begon. 

Ds. P.B. Verspuij
Otterlo
OTTERLO
Zondag 9 maart
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Nabetrachting Heilig Avondmaal) 

Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie
H.A. Voedselbank
Woensdag 12 maart  Biddag
19.30 Ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk

Zondag 16 maart 

09.30: Prop. J.G. Blok, Randwijk 
19.00: Ds. D. van de Streek, Voorthuizen   

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 9 maart
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 16 maart 

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zondag 23 maart
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg  
Zingen voor de dienst

Zondag  09/03       v.m.  Ps. 116 : 4 en 7 

                              n.m.  Ps. 61 : 3 en 4  

Woensdag 12/03   n.m.  Ps. 123 : 1 en 2 

Zondag  16/03       v.m.  Ps. 116 : 6 en 7


     n.m.  Ps. 62 : 1 en 4  

Agenda

05/03 Bejaardenkring

05/03 Bijbelgespreksgroep

06/03 Kerkenraad

07/03 Sponsorloop
10/03 Volleybal

11/03 Clubleiding

12/03 Bidstond

13/03 Kerkvoogdij

17/03 Vrouwenvereniging

18/03 Catechisatie

19/03 Bijbelkring

Zieken

Gerda Roelofsen, Laarweg 12, 6732 DH Harskamp heeft de immuuntherapie die ze via infusen in Nijmegen heeft gehad achter de rug. Er is aansluitend een MRI scan gemaakt. De schadeplekken in haar hoofd zijn kleiner geworden en ook het gezwel wat nog was achtergebleven is weer iets gekrompen. Over drie maanden volgt een nieuwe MRI scan en de artsen hopen dat het dan nog wat verder is verbeterd. We zijn met Henk en Gerda Roelofsen de Heere dankbaar voor deze uitslag. 
Derk Hooyer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ te Arnhem is op dinsdag 25 februari in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem geweest voor een MRI scan wegens hoofdpijn, duizeligheid en zijn spraakvermogen dat verslechterd is. Op donderdag 27 februari kreeg hij de uitslag. Hieruit bleek dat de hersentumor weer actief is geworden  Op maandag 3 maart is er een nieuw behandelplan gemaakt en heeft hij te horen gekregen wat zijn opties zijn. We zijn met Derk Hooijer en zijn gezin begaan. De Heere zij hen nabij in deze zorgelijke omstandigheden.
Opbrengsten collecten

Zondag 2 februari

Kerk                          € 364,76

Onderhoud               € 361,59

Zondag 9 februari 

Kerk                          € 292,05

Zondag 16 februari

Kerk                          € 325,15

Onderhoud               € 333,05

Zondag 23 februari

Onderhoud               € 332,42

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- voor de kerk. Evan van den Berg ontving € 50,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie

De IZB collecte op zondag 9 februari voor Geloven in Mathenesse heeft € 620,50 opgebracht en er is € 25,- ontvangen via de bank. Totaal bedraagt de opbrengst € 645,50. De diaconiecollecte op zondag 23 februari heeft € 312,45 opgebracht. Via de bank is er in de maand februari via diverse giften een bedrag van € 168,- ontvangen. De totaalopbrengst van februari bedraagt € 489,45. Een mooi resultaat, waarvoor we u dankbaar zijn. 
Diaconiecollecte

De Diaconiecollecte die op zondag 9 maart bij de uitgang gehouden wordt is bestemd voor de Stichting Steun Messiasbelijdende Joden. De christelijke kerk is voortgekomen vanuit de eerste christelijke gemeente en is ondenkbaar zonder Israël. Vanuit die verbondenheid met Israël en in het bijzonder met de Joden die Jezus als Messias belijden, steunen zij de Messiasbelijdende Joden met hun gebeden en gaven. Zij wijzen de christelijke gemeente op haar Joodse wortels en de verbondenheid van de gemeente met de Messiasbelijdende Joden. Zij steunen de Messiasbelijdende Joden ook in hun roeping tot evangelieverkondiging onder hun volksgenoten. Verbonden in het geloof als broeders en zusters, willen wij u vragen om uw steun en gaven. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Bijbelkring

Op woensdag 19 maart komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen. We gaan dan hoofdstuk 3 bespreken uit het Bijbelstudieboekje van Cock Kroon. Het gaat over Lukas 4 : 1 – 15. De verzoeking van Jezus in de woestijn. Ook wij worden door de duivel niet met rust gelaten. Op allerlei manieren probeert hij ons tot zonden te verleiden. Op deze avond bespreken we hoe we ons hiertegen kunnen wapenen. De nadruk valt vooral op de macht van de Heere Jezus. Zijn macht is almacht en daar moet de duivel het uiteindelijk tegen afleggen. Onze vijand is in principe verslagen. De vraag voor ons luidt of wij al in beginsel overwinnaars zijn door het geloof in onze Heere Jezus Christus. We zien uit naar een opbouwende bespreking van dit Bijbelgedeelte en zijn Cock Kroon dankbaar voor wat hij ons aanreikt in zijn Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. 

Brijanten huwelijksjubileum

Op zondag 9 maart zijn bij leven en welzijn Ben en Toos Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo, vijfenzestig jaar getrouwd. Het huwelijk van Ben en Toos is op 9 maart 1960 ingezegend in de 
de Hervormde Kerk te Kootwijkerbroek door ds. P. de Jong. De trouwtekst die Ben en Toos meekregen was: “Zoek de HEERE en leef!” Amos 5 vers 6a. Op zondag 9 maart zullen we in de ochtenddienst voorbede doen voor het briljanten bruidspaar.  

Bejaardenmiddag

Op woensdagmiddag 5 maart komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. We beginnen de middag met koffie en gebak. We hebben een jubilerend bruidspaar in ons midden: Ben en Toos Theunissen, die ons trakteren. Op deze middag is Ina Hendriks – Schaafsma onze gast. Ze komt ons foto’s laten zien over de vier jaargetijden. Het belooft een boeiende en leerzame middag te worden. Een ieder wordt weer verwacht. 
Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 5 maart komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan het eerste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’ van de hand van Cock Kroon. We lezen Lukas 1 : 1 - 17. De titel van het hoofdstuk luidt: “Zacharias kan het (nog) niet geloven”. Praktische lijnen worden er doorgetrokken naar ons leven. Bijvoorbeeld in de vragen die gesteld worden: Op welke manier ga jij om met onvervulde verlangens en gebeden? Welke invloed heeft dit op jouw geloofsleven? Het raakt dus direct ons leven en het is leerzaam om er met elkaar over te spreken. Wees welkom!
Kerkenraadsuitje

Op zaterdagmiddag 22 februari heeft de kerkenraad een bezoek gebracht aan de Puurveense molen in Kootwijkerbroek. De molenaar vertelde ons alles over het reilen en zeilen van de molen. We stonden een hele tijd boven in de molen bij de wieken. Het waaide hard en het verhaal kon dus meteen geïllustreerd worden met de weersomstandigheden. De molen is heel wendbaar. Van tevoren verzamelden we bij Jaap Brons in de kantine van de houtzagerij en na afloop kwamen we daar weer terug en genoten we van een hapje en een drankje. Bas Dirksen was er voor het laatst bij en Kees Jochemsen voor het eerst. Het uitje heeft de teambuilding van ons als kerkenraad positief beïnvloed. Waarvan acte!

Dezelfde preekstof 
Op zondag 23 februari ging het in beide diensten over het dochtertje van Jaïrus en de bloedvloeiende vrouw. ’s Morgens preekte ik daarover uit Markus 5 en ’s avonds behandelde ds. Van Hees uit Apeldoorn dezelfde stof uit Lukas 8. ’s Avonds waren mijn vrouw en ik ook in de dienst. Het was interessant om zo deze geschiedenis van diverse kanten te horen belichten. Ook u als gemeente zal het boeiend gevonden hebben. Iedere prediker heeft toch weer zijn eigen aanpak en benadering. Het Woord is er rijk genoeg voor om er steeds weer nieuwe schatten uit op te delven. God komt daarvoor de eer toe.

Heilig Avondmaal

We hopen en bidden om een gezegende Avondmaalszondag, waarop wij de kruisdood van Christus mogen gedenken. Door Zijn lijden en sterven zijn de zonde en de dood overwonnen voor allen die in Zijn Naam geloven. Er is door het geloof in Jezus Christus uitzicht op een stralende toekomst, waarin geen ziekte, rouw en verdriet zullen zijn. Wat heeft onze zonde toch veel ellende teweeg gebracht. Tegenover onze zonde en ellende staat de rijke troost die er is in Jezus Christus. De Heere geve deze troost te ervaren aan degenen die aangaan en aan degenen die afblijven het verlangen in het hart naar Hem.

Catechisaties

Op dinsdag 11 maart is er geen catechisatie in verband met de biddag. De jongeren worden op woensdagavond 12 maart in de kerk verwacht.
Biddag

Woensdag 12 maart is het de biddag voor gewas en arbeid. Het gaat om een niet onbelangrijk gegeven: Gods zegen voor gewas en arbeid! Kunnen wij zonder? In alles zijn we afhankelijk van de Heere. Hij moge ons een open oog geven voor de vele noden en zorgen in deze wereld als ook de zorgen in kerk en samenleving en doe ons onze verantwoordelijkheid verstaan. Laat het ons vooral op biddag in Gods huis brengen om al de zorgen aan Hem toe te vertrouwen. 

Sponsorloop - OpenDoors

Elk clubseizoen zetten de kinderen en jongeren van de clubs zich in voor een goed doel. Dit jaar

hebben we gekozen voor de organisatie OpenDoors. Onlangs hebben we deze organisatie ook bezocht.
Op vrijdag 7 maart organiseren we bij de kerk een sponsorloop. De kinderen zullen zoveel mogelijk

rondjes rennen om geld in te zamelen. De sponsorloop begint om 19.00 uur. We nodigen u allemaal van harte uit om de kinderen aan te moedigen en te stimuleren. Na afloop zullen er hapjes en drankjes verkocht worden door de tieners. Alle opbrengsten van deze verkoop gaan naar het goede doel.

Wereldwijd zijn 380 miljoen christenen niet vrij om in Jezus Christus te geloven. Ze worden

achtergesteld, gevangengezet of zelfs gedood. Onze roeping is te versterken wat dreigt te sterven.

Denk hierbij aan een verwoeste kerk in Syrië, een groep geheime gelovigen in Noord-Korea of een

weduwe in Nigeria. Als christenen wereldwijd zijn we verbonden: als één van ons lijdt, lijden we

allemaal mee. Gebed en betrokkenheid zorgen ervoor dat vervolgde christenen niet alleen staan.

Een project waar OpenDoors momenteel veel aandacht aan besteedt, is ‘Breek de stilte’. Miljoenen

christenen zijn door bruut geweld in Afrika van huis en haard verdreven. Een stille ramp voltrekt zich

terwijl de wereld toekijkt en zwijgt. “We voelen ons genegeerd, vergeten. Alsof we in het duister

zitten”, zegt pastor Barnabas uit Nigeria, die zelf ternauwernood een gewelddadige aanval

overleefde.

Daarom is OpenDoors een handtekeningenactie begonnen op opendoors.nl/petitie. Wilt u meer

weten over de actuele projecten van OpenDoors, bezoek dan de website op opendoors.nl.

Inleveren kopij

Het zesde nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 20 maart. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 17 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Vorige week verbleven mijn vrouw en ik een midweek bij onze dochters en hun gezinnen in het hoge Noorden. We vonden het fijn om met hen bij te praten. We genoten van het enorme uitzicht vanuit het chalet over de akkervelden. Dikwijls zaten we naar buiten te kijken. We keken onze ogen uit. Het waren gezellige dagen. Het blijft voor ons een grote reis. We zijn blij dat we niet in één dag heen en weer hoefden te rijden. Het verblijf daar was heel ontspannen. Met nieuw elan hebben mijn vrouw en ik onze werkzaamheden weer opgepakt. We hopen dat ook de schooljeugd en hun leerkrachten kunnen terugzien op een fijne voorjaarsvakantie. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
GZB-dag 

Op zaterdag 15 maart wordt de GZB-dag gehouden. Het belooft ook dit jaar weer een prachtige dag te worden waarbij we ons onderdeel voelen van de wereldwijde kerk. We willen ons laten inspireren door christenen uit Latijns-Amerika en samen nadenken over hoe we ons leven met anderen kunnen delen. Zending is niet alleen iets van ver weg, maar begint dicht bij huis. Er vóór de mensen willen zijn, begint met bij de mensen zijn. Het thema is dan ook ‘Deel je leven'. Bent u, ben jij er ook bij?

Er is een identiek middag- en avondpodiumprogramma om 14.00 uur en om 19.30 uur, met plaats voor circa duizend personen (exclusief kinderen) per dagdeel. Aanmelden voor het middag- of het avondprogramma is noodzakelijk. Ook de kinderen moeten worden aangemeld voor het kinder- en tienerprogramma in de middag én avond.

Tijdens het podiumprogramma 's middags is er een leuk programma voor de kinderen van de onder- en bovenbouw en de tieners. En 's avonds is er gelijktijdig met het podiumprogramma ook een speciaal tienerevent voor de clubs. Na het podiumprogramma 's avonds is er nog GZB - jongerencafé, zo is er voor iedereen wat wils. Nadat ’s middags om 16.00 uur het podiumprogramma is afgelopen, is er alle tijd voor een hapje en een drankje en om elkaar te ontmoeten. Ook is het mogelijk om verschillende stands te bezoeken of om een workshop bij te wonen. U kunt terplekke kiezen uit de volgende workshops:

Leren van de wereldkerk met Alberto Castro uit Costa Rica

Inspiratie voor zendingscommissies en TFC's

Leef je creatief uit bij de inloopworkshop!

Welkom op deze inspirerende dag! Om er zeker van te zijn dat iedereen plek heeft, vragen we u en uw kinderen vooraf een kaartje te reserveren. Heeft u vragen of kunt u hierbij hulp gebruiken? Neem gerust contact met ons op via info@gzb.nl of 0343 - 512444. Kijk voor meer informatie op www.gzb.nl/gzbdag.

