Kerkklanken, jaargang 61, nummer 8, donderdag 17 april 2025
Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden en is de Eersteling geworden van hen, die ontslapen zijn. (1 Korinthe 15 : 20)

Het is bijna Pasen. We herdenken dan dat Christus is opgestaan uit de doden. Het graf is leeg. God heeft Zijn Zoon opgewekt. De opstanding is een feit en onmiskenbaar. De Heere is waarlijk opgestaan, luidt de Paasgroet. Het is ook een Paasbelijdenis. We geloven in de lichamelijke opstanding van de Heere Jezus. De Paasboodschap luidt niet dat we zelf moeten opstaan en ons moeten verzetten tegen structuren van onderdrukking en verdrukking in de wereld en in de samenleving, in het gezin en in het huwelijk. Dat we ons van die knellende banden moeten bevrijden. Op het Joodse Pascha, dat dit jaar gelijk valt met het Christelijke Paasfeest, herdenken de Joden de bevrijding uit Egypteland. Maar ze hebben zichzelf niet vrijgevochten en zich zo ontdaan van de supermacht van de Farao. Nee, die vrijheid is hen van Godswege geschonken. Op een heel wonderlijke wijze zijn ze bevrijd. En zo is het nu ook in het leven van het geloof. Een gelovige kan moeilijke tijden meemaken. Nooit zal hij of zij zich bij de bestaande situatie neerleggen, als dat geen leven is. Maar er is de stille verwachting op de Heere, dat Hij op Zijn tijd en wijze uitkomst zal schenken. Meestal gebeurt dat op een ongedachte en onverwachte manier. Zo werkt de Heere en van Hem verwachten wij al ons heil.

Van de opgestane Heere Jezus staat er niet dat Hij de Enige is die opgestaan is uit de doden. Er is ook niet sprake van een Enkeling. Hij is niet de grote uitzondering op de regel. Er staat van Hem geschreven dat Hij de Eersteling is. Het Joodse Pascha had van oudsher ook een agrarische betekenis. De eerste rijpe halm van de gersteoogst werd in de tempel aan God voorgehouden als een hefoffer. De priester zwaaide met die korenaar heen en weer voor het aangezicht van de Heere. Door middel van die ene aar werd de hele oogst aan de Heere toegewijd. Die ene stond voor het geheel. En zo staat de Heere Jezus Christus voor heel Zijn Kerk. Hij is de Eersteling en al de Zijnen zullen Hem eenmaal volgen in de opstanding uit de doden. Wat bevat de voorstelling van de Eersteling zo een rijke belofte in zich. De Heere Christus is de Eerste van een lange rij, van een hele reeks, van een grote serie. Uiteindelijk wordt het een schare die niemand  tellen kan.

Paulus betitelt in zijn brieven de eerste die in een bepaalde plaats of landstreek tot geloof was gekomen ook als een eersteling. De werfkracht van het Evangelie was groot. Het zou in dat dorp of in die stad of in die streek of regio niet bij die ene blijven. Maar één was er toch de eerste die tot geloof gekomen was. Paulus noemt hen bij name in zijn brieven. Maar die eerstelingen staan voor al degenen die volgen in hun omgeving. Het is het begin. Zo is Pasen het voorgoed begonnen begin.  

Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden en is de Eersteling geworden van hen, die ontslapen zijn.

Paulus drukt zich in dit tekstvers heel fijnzinnig uit over de gestorvenen. In elke gemeente zijn gelovigen door de Heere weggenomen en tot Zich genomen. Hun plaatsen zijn leeg en ze worden door hun broeders en zusters gemist. Dat is best moeilijk. Paulus duidt de gelovigen die zijn heengegaan aan als degenen die ontslapen zijn. Ze zijn in Christus gestorven. Ze zijn hier voorgoed ingeslapen, maar op de jongste dag zullen ze opgewekt worden. Maarten Luther verwoordde zijn hoop op de opstanding uit de doden als volgt: “Op de dag der dagen zal de Heere op mijn grafsteen kloppen en mij wakker roepen en zeggen: ‘Dr. Martinus Luther, Ik zeg u: sta op!’ En dan zal mijn graf niet anders zijn dan een slaapkamertje, waarvan Hij de deur zal opendoen”. 

Gelovigen kunnen soms erg tegen de dood opzien. Ook al hebben ze een vast vertrouwen in de Heere, toch kan de dood hen schrik aanjagen. Ze kunnen zichzelf kwellen met de vraag: ‘Hoe zal ik sterven? Zal ik plotseling verongelukken op de weg of een smartelijk ziekbed krijgen?’ Zo kunnen ze erg tegen hun dood opzien. Ik las eens over een oude man, die daar wel eens over sprak met zijn buren. Op een morgen bleven de gordijnen voor de ramen van zijn woning dicht. In zijn slaap was hij heengegaan. Hij was in zijn Heere en Heiland ontslapen. 

Het kan in het leven enorm tegenzitten. Er kan veel op ons afkomen. Ook als we geloofsbelijdenis hebben gedaan. De duivel is er altijd op uit om ons aan het twijfelen te brengen en ons tot zonden te verleiden. We mogen weten dat we niet in eigen kracht tegen hem hoeven te strijden. In de kracht van de Heere Jezus zijn wij meer dan overwinnaars. Enkel het noemen van de Naam van de Heere Jezus doet de boze op de vlucht slaan. We kunnen veel meemaken in ons leven. Maar we hebben een God, Die leeft. Het leed en het kwaad kunnen je verwarren en desoriënteren. Zo ben je soms je geloof bijna helemaal kwijt. En als je dan zo ronddwaalt in de bossen of langs de heide en de velden en je komt langs een korenveld. Pluk dan eens zo’n rijpe halm af en houd die voor ogen. En denk aan het beeld van de Eersteling. Het is een klein begin, maar Hij staat voor de volle oogst!           Ds. P.B. Verspuij 

OTTERLO
Vrijdag 18 april (Goede Vrijdag)

19.30 uur Ds. P.B. Verspuij 

Coll. 1. Kerk

         2. Onderhoud

Zondag 20 april (Eerste Paasdag)
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. A. van der Werf, Wekerom 

Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud
Maandag 21 april (Tweede Paasdag)

09.30 uur Paasgezinsdienst

Coll. Jeugdwerk

Zondag 27 april 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Prop. J. Mulder, Nijkerk   

Coll.  1. Diaconie
         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 20 april (Eerste Paasdag)
Mariëlle van Dam en Jannieke Vonk
Maandag 21 april (Tweede Paasdag)
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest 

Zondag 27 april
Heidy Troost en Gisella Troost

Zondag 4 mei

Mariëtte van den Berg, Julia Hendrikse en Benthe Top

Zingen voor de dienst

Zondag  20/04       v.m.  Ps. 22 : 1 en 4 

                              n.m.  Ps. 68 : 2 en 10 

Zondag  27/04       v.m.  Ps. 22 : 1 en 16


     n.m.  Ps. 69 : 7 en 14  

Agenda

25/04 Maandsluiting
29/04 Clubkamp

30/04 Collectemunten
30/04 Clubkamp

01/05 Clubkamp

02/05 Clubkamp

Zieken

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo is thuis aan het revalideren. Zijn lichaam moet weer op krachten komen. Zijn vrouw Marie staat hem terzijde. 
Co van Spriel – Heerikhuizen, Eikelakkers 205, 6711 TD Ede is in Norschoten, Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld om te revalideren. Ze verblijft in groep 1 op kamer 03.12. Ze krijgt dagelijks fysiotherapie. Ze maakt goede vorderingen. Ze geniet er een goede verzorging. Haar dochter Annie komt geregeld bij haar op bezoek. Een kaartje zal haar goed doen. 
Derk Hooijer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ te Arnhem is op 6 april ontslagen uit het Radboud ziekenhuis te Nijmegen. Op maandag 7 april was het artsen overleg. De uitslagen van de tumor zijn nog niet binnen. Dit kan nog een aantal weken duren. Wel hebben de artsen besloten dat Derk Hooijer op maandag 14 april weer moest gaan starten met de chemotherapie. We hopen en bidden dat deze behandeling zal aanslaan.  
Bertus Hendriksen van de Dorpsstraat 18, 6731 AT Otterlo heeft op zondag 6 april zijn linker heup gekneusd toen hij viel naast het toilet. Hij drukte op zijn alarmknop voor de thuiszorg en hij is toen in de ambulance naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem gebracht. Daar werd ook een CT scan van zijn longen gemaakt, omdat hij verkouden was. Hij bleek longontsteking te hebben. Om hiervan en van zijn val te herstellen is hij op dinsdag 8 april opgenomen in het zorgcentrum Heijendaal, Sint Elisabethshof 201, 6812 AX Arnhem. Hij verblijft op afdeling Hooypoort in kamer C 3.28. Zijn kinderen Reinder en Geertina leven intens met hun vader mee en ook de overige familieleden zijn met hem begaan. 

Alie Schut, Feenstraweg 22, 6731 CN Otterlo heeft op donderdag 27 maart haar linkervoet verzwikt en daarbij een botje in haar voet gebroken. Ze draagt een brace en ze moet zich de komende vier weken nog ontzien om van de botbreuk te kunnen herstellen. Haar man Adrie Schut belandde op dinsdag 8 april in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Hij had vocht achter zijn longen en in zijn benen. Het vocht is afgedreven en hij heeft medicijnen voorgeschreven gekregen om vochtopeenhoping te voorkomen. Op zaterdag 12 april is hij uit het ziekenhuis thuis gekomen. Beiden zitten dus wat in de lappen mand en dat komt niet zo goed uit, omdat ze op 28 mei verhuizen naar hun appartement. Hun nieuwe adres wordt: De Gaspensingel 72, 6716 RB Ede. Ongetwijfeld zullen hun kinderen hen het nodige werk uit handen nemen. We wensen hen sterkte toe in deze omstandigheden.
Bep Ruitenbeek, Laarweg 29-C, 6732 DG Harskamp is op zaterdag 13 april opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede omdat ze was gevallen. Ze heeft daarbij niets gebroken. Men gaat voor haar op zoek naar een plek in een verpleeghuis om te revalideren. 

Opbrengsten collecten

Zondag 2 maart

Kerk              € 302,05

Onderhoud    € 320,60

Zondag 9 maart

Kerk                € 288,16

Zondag 16 maart

Kerk                 € 310,35

Onderhoud      € 333,74

Zondag 23 maart

Kerk                 € 323,65

Onderhoud       € 339,55

Zondag 30 maart

Jeugdwerk       € 332,05

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 15,- en € 20,- voor de kerk. Evan van den Berg ontving € 20,- voor de kerk. De kerkvoogdij ontving een nagift voor de biddag van € 50,-. Ds. Verspuij ontving van de Bijbelkring € 28,- voor de diaconie. Op de laatste Bijbelkringavond van dit seizoen, op woensdag 9 april, namen we afscheid van Gerdie van Beek. Zij hield altijd de kas bij en dit bedrag zat er nog in. Ze wilde het graag een goede bestemming geven en met de instemming van alle leden van de kring gaat het naar de diaconie. We zijn Gerdie dankbaar voor haar inzet en betrokkenheid bij de Bijbelkring en we wensen haar en haar man Teus een goede en gezegende tijd toe in Kootwijkerbroek. Hun tijdelijk adres daar is: Wesselseweg 140, 3774 RL Kootwijkerbroek. 
Kerkvoogdij

In de maand maart is er via de bank € 153,- ontvangen aan collectegelden voor de kerkvoogdij. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Belijdenisdienst

Op zondagmorgen 6 april werd de belijdenisdienst gehouden. Nadine Brons legde in het midden van de gemeente haar geloofsbelijdenis af. De preek ging over Lukas 9 vers 23: “Als iemand achter Mij wil komen, moet hij zichzelf verloochenen, zijn kruis dagelijks opnemen en Mij volgen.” Dat was ook haar belijdenistekst. Omdat er maar één belijdeniscatechisant was had de dienst een heel persoonlijk karakter. We wensen ons nieuwe lidmaat Gods zegen toe op haar verdere levensweg. 
Zondagsschool

Zaterdag 5 april zijn we met de kinderen van de zondagsschool een dagje uit geweest. Nadat we in het verenigingsgebouw een zegen hadden gevraagd over de dag vertrokken we naar De Houtzagerij. We begonnen met wat drinken en iets lekkers. Terwijl we daarop wachten konden de kinderen een kleurplaat kleuren. Maar de meeste kinderen konden niet wachten om te gaan spelen. Ze speelden in de binnenspeeltuin en ook buiten. We genoten van het mooie weer. Tussen de middag aten we een patatje met snack of poffertjes en daarna gingen we weer verder met spelen. De dag sloten we af met een zakje chips, waarna we weer vertrokken naar het verenigingsgebouw. We kijken terug op een gezellige dag.
Zondag 6 april was het laatste zondagsschooluur van dit seizoen. We hebben in dit uur afscheid genomen van juf Carola Breen. Het uur stond in het teken van het verhaal ‘Laat de kinderen tot Mij komen'. We hebben geluisterd naar het verhaal en samen gezongen. Van de kinderen kreeg Carola een zelfgemaakt cadeau. Van de juffen een mooi boek en een gezellige afsluitende high tea. De kinderen hadden ook bedankjes van thuis meegenomen. Ronnie Rap bedankte Carola namens de kerkenraad. Aan het einde van het uur werd ze toegezongen door de kinderen: “De zegen van God wens ik jou, weet dat Hij jou nooit verlaat”. We wensen haar ook via deze weg Gods zegen toe.
Het volgende seizoen starten we als leiding weer compleet. Daar zijn we heel blij mee. Henriëtte Roelofsen begint volgend seizoen. In verband met haar zwangerschap begint ze in januari 2026. Tot die tijd neemt Evelien van Omme haar taken waar. Mariëtte van den Berg zal het volgende seizoen ook niet meteen starten, ook zij verwacht een baby. Eva Rap zal bij springen voor hand-en-spandiensten. We zijn dankbaar dat we zo uit kunnen zien naar het nieuwe seizoen. 

Afsluiting winterwerk

Met dankbaarheid kijken we terug op een gezegend winterseizoen vol activiteiten in onze gemeente. Wat een rijkdom om samen bezig te zijn met geloofsopbouw, ontmoeting en verdieping. We zijn God dankbaar dat we opnieuw zo’n mooi seizoen hebben mogen ontvangen.

Daarnaast willen we onze grote waardering uitspreken voor iedereen die zich heeft ingezet om het winterwerk mogelijk te maken. Uw betrokkenheid en toewijding hebben gezorgd voor inspirerende bijeenkomsten en waardevolle momenten. Een speciaal woord van dank gaat uit naar onze jeugdleiders. Jullie inzet tijdens het winterwerk voor de jeugd binnen en buiten de gemeente wordt enorm gewaardeerd. Door jullie gaven en talenten in te zetten, hebben jullie kinderen en jongeren van jongs af aan ondersteund en gemotiveerd om te mogen groeien in hun geloof. We leggen het nu in de handen van onze Heere om het te zegenen.

Tijdens de afsluitingsdienst stond de dominee stil bij het Bijbelgedeelte uit Efeze 4 : 11 - 16. Ook tijdens de laatste bijeenkomst met de jeugdleiders over het groeiplan hebben we deze tekst samen doorgenomen. Hoewel het winterwerk nu ten einde is, staat er nog een belangrijke avond gepland met alle jeugdleiders – degenen die werkzaam zijn met kinderen en jongeren van 0 tot 25 jaar. Deze tweede bijeenkomst vindt plaats op woensdag 21 mei. Het is van groot belang dat alle jeugdleiders hierbij aanwezig zijn. Na deze avond kan de groeiplancommissie verder met de voorbereidingen voor de gemeenteavond in het nieuwe seizoen. Tijdens die gemeenteavond blikken we terug op de afgelopen periode en kijken we vooruit naar het komende seizoen.

Voordat het zover is, hopen we elkaar te ontmoeten tijdens de Paasdiensten, waaronder de Paasgezinsdienst. Samen mogen we gedenken en zingen dat Jezus werkelijk leeft, want Hij is opgestaan. Wat een genade! 
Clubkamp 
In de meivakantie gaan we met de jongens en meisjes van de clubs op clubkamp. Van dinsdag 29 april tot en met vrijdag 2 mei verblijven we bij ’t Boerenerf in Woudenberg. De voorbereidingen zijn in volle gang en diverse activiteiten staan al gepland. Omdat we dichtbij het Henschotermeer zitten, hopen we op mooi weer, zodat we daar kunnen zwemmen.

Dinsdag vertrekken de 12+ jongeren op de fiets om 10.30 uur. De 12- groep vertrekt om 11.45 uur met de auto’s. Die middag spelen we eerst een spel in Veenendaal van 13.00 tot 14.00 uur. Mocht u bij dit spel willen helpen, neem dan contact op met Mariëtte van den Berg of Ronnie Rap (06 - 46192880 of via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl).

Het thema van het clubkamp sluit aan bij het winterwerk: “Dat je groeien mag”. Dag 1 staat in het teken van "Lees je bijbel", dag 2: "Bid elke dag" en dag 3: "Dat je groeien mag".

Op vrijdag om 10.00 uur worden de kinderen opgehaald door hun ouders. Ze kunnen dan laten zien waar ze de afgelopen dagen hebben verbleven. We vragen u om het clubkamp en de voorbereidingen in uw gebed te gedenken. We hopen zo op een geslaagd clubkamp.

Meeleven

Op dinsdag 8 april overleed plotseling de vader van René van Luttikhuizen. Henk van Luttikhuizen is 78 jaar geworden. Zijn begrafenis vond op maandagmiddag 14 april plaats te Wekerom. Ook via het kerkblad condoleren we René en zijn vrouw Monique en hun kinderen Matthijs en Gijsbert met dit verlies. Onze gedachten gaan ook uit naar zijn moeder en naar zijn broers en zussen. Ook de kleinkinderen zullen hun opa missen. En dat geldt evenzeer voor de overige nabestaanden. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Jezus Christus. Het adres van mw. Gijsje van Luttikhuizen is: Wekeromse Buurtweg 16, 6733 BE Wekerom.

Jarige

Hennie Brons, Margrietlaan 2, 6732 AX Harskamp is op vrijdag 11 april tachtig geworden. We feliciteren haar ook via het kerkblad van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook haar man At en hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zegene haar in het nieuwe levensjaar dat zij mocht ingaan.    

Geboren

Op zaterdag 12 april is Fien geboren. Ze is het dochtertje van Marcel en Chantal van Veenschoten. Het adres van dit gezin is Feenstraweg 18, 6731 CN Otterlo. Fien is een kleindochter van Evert en Ida van Veenschoten en een achterkleindochter van Henny Harmsen. We feliciteren de hele familie met de geboorte van dit kindje.  

Paasgezinsdienst

Voor de kerk is er geen mooiere week dan de week van Pasen. Zo’n week heeft dan niet voor niets een naam gekregen: ‘Goede Week’ of ‘Stille Week’. Hier worden we stilgezet en komen de dingen op scherp te staan. Pasen is het begin van het nieuwe leven in heerlijkheid. Christus is ons voorgegaan. Wie Pasen mag vieren, weet dat het nooit meer als vroeger wordt. Daar moet je van houden en op vertrouwen. We vieren dat Zijn liefde voor ons tot het uiterste ging, tot de dood, en dat Hij door de kracht van Gods liefde weer opstond uit de dood. Gods liefde is sterker dan de dood. En niets, maar dan ook niets, kan ons scheiden van Zijn liefde! Wat een heerlijk vooruitzicht. Voor eeuwig mogen we Hem lof en eer brengen. Zullen we samen Jezus alle eer toe zingen? Iedereen is van harte welkom om op Tweede Paasdag dit feest te vieren in de Paasgezinsdienst. Een mooie gelegenheid om een familielid, buurtgenoot of kennis uit te nodigen en mee te nemen.

Maandsluiting

Op vrijdag 25 april ben ik weer aan de beurt om de maandsluiting in Eureka te verzorgen. De aanvang is om 19.00 uur en de plaats van samenkomst is de grote zaal van het woonzorghuis. Ellen Waaijenberg staat op het rooster om orgel te spelen. Aan de vooravond van Koningsdag zingen we twee coupletten van het Wilhelmus. We hopen een ieder weer te ontmoeten en zijn ook altijd dankbaar voor de inzet van de vrijwillig(st)ers. 

Koningsdag
Op zondagmorgen 27 april zingen we in verband met de 58ste verjaardag van onze koning Willem – Alexander na de zegen twee coupletten van het Wilhelmus. Op deze zondag is jeugdvereniging Obadja uit Ridderkerk in de beide diensten te gast. Ze verblijven dat weekend op de Houtkamp. We zien uit naar de ontmoeting met hen en met elkaar. 
Inleveren kopij

Het negende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 1 mei. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 28 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op donderdag 3 april woedde er een heidebrand in Ede. Op die middag kwam ik uit Bennekom en reed in mijn auto over de Apeldoornseweg. Het werd helemaal donker door de ontploffing van een rookgranaat, die de brand veroorzaakte. Ik reed er onder door en dichtbij Otterlo brak het zonlicht weer door. Op zaterdag 12 april waren er de brandweerwedstrijden in ons dorp. Er was dus genoeg te beleven voor de brandweermannen en -vrouwen. Het is fijn dat zij zich zo inzetten voor onze veiligheid. We leven toe naar de Goede Vrijdag en naar de Pasen, waarop we stilstaan bij het sterven en de opstanding van de Heere Jezus. We wensen elkaar gezegende Paasdagen toe. Een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

                                                                                                                                    Ds. P.B. Verspuij
Algemeen

De Vluchtheuvel
Stichting De Vluchtheuvel heeft als motto "samen aan de slag" — betrokken en vertrouwd! Wij bieden professionele hulp bij psychosociale uitdagingen op elk gebied van het leven. Onze hulpverlening kenmerkt zich door een heldere reformatorisch - christelijke identiteit en omvat onder andere: begeleiding bij identiteitsvragen, rouwverwerking, psychische problemen, werk gerelateerde problemen, huwelijks- en opvoedingsvragen en verslavingen. 
We bieden gastopvang voor kinderen, jongeren en jongvolwassenen die tijdelijk een plaats elders nodig hebben. In uw regio zoeken we nieuwe gastgezinnen. 

U bent van harte welkom op onze locatie in Ede of Scherpenzeel voor een persoonlijk gesprek en gerichte ondersteuning. 

Onze locaties zijn: Dordrecht, Ede, Elspeet, Geldermalsen, Goes, Hoevelaken, Kampen, Middelharnis, Rijssen, Scherpenzeel, Woerden en Zwolle.

Wij zijn op werkdagen telefonisch bereikbaar van 8:30 tot 17:00 uur op telefoonnummer: 0113 - 21 30 98. 

Aanmelden kan ook online via: www.stichtingdevluchtheuvel.nl/aanmelden of stuur een app naar 06 - 46505407.

Onze aanmeldcoördinator in uw regio is: Joris ten Voorde.
Hij zal uw aanmelding uitvragen en adviseren over passende hulpverlening. 

Onze gastopvangcoördinator is: Jeannine Hendriksen.

Zij zal u nadere informatie geven als u overweegt een gastopvanggezin te worden en u adviseren bij vragen over de gastopvang.

Ze is bereikbaar via: jhendriksen@stichtingdevluchtheuvel.nl  of op 06 - 21386673.

